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Introdução 
 

O principal objetivo do Observatório de Qualidade é de conhecer para melhorar, tanto ao nível organizacional 

como pedagógico, permitindo aos órgãos de direção, administração e gestão tomar decisões tão fundamentadas 

quanto possível e que servirá como base de informação sólida para a construção do novo Projeto Educativo e do 

Plano de Ações de Melhoria. 

O Observatório de Qualidade assenta na realização de um questionário aplicado a alunos a partir do 4º ano e a 

docentes, pais/encarregados de educação e funcionários do Agrupamento. 

No presente relatório apresentamos e analisamos os resultados da aplicação desses questionários. 

Disponibilizamos também relatórios estatísticos (por ano no caso dos docentes, por ano e turma no caso dos 

alunos e pais/EE e por categoria/ciclo no caso dos funcionários), onde também podem ser consultadas as 

observações/sugestões dos inquiridos.  

Para cada indicador (versão global definida na base de dados de indicadores) apresentamos uma tabela com a 

distribuição das respostas pelas opções apresentadas e, sempre que aplicável, a média, o desvio padrão (𝞼) e a 

moda (Mo). 

No penúltimo capítulo é possível ver as médias globais por tema ordenadas e no último capítulo os indicadores 

foram ordenados pela pontuação global e foram feitas algumas observações resultantes da nossa análise dos 

dados. 

Nas tabelas utilizamos acrónimos/siglas de modo a aproveitar melhor o espaço: 

 AO – Assistentes operacionais 

 AT – Assistentes técnicos 

 CEB – Ciclo do Ensino Básico 

 EPE – Educação Pré-Escolar 

 GA – Grupo-Alvo 

 Pais/EE – Pais/Encarregados de Educação 
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Para ajudar na leitura e interpretação dos dados utilizamos cores e tonalidades. 

As percentagens que dizem respeito à distribuição das respostas, são marcadas com tons de cinzento. Onde a 

percentagem é maior, a tonalidade será mais escura, de acordo com os seguintes intervalos: 

% [0,20[ [20,40[ [40,60[ [60,80[ [80,100] 

 

Quanto queremos atribuir um significado aos valores, utilizamos os seguintes esquemas de cores: 

Médias [0,7[ [7,8[ [8,9[ [9,10[ 10 

 

% [0,70[ [70,80[ [80,90[ [90,100[ 100 

 

Estes parâmetros prendem-se unicamente com a experiência e a sensibilidade obtidas na análise dos vários 

relatórios já analisados. 
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Taxa de adesão aos questionários 

 

Taxa de adesão aos questionários por grupo-alvo e ano de escolaridade 

Ano GA Taxa de Adesão Previstos Efetivos 

EPE Docentes 77,8% 9 7 

1º Docentes 83,3% 6 5 

2º Docentes 100% 5 5 

3º Docentes 100% 7 7 

4º Docentes 100% 8 8 

5º Docentes 95,5% 22 21 

6º Docentes 91,3% 23 21 

7º Docentes 94,1% 34 32 

8º Docentes 89,5% 19 17 

9º Docentes 84,2% 19 16 

8º PCA Docentes 76,9% 13 10 

9º PCA Docentes 83,3% 12 10 

Outros Docentes 82,6% 23 19 

4º Alunos 84,5% 142 120 

5º Alunos 86,2% 138 119 

6º Alunos 72,3% 141 102 

7º Alunos 76,1% 134 102 

8º Alunos 76,7% 116 89 

9º Alunos 86,6% 127 110 

8º PCA Alunos 81,2% 16 13 

9º PCA Alunos 100% 15 15 

EPE Pais/EE 38,2% 136 52 

1º Pais/EE 36,6% 134 49 

2º Pais/EE 43,6% 110 48 

3º Pais/EE 37,3% 118 44 

4º Pais/EE 43% 142 61 
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Ano GA Taxa de Adesão Previstos Efetivos 

5º Pais/EE 24,6% 138 34 

6º Pais/EE 14,9% 141 21 

7º Pais/EE 18,7% 134 25 

8º Pais/EE 28,4% 116 33 

9º Pais/EE 22% 127 28 

8º PCA Pais/EE 12,5% 16 2 

9º PCA Pais/EE 0% 15 0 

EPE AO 83,3% 6 5 

1º CEB AO 82,4% 17 14 

2º e 3º CEB AO 92% 25 23 

Agrup. AT 87,5% 8 7 

Total - 53,6% 2412 1294 

 

 

Taxa de adesão aos questionários por grupo-alvo 

GA Adesão Previstos Efetivos 

Docentes 89,5% 124 111 

Alunos 80,8% 829 670 

Pais/EE 29,9% 1327 397 

AO 87,5% 48 42 

AT 87,5% 8 7 

 

A taxa de adesão aos questionários por parte dos alunos, docentes e funcionários foi bastante positiva, no 

entanto, os pais/EE tiveram uma taxa de adesão baixa. 
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Resultados globais 

 

Tema 1 - Bem-estar, saúde e ambiente 

1. O agrupamento promove um ambiente escolar socialmente acolhedor e sem discriminação. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

EPE Docentes - - - - - - - 14,3% 14,3% 42,9% 28,6% - 8,86 1,1 9 

1º Docentes - - - - - - - - 20% 60% 20% - 9 0,7 9 

2º Docentes - - - - - - 20% - 60% 20% - - 7,8 1,1 8 

3º Docentes 14,3% - - - - - - 28,6% 28,6% 28,6% - - 6,86 3,1 7 

4º Docentes - - - - - - - 37,5% 12,5% 37,5% 12,5% - 8,25 1,2 7 

5º Docentes - - - - - 9,5% 4,8% 4,8% 9,5% 19% 52,4% - 8,81 1,7 10 

6º Docentes - - - - - - 9,5% 4,8% 9,5% 23,8% 52,4% - 9,05 1,3 10 

7º Docentes - - 6,2% - 3,1% 6,2% 6,2% 18,8% 15,6% 15,6% 25% 3,1% 7,65 2,3 10 

8º Docentes - - 5,9% - 5,9% 5,9% 11,8% 17,6% 17,6% 17,6% 11,8% 5,9% 7,19 2,2 7 

9º Docentes - - 6,2% - - 12,5% 6,2% 18,8% 18,8% 12,5% 18,8% 6,2% 7,4 2,2 7 

8º PCA Docentes - - - 10% - 10% - 20% 10% 10% 40% - 7,9 2,4 10 

9º PCA Docentes - - - - - - - 10% 20% 30% 40% - 9 1,1 10 

Outros Docentes - - - 10,5% - - 15,8% 15,8% 15,8% 15,8% 26,3% - 7,68 2,2 10 

4º Alunos - - - - - - - 0,8% 7,5% 21,7% 69,2% 0,8% 9,61 0,7 10 

5º Alunos - - - 3,4% 5% 4,2% 2,5% 3,4% 23,5% 20,2% 30,3% 7,6% 8,25 2 10 

6º Alunos 1% 1% 1% 2% 6,9% 7,8% 1% 8,8% 31,4% 15,7% 14,7% 8,8% 7,48 2,2 8 

7º Alunos 7,8% 2% 1% 2,9% 2,9% 10,8% 7,8% 12,7% 28,4% 8,8% 2,9% 11,8% 6,24 2,7 8 

8º Alunos 1,1% 1,1% 4,5% 5,6% 2,2% 12,4% 10,1% 14,6% 34,8% 3,4% 1,1% 9% 6,38 2,1 8 

9º Alunos - 2,7% 2,7% 6,4% 7,3% 19,1% 20% 11,8% 19,1% 3,6% 5,5% 1,8% 6,06 2,1 6 

8º PCA Alunos - - - 7,7% - 7,7% 15,4% 7,7% 53,8% 7,7% - - 7,08 1,7 8 

9º PCA Alunos - - - 6,7% 6,7% 13,3% 20% - - 20% 13,3% 20% 6,83 2,4 6 

EPE Pais/EE - - - - 3,8% - 3,8% 13,5% 15,4% 19,2% 42,3% 1,9% 8,69 1,6 10 

1º Pais/EE - 2% 2% - 2% 4,1% 2% 8,2% 12,2% 24,5% 34,7% 8,2% 8,38 2,1 10 

2º Pais/EE 2,1% - - 2,1% 2,1% 4,2% 8,3% 16,7% 27,1% 18,8% 18,8% - 7,75 2 8 

3º Pais/EE - - - 2,3% 2,3% 6,8% 11,4% 11,4% 34,1% 4,5% 22,7% 4,5% 7,74 1,8 8 

4º Pais/EE - - - 1,6% - 11,5% 9,8% 11,5% 24,6% 16,4% 24,6% - 7,92 1,8 8 

5º Pais/EE - - - - - 8,8% 17,6% 8,8% 23,5% 23,5% 11,8% 5,9% 7,75 1,6 8 
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Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

6º Pais/EE - - 4,8% - 4,8% 4,8% 9,5% 14,3% 14,3% 23,8% 14,3% 9,5% 7,53 2,2 9 

7º Pais/EE - 8% 4% - - 20% 12% 8% 12% 20% 16% - 6,8 2,7 5 

8º Pais/EE - 3% - 3% 3% 12,1% 9,1% 12,1% 21,2% 18,2% 12,1% 6,1% 7,23 2,2 8 

9º Pais/EE - 3,6% - - - 10,7% 10,7% 17,9% 21,4% 3,6% 21,4% 10,7% 7,44 2,1 8 

8º PCA Pais/EE - - - - - - - 50% - - 50% - 8,5 2,1 7 

9º PCA Pais/EE - - - - - - - - - - - - - - - 

EPE AO - - - - - 20% - 20% 20% - 40% - 8 2,1 10 

1º CEB AO - - - - 7,1% - 21,4% 14,3% 28,6% 14,3% 14,3% - 7,57 1,7 8 

2º e 3º 

CEB 
AO - - 8,7% 4,3% 4,3% 17,4% - 13% 34,8% 8,7% 8,7% - 6,7 2,4 8 

Agrup. AT - - - - 14,3% - - 14,3% 28,6% 28,6% 14,3% - 7,86 2 8 

Total - 0,9% 0,9% 1,4% 2,4% 3% 7,9% 7,6% 10,5% 22% 15,3% 23,2% 4,9% 7,64 2,2 10 

 

 

Médias ordenadas 

GA 9º 7º 8º 
2º e 

3º 

CEB 

8º 

PCA 
1º 

CEB 
3º Outros 6º 2º 

9º 

PCA 
Agrup. 5º 1º EPE 4º 

Média 

GA 
� 

AO - - - 6,7 - 7,57 - - - - - - - - 8 - 7,14 2,1 

Alunos 6,06 6,24 6,38 - 7,08 - - - 7,48 - 6,83 - 8,25 - - 9,61 7,43 2,4 

Pais/EE 7,44 6,8 7,23 - 8,5 - 7,74 - 7,53 7,75 - - 7,75 8,38 8,69 7,92 7,84 2 

AT - - - - - - - - - - - 7,86 - - - - 7,86 2 

Docentes 7,4 7,65 7,19 - 7,9 - 6,86 7,68 9,05 7,8 9 - 8,81 9 8,86 8,25 8,07 2 

Média 

Ano 
6,43 6,64 6,69 6,7 7,52 7,57 7,61 7,68 7,74 7,75 7,82 7,86 8,22 8,44 8,65 9 - - 
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2. O agrupamento promove uma educação para a cidadania global (relação com os outros e respeito pela 

saúde e preservação do ambiente). 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

EPE Docentes - - - - - - 14,3% 14,3% 28,6% 28,6% 14,3% - 8,14 1,3 8 

1º Docentes - - - - - - - - 20% 60% 20% - 9 0,7 9 

2º Docentes - - - - - - - - 60% 20% - 20% 8,25 0,5 8 

3º Docentes - - - - - - - 14,3% 42,9% 42,9% - - 8,29 0,8 8 

4º Docentes - - - - - - 12,5% - 12,5% 62,5% 12,5% - 8,62 1,2 9 

5º Docentes - - - - - - - 4,8% 9,5% 33,3% 52,4% - 9,33 0,9 10 

6º Docentes - - - - - - - 4,8% 4,8% 33,3% 57,1% - 9,43 0,8 10 

7º Docentes - - - - 3,1% 6,2% 9,4% 12,5% 15,6% 15,6% 34,4% 3,1% 8,23 1,8 10 

8º Docentes - - - - - 17,6% 11,8% 11,8% 29,4% 11,8% 11,8% 5,9% 7,44 1,7 8 

9º Docentes - - - - - 12,5% 6,2% 18,8% 25% 6,2% 25% 6,2% 7,87 1,7 8 

8º PCA Docentes - - - - - - - 20% 10% 20% 50% - 9 1,2 10 

9º PCA Docentes - - - - - - - - 20% 20% 60% - 9,4 0,8 10 

Outros Docentes - - - - 5,3% 5,3% - 15,8% 26,3% 31,6% 15,8% - 8,11 1,6 9 

5º Alunos - 0,8% 0,8% - - 4,2% 1,7% 3,4% 21,8% 16,8% 46,2% 4,2% 8,82 1,6 10 

6º Alunos 1% 1% 1% 1% 2,9% 2% 3,9% 2,9% 29,4% 20,6% 25,5% 8,8% 8,19 2 8 

7º Alunos 1% 2% 2% 4,9% 1% 3,9% 5,9% 4,9% 29,4% 20,6% 14,7% 9,8% 7,55 2,4 8 

8º Alunos - - 2,2% 1,1% - 7,9% 4,5% 5,6% 28,1% 21,3% 19,1% 10,1% 8,02 1,8 8 

9º Alunos - - 0,9% 5,5% 2,7% 6,4% 12,7% 14,5% 25,5% 19,1% 11,8% 0,9% 7,39 1,9 8 

8º PCA Alunos - - 7,7% - - 7,7% - - 53,8% 7,7% 23,1% - 7,85 2,2 8 

9º PCA Alunos - - - - 6,7% 6,7% 6,7% 20% 26,7% 6,7% - 26,7% 7 1,5 8 

EPE Pais/EE - - - - 1,9% - 3,8% 3,8% 21,2% 19,2% 50% - 9 1,3 10 

1º Pais/EE - - - - 2% 8,2% - 6,1% 18,4% 18,4% 42,9% 4,1% 8,68 1,7 10 

2º Pais/EE - 2,1% - - - 4,2% 6,2% 8,3% 20,8% 22,9% 35,4% - 8,46 1,8 10 

3º Pais/EE - - - 2,3% - 2,3% 6,8% 4,5% 36,4% 11,4% 31,8% 4,5% 8,4 1,6 8 

4º Pais/EE - - - - - 3,3% 3,3% 16,4% 18% 21,3% 37,7% - 8,64 1,4 10 

5º Pais/EE - - - - - 5,9% - 14,7% 29,4% 26,5% 23,5% - 8,41 1,3 8 

6º Pais/EE - - - - - - - 19% 19% 28,6% 28,6% 4,8% 8,7 1,1 9 

7º Pais/EE - - 4% - - 4% 8% 20% 28% 20% 16% - 7,8 1,8 8 

8º Pais/EE - - 3% - - 9,1% 3% 3% 27,3% 27,3% 24,2% 3% 8,22 1,9 8 

9º Pais/EE - - - - - 3,6% 14,3% 14,3% 21,4% 17,9% 25% 3,6% 8,15 1,5 10 

8º PCA Pais/EE - - - - - - - - 50% - 50% - 9 1,4 8 
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Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

9º PCA Pais/EE - - - - - - - - - - - - - - - 

EPE AO - - - - - - - - 60% - 40% - 8,8 1,1 8 

1º CEB AO - - - - 7,1% 7,1% 7,1% - 35,7% 21,4% 14,3% 7,1% 7,85 1,8 8 

2º e 

3º CEB 
AO - - 8,7% - 13% 8,7% 8,7% 8,7% 34,8% 13% 4,3% - 6,65 2,3 8 

Agrup. AT - - - - - 14,3% - - 28,6% 28,6% 14,3% 14,3% 8,17 1,7 8 

Total - 0,2% 0,4% 1% 1,2% 1,4% 4,7% 5% 8,2% 25,3% 20,4% 27,9% 4,3% 8,23 1,8 10 

 

 

Médias ordenadas 

GA 
2º e 

3º 

CEB 
9º 7º 

1º 

CEB 
8º Outros 

9º 

PCA 
Agrup. 3º 

8º 

PCA 
2º 6º 4º 1º 5º EPE 

Média 

GA 
� 

AO 6,65 - - 7,85 - - - - - - - - - - - 8,8 7,29 2,1 

Alunos - 7,39 7,55 - 8,02 - 7 - - 7,85 - 8,19 - - 8,82 - 7,99 2 

AT - - - - - - - 8,17 - - - - - - - - 8,17 1,7 

Pais/EE - 8,15 7,8 - 8,22 - - - 8,4 9 8,46 8,7 8,64 8,68 8,41 9 8,51 1,6 

Docentes - 7,87 8,23 - 7,44 8,11 9,4 - 8,29 9 8,25 9,43 8,62 9 9,33 8,14 8,54 1,5 

Média 

Ano 
6,65 7,58 7,74 7,85 8 8,11 8,14 8,17 8,39 8,4 8,44 8,46 8,64 8,71 8,8 8,89 - - 
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Tema 2 - Comportamentos  

3. A escola resolve bem as situações de indisciplina. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

1º Docentes - - - - - - - - 20% 60% 20% - 9 0,7 9 

2º Docentes - - 20% - - - - - 80% - - - 6,8 2,7 8 

3º Docentes - 14,3% - - 14,3% - 28,6% - 28,6% 14,3% - - 6 2,8 6 

4º Docentes - - - - 12,5% 12,5% 12,5% - 25% 37,5% - - 7,25 2 9 

5º Docentes - 9,5% - 9,5% 4,8% 38,1% 4,8% 9,5% 19% - - 4,8% 5,2 2,1 5 

6º Docentes 4,8% 9,5% - 14,3% 4,8% 23,8% 4,8% 9,5% 19% 4,8% - 4,8% 5,05 2,6 5 

7º Docentes - 6,2% 6,2% 15,6% 9,4% 9,4% - 9,4% 31,2% 3,1% 6,2% 3,1% 5,74 2,7 8 

8º Docentes - 5,9% 17,6% 29,4% 11,8% 5,9% 5,9% 5,9% 11,8% 5,9% - - 4,29 2,4 3 

9º Docentes - 6,2% 12,5% 18,8% 6,2% 6,2% 6,2% 12,5% 25% 6,2% - - 5,25 2,7 8 

8º PCA Docentes - 20% - - - 20% 10% 20% 20% - 10% - 5,8 2,9 1 

9º PCA Docentes 10% - - 10% 10% 10% 10% 10% 30% - 10% - 5,9 3 8 

Outros Docentes - - - - 10,5% 5,3% 15,8% 10,5% 31,6% 21,1% 5,3% - 7,32 1,7 8 

4º Alunos - - - - - 2,5% 0,8% 4,2% 13,3% 26,7% 51,7% 0,8% 9,18 1,1 10 

5º Alunos 0,8% 0,8% - 4,2% 0,8% 5% 3,4% 6,7% 26,9% 23,5% 21% 6,7% 8 2 8 

6º Alunos 1% 2% 2% 2% 2% 7,8% 6,9% 6,9% 24,5% 15,7% 16,7% 12,7% 7,47 2,3 8 

7º Alunos 7,8% - 1% 9,8% 4,9% 6,9% 2% 9,8% 30,4% 11,8% 4,9% 10,8% 6,32 2,9 8 

8º Alunos 2,2% - 1,1% 6,7% 2,2% 12,4% 7,9% 6,7% 32,6% 6,7% 6,7% 14,6% 6,75 2,3 8 

9º Alunos 3,6% 1,8% 6,4% 4,5% 12,7% 11,8% 11,8% 13,6% 13,6% 8,2% 7,3% 4,5% 5,87 2,6 7 

8º PCA Alunos - - 15,4% - 15,4% 7,7% 7,7% - 15,4% 7,7% 7,7% 23,1% 5,8 2,9 2 

9º PCA Alunos 6,7% - 6,7% - 6,7% 6,7% 6,7% 6,7% 13,3% 20% 13,3% 13,3% 6,69 3,1 9 

1º Pais/EE 4,1% 2% - 2% 2% - 6,1% 8,2% 6,1% 18,4% 26,5% 24,5% 7,81 2,9 10 

2º Pais/EE 2,1% - - - 4,2% 6,2% 6,2% 12,5% 12,5% 22,9% 20,8% 12,5% 7,86 2,2 9 

3º Pais/EE - - 2,3% 2,3% - 6,8% 11,4% 4,5% 31,8% 2,3% 18,2% 20,5% 7,57 2 8 

4º Pais/EE 3,3% - - 4,9% 3,3% 8,2% 13,1% 9,8% 24,6% 13,1% 18% 1,6% 7,23 2,4 8 

5º Pais/EE - - - - 8,8% 14,7% 5,9% 5,9% 29,4% 20,6% 8,8% 5,9% 7,38 1,9 8 

6º Pais/EE - - 4,8% - - 9,5% 9,5% 9,5% 19% 4,8% 23,8% 19% 7,59 2,3 10 

7º Pais/EE 4% - 4% 8% 4% 12% 4% 16% 32% 8% 4% 4% 6,38 2,5 8 

8º Pais/EE 6,1% - 3% 6,1% 3% 9,1% 9,1% 12,1% 24,2% 9,1% 3% 15,2% 6,21 2,7 8 

9º Pais/EE - - - 3,6% - 10,7% 3,6% 21,4% 21,4% - 25% 14,3% 7,67 1,9 10 

8º PCA Pais/EE - - - - - - - - 50% - 50% - 9 1,4 8 
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Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

9º PCA Pais/EE - - - - - - - - - - - - - - - 

1º CEB AO 7,1% - - 7,1% 14,3% - 7,1% - 42,9% 7,1% 14,3% - 6,71 2,9 8 

2º e 3º 

CEB 
AO 4,3% 8,7% 17,4% 4,3% 8,7% 21,7% 4,3% 8,7% 13% 4,3% - 4,3% 4,5 2,6 5 

Agrup. AT - - - 14,3% - - 14,3% - 14,3% 42,9% - 14,3% 7,33 2,4 9 

Total - 2,4% 1,5% 2,4% 4,9% 4,4% 8,5% 6,4% 8,5% 22,8% 13,7% 15,8% 8,5% 7,04 2,6 8 

 

 

 

Médias ordenadas 

GA 
2º e 

3º 

CEB 

8º 

PCA 
9º 7º 8º 

9º 

PCA 
1º 

CEB 
6º 3º Outros Agrup. 5º 2º 1º 4º 

Média 

GA 
� 

AO 4,5 - - - - - 6,71 - - - - - - - - 5,36 2,9 

Docentes - 5,8 5,25 5,74 4,29 5,9 - 5,05 6 7,32 - 5,2 6,8 9 7,25 5,8 2,6 

Alunos - 5,8 5,87 6,32 6,75 6,69 - 7,47 - - - 8 - - 9,18 7,32 2,5 

AT - - - - - - - - - - 7,33 - - - - 7,33 2,4 

Pais/EE - 9 7,67 6,38 6,21 - - 7,59 7,57 - - 7,38 7,86 7,81 7,23 7,35 2,4 

Média 

Ano 
4,5 6,09 6,1 6,21 6,28 6,35 6,71 7,1 7,31 7,32 7,33 7,53 7,74 7,95 8,47 - - 
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4. Existe no agrupamento um clima de respeito mútuo pelas regras de convivência cívica e democrática. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

EPE Docentes - - - - - - - 14,3% 14,3% 42,9% 28,6% - 8,86 1,1 9 

1º Docentes - - - - - - - - 40% - 60% - 9,2 1,1 10 

2º Docentes - - - - - - 20% - 60% 20% - - 7,8 1,1 8 

3º Docentes - - - - - - - 14,3% 57,1% 28,6% - - 8,14 0,7 8 

4º Docentes - - - - - - 12,5% 12,5% 37,5% 25% 12,5% - 8,12 1,2 8 

5º Docentes - 4,8% - - - 14,3% 14,3% 9,5% 9,5% 28,6% 14,3% 4,8% 7,4 2,3 9 

6º Docentes - 4,8% - - - 14,3% 9,5% 4,8% 14,3% 23,8% 23,8% 4,8% 7,7 2,4 9 

7º Docentes - - 6,2% 9,4% 3,1% 3,1% 12,5% 9,4% 25% 21,9% 9,4% - 7 2,4 8 

8º Docentes - - - 17,6% 5,9% 5,9% 17,6% 11,8% 29,4% 11,8% - - 6,35 2,1 8 

9º Docentes - - - 18,8% - 6,2% 6,2% 12,5% 31,2% 18,8% 6,2% - 6,94 2,3 8 

8º PCA Docentes - - - 10% - - - 10% 30% 30% 20% - 8,1 2 8 

9º PCA Docentes - - - - - 20% 20% 10% 10% 30% 10% - 7,4 1,8 9 

Outros Docentes - - - - 5,3% - - 26,3% 31,6% 21,1% 15,8% - 8,05 1,4 8 

4º Alunos - - - - 0,8% 2,5% 3,3% 8,3% 22,5% 25% 35% 2,5% 8,71 1,3 10 

5º Alunos 3,4% 1,7% - 1,7% 4,2% 5,9% 5,9% 5,9% 30,3% 16,8% 18,5% 5,9% 7,52 2,4 8 

6º Alunos 1% 1% 3,9% 2,9% 2,9% 7,8% 8,8% 2% 36,3% 9,8% 9,8% 13,7% 7,09 2,3 8 

7º Alunos 6,9% 4,9% 6,9% 4,9% 7,8% 6,9% 4,9% 10,8% 19,6% 10,8% 2,9% 12,7% 5,58 3 8 

8º Alunos 2,2% 2,2% 2,2% 4,5% 7,9% 13,5% 9% 9% 21,3% 9% 4,5% 14,6% 6,24 2,4 8 

9º Alunos - 2,7% 4,5% 11,8% 13,6% 14,5% 12,7% 11,8% 15,5% 3,6% 4,5% 4,5% 5,61 2,3 8 

8º PCA Alunos - 7,7% 15,4% - 7,7% 15,4% - - 15,4% 7,7% 7,7% 23,1% 5,4 3,2 2 

9º PCA Alunos 6,7% - 6,7% - 6,7% 13,3% - 20% 13,3% - 20% 13,3% 6,38 3,1 7 

EPE Pais/EE - - - - - - 5,8% 11,5% 13,5% 23,1% 42,3% 3,8% 8,88 1,3 10 

1º Pais/EE - 4,1% - - 4,1% - 10,2% 6,1% 12,2% 26,5% 30,6% 6,1% 8,17 2,2 10 

2º Pais/EE 2,1% - - - - - 8,3% 8,3% 31,2% 14,6% 29,2% 6,2% 8,33 1,8 8 

3º Pais/EE - - - - 2,3% 2,3% 6,8% 9,1% 38,6% 11,4% 20,5% 9,1% 8,15 1,4 8 

4º Pais/EE 1,6% - 1,6% - 1,6% 3,3% 4,9% 19,7% 23% 21,3% 23% - 7,98 1,9 8 

5º Pais/EE - - - - 2,9% 5,9% 2,9% 14,7% 35,3% 11,8% 23,5% 2,9% 8,09 1,6 8 

6º Pais/EE - - - 4,8% - - 9,5% 9,5% 28,6% 23,8% 14,3% 9,5% 8 1,7 8 

7º Pais/EE - 4% - - 4% 4% 20% 4% 28% 12% 16% 8% 7,39 2,2 8 

8º Pais/EE - - 6,1% 9,1% 3% 12,1% - 18,2% 24,2% 18,2% 6,1% 3% 6,78 2,4 8 

9º Pais/EE - - - 7,1% - 3,6% 10,7% 14,3% 32,1% 7,1% 14,3% 10,7% 7,48 1,9 8 

8º PCA Pais/EE - - - - - - - - 50% - 50% - 9 1,4 8 
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Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

9º PCA Pais/EE - - - - - - - - - - - - - - - 

EPE AO - - - 20% - - - 20% 20% 20% 20% - 7,4 2,7 3 

1º CEB AO 7,1% - - - 14,3% 21,4% - 7,1% 28,6% 7,1% 14,3% - 6,5 2,8 8 

2º e 

3º CEB 
AO 4,3% - 8,7% 13% - 30,4% 4,3% 13% 13% 8,7% 4,3% - 5,52 2,6 5 

Agrup. AT - - - - - - 14,3% 14,3% 57,1% - 14,3% - 7,86 1,2 8 

Total - 1,5% 1,5% 2,2% 3,6% 4,1% 6,9% 7,3% 9,8% 24,7% 15,4% 16,6% 6,4% 7,29 2,4 8 

 

 

Médias ordenadas 

GA 
2º e 

3º 

CEB 
9º 7º 8º 

1º 

CEB 
9º 

PCA 
8º 

PCA 
6º 5º Agrup. Outros 3º 1º 2º 4º EPE 

Média 

GA 
� 

AO 5,52 - - - 6,5 - - - - - - - - - - 7,4 6,07 2,7 

Alunos - 5,61 5,58 6,24 - 6,38 5,4 7,09 7,52 - - - - - 8,71 - 6,86 2,6 

Docentes - 6,94 7 6,35 - 7,4 8,1 7,7 7,4 - 8,05 8,14 9,2 7,8 8,12 8,86 7,51 2,1 

AT - - - - - - - - - 7,86 - - - - - - 7,86 1,2 

Pais/EE - 7,48 7,39 6,78 - - 9 8 8,09 - - 8,15 8,17 8,33 7,98 8,88 8,03 1,9 

Média 

Ano 
5,52 6,08 6,19 6,39 6,5 6,83 6,95 7,32 7,62 7,86 8,05 8,15 8,27 8,28 8,45 8,76 - - 
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Tema 3 - Documentos estratégicos  

5. A implementação do Plano de Inovação privilegia a avaliação formativa e é facilitador da integração dos 

alunos e dos encarregados de educação no processo educativo. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

EPE Docentes - - - - - - 14,3% - 57,1% 28,6% - - 8 1 8 

1º Docentes - - - - - - - - 40% 20% 40% - 9 1 8 

2º Docentes - 20% - - - - - - 60% 20% - - 6,8 3,3 8 

3º Docentes - - - - - - - 42,9% 42,9% 14,3% - - 7,71 0,8 7 

4º Docentes - - - - - - 12,5% - 50% 37,5% - - 8,12 1 8 

5º Docentes - - - - - 4,8% 4,8% 19% 14,3% 33,3% 9,5% 14,3% 8,11 1,4 9 

6º Docentes - - - - - 4,8% 9,5% 14,3% 9,5% 38,1% 19% 4,8% 8,3 1,5 9 

7º Docentes - 3,1% - - - 12,5% 6,2% 9,4% 43,8% 12,5% 12,5% - 7,56 1,9 8 

8º Docentes - - - - - 23,5% 11,8% 11,8% 41,2% 11,8% - - 7,06 1,4 8 

9º Docentes - - - - - 18,8% 6,2% 6,2% 43,8% 12,5% 12,5% - 7,62 1,6 8 

8º PCA Docentes - - - - - - - - 40% 30% 20% 10% 8,78 0,8 8 

9º PCA Docentes - - - - - - - 20% 20% 40% 10% 10% 8,44 1 9 

Outros Docentes - - - - - 5,3% - 21,1% 36,8% 21,1% 10,5% 5,3% 8,06 1,2 8 

Total - 0% 1,1% 0% 0% 0% 7,9% 5,6% 12,4% 34,8% 23,6% 10,7% 3,9% 7,89 1,5 8 

 

 

Médias ordenadas 

GA 2º 8º 7º 9º 3º EPE Outros 5º 4º 6º 9º PCA 8º PCA 1º 

Docentes 6,8 7,06 7,56 7,62 7,71 8 8,06 8,11 8,12 8,3 8,44 8,78 9 
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6. Os documentos orientadores definem as linhas de atuação para a criação de uma cultura de escola 

inclusiva e a consecução do Perfil dos Alunos à Saída da Escolaridade Obrigatória. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

EPE Docentes - - - - - - 14,3% 14,3% 14,3% 57,1% - - 8,14 1,2 9 

1º Docentes - - - - - - - - 60% 20% 20% - 8,6 0,9 8 

2º Docentes - - - - - - - - 60% 40% - - 8,4 0,5 8 

3º Docentes - - - - - - - 14,3% 14,3% 57,1% 14,3% - 8,71 1 9 

4º Docentes - - - - - - - - 50% 37,5% 12,5% - 8,62 0,7 8 

5º Docentes - - - - - - - 14,3% 33,3% 23,8% 28,6% - 8,67 1,1 8 

6º Docentes - - - - - - - 19% 23,8% 23,8% 33,3% - 8,71 1,1 10 

7º Docentes - 3,1% - - - 3,1% 3,1% 12,5% 43,8% 15,6% 18,8% - 8,03 1,8 8 

8º Docentes - - - - - 5,9% - 11,8% 58,8% 17,6% 5,9% - 8 1,1 8 

9º Docentes - - - - - 6,2% - 6,2% 50% 18,8% 18,8% - 8,31 1,2 8 

8º PCA Docentes - - - - - - - - 30% 20% 50% - 9,2 0,9 10 

9º PCA Docentes - - - - - - - - 40% 50% 10% - 8,7 0,7 9 

Outros Docentes - - - - - 5,3% 5,3% 5,3% 42,1% 26,3% 10,5% 5,3% 8,17 1,2 8 

Total - 0% 0,6% 0% 0% 0% 2,2% 1,7% 9,6% 39,9% 26,4% 19,1% 0,6% 8,41 1,2 8 

 

 

Médias ordenadas 

GA 8º 7º EPE Outros 9º 2º 1º 4º 5º 9º PCA 3º 6º 8º PCA 

Docentes 8 8,03 8,14 8,17 8,31 8,4 8,6 8,62 8,67 8,7 8,71 8,71 9,2 
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7. A cultura do agrupamento aposta na inovação, projetada nos seus documentos orientadores, 

incentivando a implementação de experiências educativas inovadoras e diversificadas que atentem às 

especificidades individuais dos alunos. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

EPE Docentes - - - - - - 14,3% 28,6% 14,3% 42,9% - - 7,86 1,2 9 

1º Docentes - - - - - - - - 40% 40% 20% - 8,8 0,8 8 

2º Docentes - 20% - - - - - - 60% 20% - - 6,8 3,3 8 

3º Docentes - - - - - - - 14,3% 57,1% 14,3% - 14,3% 8 0,6 8 

4º Docentes - - - - - - - 25% 37,5% 37,5% - - 8,12 0,8 8 

5º Docentes - - - - - - - 9,5% 19% 28,6% 38,1% 4,8% 9 1 10 

6º Docentes - - - - - - - 14,3% 14,3% 28,6% 42,9% - 9 1,1 10 

7º Docentes - - 3,1% - - - - 15,6% 31,2% 28,1% 21,9% - 8,38 1,5 8 

8º Docentes - - - - - - - 17,6% 41,2% 35,3% 5,9% - 8,29 0,8 8 

9º Docentes - - - - - - - 6,2% 31,2% 43,8% 18,8% - 8,75 0,9 9 

8º PCA Docentes - - - - - - - - 20% 30% 50% - 9,3 0,8 10 

9º PCA Docentes - - - - - - - 10% 20% 30% 40% - 9 1,1 10 

Outros Docentes - - - - - 5,3% - 10,5% 26,3% 36,8% 15,8% 5,3% 8,44 1,2 9 

Total - 0% 0,6% 0,6% 0% 0% 0,6% 0,6% 12,4% 28,7% 32% 23% 1,7% 8,57 1,3 9 

 

 

Médias ordenadas 

GA 2º EPE 3º 4º 8º 7º Outros 9º 1º 5º 6º 9º PCA 8º PCA 

Docentes 6,8 7,86 8 8,12 8,29 8,38 8,44 8,75 8,8 9 9 9 9,3 
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Tema 4 - Ensino e Aprendizagem  

8. A aprendizagem digital constitui uma prioridade para o desenvolvimento da prática profissional docente. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

EPE Docentes - - - - - 14,3% - 42,9% 14,3% 28,6% - - 7,43 1,4 7 

1º Docentes - - - - - 20% - 20% 20% 20% 20% - 7,8 1,9 5 

2º Docentes - - 20% - - - - - 60% - 20% - 7,2 3 8 

3º Docentes - - - - - 14,3% 14,3% 14,3% 42,9% 14,3% - - 7,29 1,4 8 

4º Docentes - - - - - - - 12,5% 25% 12,5% 50% - 9 1,2 10 

5º Docentes - - - 4,8% - 19% 14,3% 4,8% 19% 19% 19% - 7,43 2,1 5 

6º Docentes - - - 4,8% - 14,3% 14,3% 4,8% 9,5% 38,1% 14,3% - 7,67 2 9 

7º Docentes - - 3,1% 9,4% - 12,5% 6,2% 3,1% 28,1% 9,4% 28,1% - 7,47 2,4 8 

8º Docentes - - - 11,8% - 17,6% 5,9% 5,9% 35,3% 11,8% 11,8% - 7,06 2,2 8 

9º Docentes - - - 12,5% - 12,5% 6,2% 12,5% 25% 12,5% 18,8% - 7,25 2,3 8 

8º PCA Docentes - - - - - 20% - 20% 20% 10% 30% - 7,9 1,9 10 

9º PCA Docentes - - - 10% - 10% - 10% 30% 10% 30% - 7,8 2,3 8 

Outros Docentes - - - - - 5,3% 10,5% 10,5% 31,6% 15,8% 21,1% 5,3% 8,11 1,5 8 

Total - 0% 0% 1,1% 5,6% 0% 12,9% 7,3% 9,6% 25,8% 16,3% 20,8% 0,6% 7,6 2,1 8 

 

 

Médias ordenadas 

GA 8º 2º 9º 3º EPE 5º 7º 6º 1º 9º PCA 8º PCA Outros 4º 

Docentes 7,06 7,2 7,25 7,29 7,43 7,43 7,47 7,67 7,8 7,8 7,9 8,11 9 
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9. O pessoal docente orienta o aluno no uso da tecnologia, considerando o seu perfil de aprendizagem. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

1.º Docentes - - - - - 20% 20% - 40% - 20% - 7,4 1,9 8 

2.º Docentes - - 20% - - - - - 60% - 20% - 7,2 3 8 

3.º Docentes - - - - - - 14,3% 14,3% 28,6% 42,9% - - 8 1,2 9 

4.º Docentes - - - - - - - 12,5% 25% 25% 37,5% - 8,88 1,1 10 

4.º Alunos - - - - - - - - 2,5% 5,8% 91,7% - 9,89 0,4 10 

5.º Docentes - - - 4,8% - 4,8% 4,8% 14,3% 9,5% 19% 42,9% - 8,43 2 10 

5.º Alunos - - - - 0,8% 1,7% 2,5% 1,7% 10,9% 20,2% 60,5% 1,7% 9,28 1,2 10 

6.º Docentes - - - 4,8% - 4,8% 4,8% 14,3% 19% 9,5% 42,9% - 8,33 2 10 

6.º Alunos 1% - - - - 2% 2,9% 2,9% 15,7% 31,4% 43,1% 1% 8,96 1,5 10 

7.º Docentes - - - - - 18,8% 15,6% - 21,9% 21,9% 21,9% - 7,78 1,9 8 

7.º Alunos 1% 1% - 1% 2% 1% 6,9% 4,9% 24,5% 27,5% 24,5% 5,9% 8,29 1,9 9 

8.º Docentes - - - - - 23,5% 17,6% 5,9% 35,3% 11,8% 5,9% - 7,12 1,6 8 

8.º Alunos 1,1% - - - 2,2% 4,5% 3,4% 6,7% 25,8% 28,1% 22,5% 5,6% 8,3 1,7 9 

9.º Docentes - - - - - 12,5% 18,8% 6,2% 31,2% 12,5% 18,8% - 7,69 1,7 8 

9.º Alunos - 0,9% 0,9% - 2,7% 3,6% 2,7% 14,5% 22,7% 21,8% 27,3% 2,7% 8,23 1,8 10 

8.º PCA  Docentes - 10% - - - - 10% 10% 10% 40% 20% - 7,8 2,7 9 

8.º PCA  Alunos - - - - - 15,4% - - 38,5% 7,7% 38,5% - 8,38 1,8 8 

9.º PCA  Docentes - - - - - 10% - 20% 20% 20% 30% - 8,3 1,6 10 

9.º PCA  Alunos - - - 6,7% - 20% - 6,7% 20% 6,7% 33,3% 6,7% 7,71 2,4 10 

Total - 0,4% 0,4% 0,2% 0,5% 1% 4,1% 4,3% 5,6% 18,1% 20,7% 42,6% 2,2% 8,7 1,7 10 
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Médias ordenadas 

Ano Docentes Alunos Média Ano � 

2.º 7,2 - 7,2 3 

1.º 7,4 - 7,4 1,9 

9.º PCA  8,3 7,71 7,96 2,1 

3.º 8 - 8 1,2 

8.º 7,12 8,3 8,1 1,8 

8.º PCA  7,8 8,38 8,13 2,2 

7.º 7,78 8,29 8,16 1,9 

9.º 7,69 8,23 8,16 1,8 

6.º 8,33 8,96 8,85 1,6 

5.º 8,43 9,28 9,15 1,4 

4.º 8,88 9,89 9,83 0,5 

Média GA 7,93 8,85 - - 
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10. Na escola os alunos têm desenvolvido competências para enfrentar o futuro com sucesso (pensamento 

lógico, crítico, comunicação, colaboração e criatividade). 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

1.º Docentes - - - - - - - - 60% 20% 20% - 8,6 0,9 8 

2.º Docentes - - - - - - - - 40% - 60% - 9,2 1,1 10 

3.º Docentes - - - - - - - - 28,6% 57,1% 14,3% - 8,86 0,7 9 

4.º Docentes - - - - - - - - 50% 12,5% 37,5% - 8,88 1 8 

5.º Docentes - - - - - - 4,8% 4,8% 42,9% 19% 23,8% 4,8% 8,55 1,1 8 

5.º Alunos - 0,8% 0,8% 0,8% 0,8% 1,7% 2,5% 1,7% 26,1% 29,4% 34,5% 0,8% 8,69 1,6 10 

6.º Docentes - - - - - - 4,8% 4,8% 38,1% 23,8% 23,8% 4,8% 8,6 1,1 8 

6.º Alunos - - - - - - 2% 4,9% 33,3% 26,5% 26,5% 6,9% 8,76 1 8 

7.º Docentes - - - 6,2% 6,2% 6,2% 6,2% 15,6% 28,1% 12,5% 15,6% 3,1% 7,39 2 8 

7.º Alunos 4,9% - 2% 2,9% 2,9% 6,9% 3,9% 2,9% 35,3% 22,5% 8,8% 6,9% 7,26 2,5 8 

8.º Docentes - - - 5,9% 5,9% 11,8% 11,8% 5,9% 35,3% 17,6% - 5,9% 6,94 1,9 8 

8.º Alunos 1,1% - 2,2% 1,1% 5,6% 6,7% 4,5% 11,2% 30,3% 16,9% 11,2% 9% 7,43 2,1 8 

9.º Docentes - - - 6,2% 6,2% 6,2% - 6,2% 37,5% 18,8% 12,5% 6,2% 7,6 2,1 8 

9.º Alunos - - - 1,8% 0,9% 8,2% 3,6% 10% 35,5% 20,9% 11,8% 7,3% 7,89 1,6 8 

PCA 8.º Docentes - - 10% - - - - 20% 30% 10% 30% - 7,9 2,4 8 

PCA 8.º Alunos - - - - 7,7% 15,4% - 7,7% 23,1% 15,4% 23,1% 7,7% 7,75 2,1 8 

PCA 9.º Docentes - - - - - 10% 20% 10% 40% - 20% - 7,6 1,6 8 

PCA 9.º Alunos - - - - 6,7% 6,7% 6,7% - 13,3% 13,3% 26,7% 26,7% 8,09 2,2 10 

Total - 0,9% 0,1% 0,9% 1,6% 2,3% 4,7% 3,7% 6,3% 32,5% 21,8% 19,5% 5,8% 8 1,9 8 
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Médias ordenadas 

Ano Docentes Alunos Média Ano � 

7.º 7,39 7,26 7,29 2,4 

8.º 6,94 7,43 7,35 2,1 

PCA 8.º 7,9 7,75 7,82 2,2 

9.º 7,6 7,89 7,85 1,6 

PCA 9.º 7,6 8,09 7,86 1,9 

1.º 8,6 - 8,6 0,9 

5.º 8,55 8,69 8,67 1,5 

6.º 8,6 8,76 8,73 1 

3.º 8,86 - 8,86 0,7 

4.º 8,88 - 8,88 1 

2.º 9,2 - 9,2 1,1 

Média GA 7,99 8,05 - - 
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11. Os professores adaptam as aulas às necessidades e interesses de aprendizagem dos alunos. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

1.º Docentes - - - - - - - - - 60% 40% - 9,4 0,5 9 

2.º Docentes - - - - - - - - 20% 20% 60% - 9,4 0,9 10 

3.º Docentes - - - - - - - - - 71,4% 28,6% - 9,29 0,5 9 

4.º Docentes - - - - - - - - - 37,5% 62,5% - 9,62 0,5 10 

4.º Alunos - - - - - - - - 5,8% 16,7% 76,7% 0,8% 9,71 0,6 10 

5.º Docentes - - - - - - - - 19% 9,5% 71,4% - 9,52 0,8 10 

5.º Alunos 1,7% - 0,8% 0,8% - - - 2,5% 16% 35,3% 39,5% 3,4% 8,92 1,7 10 

6.º Docentes - - - - - - - 4,8% 19% 9,5% 66,7% - 9,38 1 10 

6.º Alunos 2% 1% - - 1% 3,9% 2,9% 4,9% 24,5% 25,5% 30,4% 3,9% 8,39 2 10 

7.º Docentes - - 3,1% - - - - 12,5% 28,1% 6,2% 50% - 8,75 1,7 10 

7.º Alunos 3,9% - 1% 4,9% 1% 10,8% 5,9% 9,8% 27,5% 14,7% 13,7% 6,9% 7,17 2,5 8 

8.º Docentes - - - - - 5,9% - 11,8% 41,2% 5,9% 35,3% - 8,47 1,4 8 

8.º Alunos 1,1% 1,1% 1,1% 2,2% 2,2% 12,4% 6,7% 6,7% 36% 12,4% 10,1% 7,9% 7,26 2,1 8 

9.º Docentes - - - - - 6,2% - 6,2% 37,5% 6,2% 43,8% - 8,69 1,4 10 

9.º Alunos 0,9% 1,8% 0,9% 4,5% 4,5% 7,3% 11,8% 18,2% 24,5% 11,8% 10,9% 2,7% 7,01 2,2 8 

8.º PCA  Docentes - - - - - - 10% - 10% 20% 60% - 9,2 1,3 10 

8.º PCA  Alunos - - - - 15,4% 15,4% - - 23,1% 7,7% 38,5% - 7,77 2,4 10 

9.º PCA  Docentes - - - - - - 10% 10% 20% 10% 50% - 8,8 1,5 10 

9.º PCA  Alunos - - - 6,7% 6,7% 6,7% - 13,3% 20% 20% 20% 6,7% 7,64 2,2 8 

Total - 1,2% 0,5% 0,6% 1,7% 1,5% 4,7% 3,6% 6,7% 21,7% 18,7% 35,8% 3,3% 8,3 2 10 
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Médias ordenadas 

Ano Alunos Docentes Média Ano � 

9.º 7,01 8,69 7,23 2,2 

8.º 7,26 8,47 7,46 2,1 

7.º 7,17 8,75 7,57 2,4 

9.º PCA  7,64 8,8 8,12 2 

8.º PCA  7,77 9,2 8,39 2,1 

6.º 8,39 9,38 8,56 1,9 

5.º 8,92 9,52 9,01 1,6 

3.º - 9,29 9,29 0,5 

1.º - 9,4 9,4 0,5 

2.º - 9,4 9,4 0,9 

4.º 9,71 9,62 9,71 0,6 

Média GA 8,15 9,05 - - 
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12. As atividades/estratégias realizadas são ajustadas às capacidades e ritmos de aprendizagem dos 

alunos/crianças. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

EPE Docentes - - - - - - - - - 42,9% 57,1% - 9,57 0,5 10 

1.º Docentes - - - - - - - - 20% 20% 60% - 9,4 0,9 10 

2.º Docentes - - - - - - - - 20% 40% 40% - 9,2 0,8 9 

3.º Docentes - - - - - - - - 14,3% 14,3% 71,4% - 9,57 0,8 10 

4.º Docentes - - - - - - - - 12,5% 25% 62,5% - 9,5 0,8 10 

4.º Alunos - - - - - - - 2,5% 5,8% 25% 65,8% 0,8% 9,55 0,7 10 

5.º Docentes - - - - - - - - 14,3% 14,3% 71,4% - 9,57 0,7 10 

5.º Alunos 1,7% - - - 3,4% - 0,8% 6,7% 21,8% 23,5% 40,3% 1,7% 8,7 1,8 10 

6.º Docentes - - - - - - - - 19% 9,5% 71,4% - 9,52 0,8 10 

6.º Alunos - - 1% 1% 1% 3,9% 2,9% 3,9% 22,5% 25,5% 33,3% 4,9% 8,59 1,6 10 

7.º Docentes - - - - - - - 3,1% 34,4% 21,9% 40,6% - 9 1 10 

7.º Alunos 1% 1% - 1% 4,9% 4,9% 3,9% 7,8% 35,3% 19,6% 14,7% 5,9% 7,78 2 8 

8.º Docentes - - - - - - - 5,9% 41,2% 23,5% 29,4% - 8,76 1 8 

8.º Alunos 1,1% 2,2% 3,4% 1,1% 2,2% 6,7% 7,9% 7,9% 33,7% 18% 9% 6,7% 7,28 2,3 8 

9.º Docentes - - - - - - - 6,2% 25% 31,2% 37,5% - 9 1 10 

9.º Alunos - 0,9% - 3,6% 3,6% 6,4% 9,1% 10% 33,6% 23,6% 5,5% 3,6% 7,46 1,8 8 

8.º PCA  Docentes - - - - - - - - 30% 20% 50% - 9,2 0,9 10 

8.º PCA  Alunos - - - - - 7,7% 15,4% - 38,5% - 30,8% 7,7% 8,08 1,7 8 

9.º PCA  Docentes - - - - - - - - 20% 20% 60% - 9,4 0,8 10 

9.º PCA  Alunos - - - - - 13,3% - 13,3% - 40% 26,7% 6,7% 8,43 1,7 9 

Total - 0,5% 0,5% 0,5% 0,8% 1,9% 3% 3,3% 5,5% 24,4% 22,4% 34% 3,1% 8,5 1,8 10 
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Médias ordenadas 

Ano Alunos Docentes Média Ano � 

8.º 7,28 8,76 7,53 2,2 

9.º 7,46 9 7,66 1,8 

7.º 7,78 9 8,09 1,8 

8.º PCA  8,08 9,2 8,59 1,5 

6.º 8,59 9,52 8,75 1,6 

5.º 8,7 9,57 8,83 1,7 

9.º PCA  8,43 9,4 8,83 1,5 

2.º - 9,2 9,2 0,8 

1.º - 9,4 9,4 0,9 

4.º 9,55 9,5 9,55 0,7 

EPE - 9,57 9,57 0,5 

3.º - 9,57 9,57 0,8 

Média GA 8,3 9,25 - - 
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13. Os alunos gostam da forma como o professor orienta a sua aprendizagem. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

4º Alunos - - - - - - - 0,8% 5,8% 15,8% 75,8% 1,7% 9,69 0,6 10 

5º Alunos 0,8% - - - 1,7% - - 3,4% 23,5% 23,5% 45,4% 1,7% 8,99 1,4 10 

6º Alunos - - - 1% - 2,9% 2% 3,9% 25,5% 24,5% 34,3% 5,9% 8,76 1,4 10 

7º Alunos 5,9% - 1% 4,9% 2,9% 2,9% 2,9% 4,9% 26,5% 25,5% 8,8% 13,7% 7,24 2,7 8 

8º Alunos 1,1% 1,1% 1,1% 1,1% 1,1% 6,7% 7,9% 9% 33,7% 16,9% 9% 11,2% 7,51 2 8 

9º Alunos 1,8% - - 1,8% 1,8% 11,8% 10,9% 14,5% 30,9% 15,5% 8,2% 2,7% 7,27 1,9 8 

8º PCA Alunos - - - - - - 23,1% 7,7% 15,4% 7,7% 30,8% 15,4% 8,18 1,7 10 

9º PCA Alunos - - - - 6,7% 13,3% 6,7% 6,7% 26,7% 13,3% 26,7% - 7,8 2 8 

Total - 1,5% 0,1% 0,3% 1,3% 1,3% 4% 4,2% 6% 23,6% 19,9% 31,9% 5,8% 8,32 2 10 

 

 

Médias ordenadas 

GA 7º 9º 8º 9º PCA 8º PCA 6º 5º 4º 

Alunos 7,24 7,27 7,51 7,8 8,18 8,76 8,99 9,69 
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14. O pessoal docente recorre à metodologia de projeto como estratégia de ensino e de aprendizagem e à 

concretização de atividades práticas e experimentais para o desenvolvimento do espírito crítico e a 

resolução de problemas. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

1º Docentes - - - - - - - - 40% 40% 20% - 8,8 0,8 8 

2º Docentes - - - - - - - - 40% 20% 40% - 9 1 8 

3º Docentes - - - - - - - - 57,1% 14,3% 28,6% - 8,71 1 8 

4º Docentes - - - - - - - - 62,5% 37,5% - - 8,38 0,5 8 

5º Docentes - - - - - 4,8% 4,8% - 42,9% 23,8% 23,8% - 8,48 1,3 8 

6º Docentes - - - - - 9,5% - 4,8% 38,1% 23,8% 23,8% - 8,38 1,4 8 

7º Docentes - - 3,1% - - 12,5% - 15,6% 31,2% 9,4% 28,1% - 7,94 1,9 8 

8º Docentes - - - - - 17,6% - 23,5% 17,6% 11,8% 29,4% - 7,94 1,8 10 

9º Docentes - - - - - 12,5% - 12,5% 25% 25% 25% - 8,25 1,6 8 

8º PCA Docentes - - - - - - - - 50% 20% 30% - 8,8 0,9 8 

9º PCA Docentes - - - - - 20% - 10% 40% 10% 20% - 7,8 1,8 8 

Outros Docentes - - - - - 10,5% - 10,5% 26,3% 21,1% 21,1% 10,5% 8,24 1,6 8 

Total - 0% 0% 0,6% 0% 0% 9,4% 0,6% 8,8% 35,7% 19,3% 24,6% 1,2% 8,27 1,5 8 

 

 

Médias ordenadas 

GA 9º PCA 7º 8º Outros 9º 4º 6º 5º 3º 1º 8º PCA 2º 

Docentes 7,8 7,94 7,94 8,24 8,25 8,38 8,38 8,48 8,71 8,8 8,8 9 

 



   
 

32 
 

15. O agrupamento define medidas adaptadas aos diferentes alunos, com vista ao seu sucesso escolar. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

1.º Docentes - - - - - - - - 80% - 20% - 8,4 0,9 8 

1.º Pais/EE 2% - - - 4,1% 6,1% - 8,2% 10,2% 14,3% 42,9% 12,2% 8,47 2,2 10 

2.º Docentes - - - - - - - - 40% 20% 40% - 9 1 8 

2.º Pais/EE - 2,1% 2,1% - 2,1% 4,2% 2,1% 10,4% 12,5% 35,4% 25% 4,2% 8,24 2,1 9 

3.º Docentes - - - - - - - - 28,6% 42,9% 14,3% 14,3% 8,83 0,8 9 

3.º Pais/EE - 2,3% - - 4,5% 2,3% 6,8% 11,4% 20,5% 11,4% 31,8% 9,1% 8,1 2,1 10 

4.º Docentes - - - - - - - - 50% 25% 25% - 8,75 0,9 8 

4.º Alunos - - - - - - - 1,7% 6,7% 16,7% 75% - 9,65 0,7 10 

4.º Pais/EE - - 1,6% - - - 6,6% 9,8% 24,6% 21,3% 31,1% 4,9% 8,53 1,5 10 

5.º Docentes - - - - - - - - 23,8% 19% 57,1% - 9,33 0,9 10 

5.º Alunos 1,7% 0,8% - 0,8% - - - 5% 21,8% 21% 47,9% 0,8% 8,89 1,8 10 

5.º Pais/EE - - - - - 8,8% 2,9% 2,9% 29,4% 26,5% 23,5% 5,9% 8,41 1,5 8 

6.º Docentes - - - - - - - 4,8% 28,6% 19% 47,6% - 9,1 1 10 

6.º Alunos 1% 1% - - 2% 4,9% 1% - 23,5% 25,5% 38,2% 2,9% 8,65 1,8 10 

6.º Pais/EE 4,8% - - - - 4,8% - 19% 9,5% 19% 28,6% 14,3% 8,06 2,5 10 

7.º Docentes - - - - - 3,1% 6,2% 6,2% 28,1% 34,4% 21,9% - 8,5 1,3 9 

7.º Alunos 2,9% 1% 1% 2,9% 2,9% 3,9% 2,9% 6,9% 33,3% 18,6% 16,7% 6,9% 7,62 2,4 8 

7.º Pais/EE - 4% - - - - 4% 8% 32% 24% 24% 4% 8,29 1,9 8 

8.º Docentes - - - - - - 11,8% 5,9% 35,3% 35,3% 11,8% - 8,29 1,2 8 

8.º Alunos 1,1% 1,1% 1,1% 1,1% 6,7% 4,5% 2,2% 3,4% 32,6% 18% 23,6% 4,5% 7,87 2,2 8 

8.º Pais/EE - - - 3% - 12,1% 9,1% 9,1% 21,2% 18,2% 9,1% 18,2% 7,48 1,8 8 

9.º Docentes - - - - - - 12,5% - 25% 56,2% 6,2% - 8,44 1,1 9 

9.º Alunos 1,8% - 2,7% 2,7% 1,8% 5,5% 10% 9,1% 37,3% 18,2% 10% 0,9% 7,4 2,1 8 

9.º Pais/EE - - - - 3,6% - 14,3% 10,7% 14,3% 21,4% 28,6% 7,1% 8,27 1,7 10 

8.º PCA  Docentes - - - - - - - 10% 20% 40% 30% - 8,9 1 9 

8.º PCA  Alunos - - - - 7,7% 7,7% - - 23,1% 38,5% 7,7% 15,4% 8 1,8 9 

8.º PCA  Pais/EE - - - - - - - - - 50% 50% - 9,5 0,7 9 

9.º PCA  Docentes - - - - - - - 10% 30% 20% 40% - 8,9 1,1 10 
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Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

9.º PCA  Alunos - - - - 6,7% 6,7% 6,7% 13,3% 20% 20% 26,7% - 8 1,9 10 

Total - 0,9% 0,6% 0,6% 0,8% 1,8% 3,1% 3,5% 5,9% 24,1% 21,8% 32,8% 4,1% 8,4 1,9 10 

 

 

 

Médias ordenadas 

Ano Pais/EE Alunos Docentes Média Ano � 

9.º 8,27 7,4 8,44 7,66 2 

8.º 7,48 7,87 8,29 7,84 2 

7.º 8,29 7,62 8,5 7,91 2,1 

3.º 8,1 - 8,83 8,2 2 

2.º 8,24 - 9 8,31 2 

9.º PCA  - 8 8,9 8,36 1,7 

1.º 8,47 - 8,4 8,46 2,1 

8.º PCA  9,5 8 8,9 8,52 1,5 

6.º 8,06 8,65 9,1 8,64 1,9 

5.º 8,41 8,89 9,33 8,85 1,6 

4.º 8,53 9,65 8,75 9,26 1,1 

Média GA 8,26 8,39 8,76 - - 
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16. Os professores utilizam diferentes métodos em sala de aula (trabalho de projeto, trabalho de grupo, 

trabalho experimental, investigação, trabalho colaborativo, etc.) 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

1.º Docentes - - - - - - - 20% 60% - 20% - 8,2 1,1 8 

2.º Docentes - - - - - 20% - - - 20% 60% - 8,8 2,2 10 

3.º Docentes - - - - - - - - 14,3% 42,9% 42,9% - 9,29 0,8 9 

4.º Docentes - - - - - - - - 12,5% 50% 37,5% - 9,25 0,7 9 

4.º Alunos - - - 0,8% - 0,8% 0,8% - 4,2% 24,2% 69,2% - 9,54 1 10 

5.º Docentes - - - - - - - - 19% 23,8% 57,1% - 9,38 0,8 10 

5.º Alunos - - 1,7% 1,7% 0,8% 0,8% 0,8% 1,7% 19,3% 33,6% 37% 2,5% 8,82 1,6 10 

6.º Docentes - - - - - - - - 23,8% 19% 57,1% - 9,33 0,9 10 

6.º Alunos 2% 1% - 1% - - 3,9% 2,9% 22,5% 32,4% 28,4% 5,9% 8,54 1,9 9 

7.º Docentes - - - - - 3,1% - 9,4% 40,6% 12,5% 34,4% - 8,62 1,2 8 

7.º Alunos 2% - 1% 1% 2% 4,9% 2,9% 7,8% 22,5% 36,3% 17,6% 2% 8,09 2 9 

8.º Docentes - - - - 5,9% - - 17,6% 35,3% 17,6% 23,5% - 8,24 1,5 8 

8.º Alunos - - - - 2,2% 2,2% 5,6% 11,2% 29,2% 19,1% 23,6% 6,7% 8,3 1,5 8 

9.º Docentes - - - - 6,2% - - 12,5% 37,5% 25% 18,8% - 8,25 1,5 8 

9.º Alunos - - - - 1,8% 5,5% 6,4% 10% 30,9% 13,6% 30,9% 0,9% 8,29 1,6 8 

8.º PCA  Docentes - - - - - - - 10% 40% - 50% - 8,9 1,2 10 

8.º PCA  Alunos - - - - 7,7% - 7,7% 7,7% 15,4% 15,4% 38,5% 7,7% 8,42 1,9 10 

9.º PCA  Docentes - - - - - - - 10% 40% 10% 40% - 8,8 1,1 8 

9.º PCA  Alunos - - - - 6,7% 13,3% 6,7% - 20% 20% 26,7% 6,7% 7,93 2,1 10 

Total - 0,5% 0,1% 0,4% 0,6% 1,3% 2,3% 2,8% 5,6% 22,6% 24,9% 36,4% 2,4% 8,7 1,6 10 
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Médias ordenadas 

Ano Alunos Docentes Média Ano � 

1.º - 8,2 8,2 1,1 

7.º 8,09 8,62 8,22 1,9 

8.º 8,3 8,24 8,29 1,5 

9.º 8,29 8,25 8,29 1,6 

9.º PCA  7,93 8,8 8,29 1,8 

8.º PCA  8,42 8,9 8,64 1,6 

6.º 8,54 9,33 8,68 1,8 

2.º - 8,8 8,8 2,2 

5.º 8,82 9,38 8,91 1,5 

3.º - 9,29 9,29 0,8 

4.º 9,54 9,25 9,52 1 

Média GA 8,62 8,83 - - 
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17. O pessoal docente realiza avaliação formativa de modo a perceber quais os níveis de aprendizagem em 

que os seus alunos se situam. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

1.º Docentes - - - - - - - - - 20% 80% - 9,8 0,4 10 

2.º Docentes - - - - - - - - - 40% 60% - 9,6 0,5 10 

3.º Docentes - - - - - - - - 14,3% 42,9% 42,9% - 9,29 0,8 9 

4.º Docentes - - - - - - - - - 37,5% 62,5% - 9,62 0,5 10 

5.º Docentes - - - - - - - - 9,5% 19% 71,4% - 9,62 0,7 10 

6.º Docentes - - - - - - - - 14,3% 9,5% 76,2% - 9,62 0,7 10 

7.º Docentes - - - - - - - - 34,4% 18,8% 46,9% - 9,12 0,9 10 

8.º Docentes - - - - - - - 5,9% 52,9% 17,6% 23,5% - 8,59 0,9 8 

9.º Docentes - - - - - - - 6,2% 37,5% 31,2% 25% - 8,75 0,9 8 

PCA 8.º Docentes - - - - - - - - 30% 30% 40% - 9,1 0,9 10 

PCA 9.º Docentes - - - - - - - - 20% 20% 60% - 9,4 0,8 10 

Total - 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1,3% 24,3% 22,4% 52% 0% 9,2 0,9 10 

 

Médias ordenadas 

Ano Docentes � 

8.º 8,59 0,9 

9.º 8,75 0,9 

PCA 8.º 9,1 0,9 

7.º 9,12 0,9 

3.º 9,29 0,8 

PCA 9.º 9,4 0,8 

2.º 9,6 0,5 

4.º 9,62 0,5 

5.º 9,62 0,7 

6.º 9,62 0,7 

1.º 9,8 0,4 
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18. Os professores dão feedback atempado aos alunos sobre o seu processo de aprendizagem. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

1.º Docentes - - - - - - - - 40% - 60% - 9,2 1,1 10 

2.º Docentes - - - - - - - - - 40% 60% - 9,6 0,5 10 

3.º Docentes - - - - - - - - 14,3% 28,6% 57,1% - 9,43 0,8 10 

4.º Docentes - - - - - - - - - 50% 50% - 9,5 0,5 9 

4.º Alunos - - - - - - - 1,7% 7,5% 31,7% 59,2% - 9,48 0,7 10 

5.º Docentes - - - - - - - - 19% 19% 61,9% - 9,43 0,8 10 

5.º Alunos - - 1,7% - - 0,8% 2,5% 0,8% 18,5% 26,1% 44,5% 5% 9,02 1,4 10 

6.º Docentes - - - - - - - - 14,3% 23,8% 61,9% - 9,48 0,7 10 

6.º Alunos 2% - - 1% 3,9% 1% 2,9% 2% 27,5% 27,5% 28,4% 3,9% 8,39 2 10 

7.º Docentes - - - - - - - 3,1% 28,1% 21,9% 46,9% - 9,12 0,9 10 

7.º Alunos 3,9% 1% 1% - - 2% 5,9% 3,9% 36,3% 23,5% 12,7% 9,8% 7,82 2,2 8 

8.º Docentes - - - - - - - 5,9% 29,4% 11,8% 52,9% - 9,12 1,1 10 

8.º Alunos - 1,1% - 2,2% 2,2% 6,7% 4,5% 9% 31,5% 19,1% 13,5% 10,1% 7,78 1,8 8 

9.º Docentes - - - - - - - 6,2% 31,2% 18,8% 43,8% - 9 1 10 

9.º Alunos 1,8% 0,9% 0,9% 1,8% 1,8% 9,1% 8,2% 15,5% 29,1% 17,3% 13,6% - 7,43 2,1 8 

8.º PCA  Docentes - - - - - - - 10% 20% 40% 30% - 8,9 1 9 

8.º PCA  Alunos - - - - - - 23,1% - 15,4% 30,8% 23,1% 7,7% 8,33 1,6 9 

9.º PCA  Docentes - - - - - - - - 30% 30% 40% - 9,1 0,9 10 

9.º PCA  Alunos - - 6,7% - 6,7% - 6,7% 20% 13,3% 26,7% - 20% 7,08 2,2 9 

Total - 1% 0,4% 0,6% 0,6% 1,1% 2,4% 3,5% 5% 23,6% 24,5% 33,3% 4% 8,5 1,8 10 
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Médias ordenadas 

Ano Alunos Docentes Média Ano � 

9.º 7,43 9 7,63 2,1 

9.º PCA  7,08 9,1 8 2 

8.º 7,78 9,12 8,01 1,8 

7.º 7,82 9,12 8,15 2,1 

6.º 8,39 9,48 8,58 1,8 

8.º PCA  8,33 8,9 8,59 1,3 

5.º 9,02 9,43 9,08 1,3 

1.º - 9,2 9,2 1,1 

3.º - 9,43 9,43 0,8 

4.º 9,48 9,5 9,48 0,7 

2.º - 9,6 9,6 0,5 

Média GA 8,35 9,24 - - 
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19. São disponibilizadas aos pais/encarregados de educação informações e registos de avaliação acerca do 

processo de aprendizagem do seu educando. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

EPE Docentes - - - - - - - - - 28,6% 71,4% - 9,71 0,5 10 

EPE Pais/EE - - - - - - - 3,8% 9,6% 13,5% 73,1% - 9,56 0,8 10 

1.º Docentes - - - - - - - - 20% 40% 40% - 9,2 0,8 9 

1.º Pais/EE - - - 4,1% - 4,1% 4,1% - 4,1% 14,3% 69,4% - 9,12 1,8 10 

2.º Docentes - - - - - - - - 20% - 80% - 9,6 0,9 10 

2.º Pais/EE - - - - - - - 2,1% 10,4% 12,5% 75% - 9,6 0,8 10 

3.º Docentes - - - - - - - - - 28,6% 71,4% - 9,71 0,5 10 

3.º Pais/EE - - - - - - 2,3% 2,3% 18,2% 15,9% 61,4% - 9,32 1 10 

4.º Docentes - - - - - - - - 12,5% 25% 62,5% - 9,5 0,8 10 

4.º Pais/EE - - - - 1,6% 3,3% 1,6% 6,6% 9,8% 14,8% 62,3% - 9,13 1,4 10 

5.º Docentes 4,8% - - - - 4,8% - 4,8% 19% 19% 47,6% - 8,57 2,4 10 

5.º Pais/EE - - - - - 2,9% - 2,9% 11,8% 20,6% 61,8% - 9,32 1,1 10 

6.º Docentes - 4,8% - - 4,8% 4,8% - - 23,8% 19% 38,1% 4,8% 8,3 2,4 10 

6.º Pais/EE - - - - - - - - 19% 33,3% 47,6% - 9,29 0,8 10 

7.º Docentes - - 3,1% - 3,1% 3,1% 3,1% 12,5% 28,1% 25% 21,9% - 8,09 1,8 8 

7.º Pais/EE - - - - - - - - 20% 16% 64% - 9,44 0,8 10 

8.º Docentes - - 5,9% - 5,9% - - 11,8% 17,6% 35,3% 17,6% 5,9% 8 2,2 9 

8.º Pais/EE - - 3% - 3% 3% - 6,1% 15,2% 12,1% 57,6% - 8,82 1,9 10 

9.º Docentes - - - - - - - 12,5% 25% 37,5% 18,8% 6,2% 8,67 1 9 

9.º Pais/EE - - - - - - - 3,6% 7,1% 14,3% 75% - 9,61 0,8 10 

8.º PCA  Docentes - - - - - 10% 10% 10% 50% 10% 10% - 7,7 1,4 8 

8.º PCA  Pais/EE - - - - - - - - - 50% 50% - 9,5 0,7 9 

9.º PCA  Docentes - - - - - 10% 10% 20% 50% 10% - - 7,4 1,2 8 

Total - 0,2% 0,2% 0,5% 0,4% 0,9% 2% 1,3% 4,3% 15,1% 18,2% 56,5% 0,5% 9,1 1,5 10 
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Médias ordenadas 

Ano Docentes Pais/EE Média Ano � 

9.º PCA  7,4 - 7,4 1,2 

8.º PCA  7,7 9,5 8 1,5 

8.º 8 8,82 8,55 2 

7.º 8,09 9,44 8,68 1,6 

6.º 8,3 9,29 8,8 1,8 

5.º 8,57 9,32 9,04 1,7 

1.º 9,2 9,12 9,13 1,7 

4.º 9,5 9,13 9,17 1,4 

9.º 8,67 9,61 9,28 1 

3.º 9,71 9,32 9,37 1 

EPE 9,71 9,56 9,58 0,8 

2.º 9,6 9,6 9,6 0,8 

Média GA 8,46 9,32 - - 
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20. O pessoal docente tem em consideração as diferentes dimensões relativas ao perfil do aluno na 

avaliação do desempenho dos alunos. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

1º Docentes - - - - - - - - 20% 40% 40% - 9,2 0,8 9 

2º Docentes - - - - - - - - 20% - 80% - 9,6 0,9 10 

3º Docentes - - - - - - - - 14,3% 71,4% 14,3% - 9 0,6 9 

4º Docentes - - - - - - - - 12,5% 50% 37,5% - 9,25 0,7 9 

5º Docentes - - - - - - 4,8% - 19% 23,8% 52,4% - 9,19 1,1 10 

6º Docentes - - - - - - 4,8% 4,8% 9,5% 33,3% 47,6% - 9,14 1,1 10 

7º Docentes - - - - - - - 3,1% 31,2% 28,1% 37,5% - 9 0,9 10 

8º Docentes - - - - - - - 5,9% 35,3% 17,6% 41,2% - 8,94 1 10 

9º Docentes - - - - - - - - 25% 31,2% 43,8% - 9,19 0,8 10 

8º PCA Docentes - - - - - - - - 20% 50% 30% - 9,1 0,7 9 

9º PCA Docentes - - - - - - - - 30% 50% 20% - 8,9 0,7 9 

Outros Docentes - - - - - - 5,3% - 31,6% 21,1% 36,8% 5,3% 8,89 1,1 10 

Total - 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1,8% 1,8% 24% 31,6% 40,4% 0,6% 9,08 0,9 10 

 

 

Médias ordenadas 

GA Outros 9º PCA 8º 3º 7º 8º PCA 6º 5º 9º 1º 4º 2º 

Docentes 8,89 8,9 8,94 9 9 9,1 9,14 9,19 9,19 9,2 9,25 9,6 
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21. O pessoal docente desenvolve nos seus alunos competências pessoais e sociais, através da valorização 

do saber e das atitudes e comportamentos socialmente responsáveis. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

1º Docentes - - - - - - - - 20% 20% 60% - 9,4 0,9 10 

2º Docentes - - - - - - - - 20% 20% 60% - 9,4 0,9 10 

3º Docentes - - - - - - - - - - 100% - 10 0 10 

4º Docentes - - - - - - - - - 75% 25% - 9,25 0,5 9 

5º Docentes - - - - - - 4,8% - 9,5% 14,3% 71,4% - 9,48 1 10 

6º Docentes - - - - - - 4,8% - 9,5% 14,3% 71,4% - 9,48 1 10 

7º Docentes - - - - - - - 3,1% 18,8% 18,8% 59,4% - 9,34 0,9 10 

8º Docentes - - - - - - - - 17,6% 23,5% 58,8% - 9,41 0,8 10 

9º Docentes - - - - - - - - 12,5% 37,5% 50% - 9,38 0,7 10 

8º PCA Docentes - - - - - - - - 10% 20% 70% - 9,6 0,7 10 

9º PCA Docentes - - - - - - - - 10% 10% 80% - 9,7 0,7 10 

Outros Docentes - - - - - - 5,3% - 15,8% 26,3% 52,6% - 9,21 1,1 10 

Total - 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1,8% 0,6% 12,9% 22,2% 62,6% 0% 9,43 0,9 10 

 

 

Médias ordenadas 

GA Outros 4º 7º 9º 1º 2º 8º 5º 6º 8º PCA 9º PCA 3º 

Docentes 9,21 9,25 9,34 9,38 9,4 9,4 9,41 9,48 9,48 9,6 9,7 10 
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22. Os alunos empenham-se em ações de serviço à comunidade educativa, nomeadamente através de 

voluntariado. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

1.º Docentes - - - - 40% - - - 20% 20% 20% - 7 2,8 4 

1.º Pais/EE 2% 2% - - - 4,1% 4,1% 4,1% 6,1% 12,2% 24,5% 40,8% 8,1 2,6 10 

2.º Docentes - - - - - - - - 60% 20% - 20% 8,25 0,5 8 

2.º Pais/EE - - - - 2,1% 8,3% 2,1% 2,1% 18,8% 25% 12,5% 29,2% 8,15 1,7 9 

3.º Docentes - - - - - - - - 57,1% 14,3% - 28,6% 8,2 0,4 8 

3.º Pais/EE 4,5% - 2,3% - - 4,5% 9,1% 4,5% 18,2% 13,6% 11,4% 31,8% 7,27 2,7 8 

4.º Docentes - - - - - - - 12,5% 50% 12,5% - 25% 8 0,6 8 

4.º Alunos - - - - - 0,8% 0,8% 0,8% 9,2% 25,8% 45,8% 16,7% 9,35 0,9 10 

4.º Pais/EE 3,3% 3,3% 1,6% 1,6% - 3,3% 4,9% 3,3% 29,5% 19,7% 11,5% 18% 7,42 2,6 8 

5.º Docentes - - - - - 4,8% - - 28,6% 9,5% 28,6% 28,6% 8,73 1,4 8 

5.º Alunos 0,8% - 0,8% 1,7% 0,8% - 2,5% 3,4% 36,1% 20,2% 16% 17,6% 8,24 1,7 8 

5.º Pais/EE - - - - - 8,8% 2,9% 11,8% 35,3% 8,8% 5,9% 26,5% 7,68 1,3 8 

6.º Docentes - - - - - 4,8% - - 38,1% 4,8% 23,8% 28,6% 8,53 1,4 8 

6.º Alunos 2% - - - 1% 1% 2,9% 2% 27,5% 25,5% 18,6% 19,6% 8,4 1,8 8 

6.º Pais/EE 4,8% - - - - - - 4,8% 33,3% 4,8% 9,5% 42,9% 7,67 2,6 8 

7.º Docentes - - - - 3,1% 6,2% 3,1% 12,5% 28,1% 12,5% 9,4% 25% 7,75 1,6 8 

7.º Alunos 8,8% 1% 1% 1% 3,9% 8,8% 4,9% 7,8% 30,4% 12,7% 8,8% 10,8% 6,68 2,9 8 

7.º Pais/EE - 4% - 4% 4% - 12% 8% 16% 20% - 32% 6,88 2,3 9 

8.º Docentes - - - - 5,9% 5,9% 5,9% - 17,6% 17,6% 5,9% 41,2% 7,6 2 8 

8.º Alunos 4,5% - 3,4% 3,4% 3,4% 7,9% 5,6% 9% 21,3% 12,4% 5,6% 23,6% 6,6 2,7 8 

8.º Pais/EE 3% - - - 9,1% 6,1% - 3% 24,2% 12,1% 15,2% 27,3% 7,46 2,5 8 

9.º Docentes - - - - 6,2% 6,2% 6,2% - 31,2% 18,8% - 31,2% 7,45 1,7 8 

9.º Alunos 2,7% - 5,5% 2,7% 8,2% 7,3% 15,5% 4,5% 20,9% 11,8% 4,5% 16,4% 6,36 2,5 8 

9.º Pais/EE 3,6% - - - - 10,7% 3,6% 7,1% 21,4% 14,3% 14,3% 25% 7,57 2,4 8 

8.º PCA  Docentes - - - - - - - 10% 40% - 30% 20% 8,62 1,2 8 

8.º PCA  Alunos - - - - 7,7% 7,7% 7,7% 15,4% 23,1% 7,7% 23,1% 7,7% 7,67 2 8 

8.º PCA  Pais/EE - - - - - - - - 50% - - 50% 8 - 8 

9.º PCA  Docentes - - - - - 10% - - 70% - 10% 10% 7,89 1,3 8 
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Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

9.º PCA  Alunos 6,7% - 6,7% - - 13,3% 26,7% - 13,3% 6,7% 6,7% 20% 5,92 2,8 6 

Total - 2,4% 0,4% 1,2% 0,9% 2,5% 4,6% 4,9% 4,5% 24,9% 16,3% 15,3% 22% 7,7 2,3 8 

 

 

 

Médias ordenadas 

Ano Pais/EE Alunos Docentes Média Ano � 

9.º 7,57 6,36 7,45 6,66 2,4 

9.º PCA  - 5,92 7,89 6,76 2,4 

7.º 6,88 6,68 7,75 6,9 2,6 

8.º 7,46 6,6 7,6 6,9 2,6 

3.º 7,27 - 8,2 7,4 2,5 

1.º 8,1 - 7 7,94 2,7 

8.º PCA  8 7,67 8,62 8,05 1,7 

2.º 8,15 - 8,25 8,16 1,6 

5.º 7,68 8,24 8,73 8,2 1,6 

6.º 7,67 8,4 8,53 8,34 1,8 

4.º 7,42 9,35 8 8,68 1,9 

Média GA 7,6 7,63 8,04 - - 
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23. Os alunos compreendem os critérios de avaliação das várias disciplinas. 

Ano GA Sim Não 

1.º Docentes 100% - 

2.º Docentes 100% - 

3.º Docentes 100% - 

4.º Docentes 100% - 

4.º Alunos 98,3% 1,7% 

5.º Docentes 85,7% 14,3% 

5.º Alunos 89,9% 10,1% 

6.º Docentes 100% - 

6.º Alunos 96,1% 3,9% 

7.º Docentes 96,9% 3,1% 

7.º Alunos 87,3% 12,7% 

8.º Docentes 88,2% 11,8% 

8.º Alunos 79,8% 20,2% 

9.º Docentes 100% - 

9.º Alunos 98,2% 1,8% 

8.º PCA  Docentes 90% 10% 

8.º PCA  Alunos 100% - 

9.º PCA  Docentes 90% 10% 

9.º PCA  Alunos 100% - 

Total - 92,8% 7,2% 
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24. Há outros elementos que determinam a avaliação dos alunos, para além das fichas/testes. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média 𝞼 Mo 

1.º Docentes - - - - - - - - 20% 40% 40% - 9,2 0,8 9 

1.º Pais/EE - 2% - - - - 2% 6,1% 16,3% 8,2% 59,2% 6,1% 9,09 1,6 10 

2.º Docentes - - - - - - - - - 80% 20% - 9,2 0,4 9 

2.º Pais/EE - - - - 2,1% - 4,2% - 8,3% 35,4% 45,8% 4,2% 9,15 1,2 10 

3.º Docentes - - - - - - - - 14,3% 57,1% 28,6% - 9,14 0,7 9 

3.º Pais/EE - - - 2,3% - - - 9,1% 18,2% 11,4% 59,1% - 9,09 1,4 10 

4.º Docentes - - - - - - - - 25% 50% 25% - 9 0,8 9 

4.º Alunos - - - - - 0,8% 0,8% - 1,7% 19,2% 77,5% - 9,7 0,7 10 

4.º Pais/EE - - - 1,6% - - 3,3% - 16,4% 31,1% 44,3% 3,3% 9,08 1,2 10 

5.º Docentes - - - - - - - - 14,3% 19% 66,7% - 9,52 0,7 10 

5.º Alunos - - - - 0,8% 0,8% - 0,8% 10,9% 25,2% 58% 3,4% 9,39 1 10 

5.º Pais/EE - - - - - 2,9% - 11,8% 11,8% 23,5% 50% - 9,03 1,3 10 

6.º Docentes - - - - - - - - 23,8% 19% 57,1% - 9,33 0,9 10 

6.º Alunos 1% - - - - 2,9% 2% 3,9% 17,6% 16,7% 50% 5,9% 8,98 1,6 10 

6.º Pais/EE 4,8% - - 4,8% - - - - 9,5% 42,9% 38,1% - 8,57 2,5 9 

7.º Docentes - - - - - - - 9,4% 12,5% 37,5% 40,6% - 9,09 1 10 

7.º Alunos 1% - 1% 1% - 3,9% 2% 3,9% 18,6% 27,5% 36,3% 4,9% 8,65 1,8 10 

7.º Pais/EE - - - - - - - 4% 40% 44% 12% - 8,64 0,8 9 

8.º Docentes - - - - - - - 5,9% 29,4% 35,3% 29,4% - 8,88 0,9 9 

8.º Alunos - - - - 2,2% 4,5% 2,2% 5,6% 22,5% 18% 39,3% 5,6% 8,68 1,5 10 

8.º Pais/EE - - - - - 9,1% 3% 6,1% 24,2% 18,2% 36,4% 3% 8,53 1,6 10 

9.º Docentes - - - - - - - 6,2% 25% 43,8% 25% - 8,88 0,9 9 

9.º Alunos 0,9% - 0,9% 0,9% 0,9% 1,8% 5,5% 1,8% 21,8% 15,5% 49,1% 0,9% 8,75 1,8 10 

9.º Pais/EE - - - 3,6% - - 7,1% 7,1% 17,9% 10,7% 50% 3,6% 8,74 1,7 10 

8.º PCA  Docentes - - - - - - - 10% 10% 30% 50% - 9,2 1 10 

8.º PCA  Alunos - - - - - - - - 7,7% 30,8% 53,8% 7,7% 9,5 0,7 10 

8.º PCA  Pais/EE - - - - - - - - - 50% 50% - 9,5 0,7 9 

9.º PCA  Docentes - - - - - 10% - - 30% 10% 50% - 8,8 1,6 10 
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Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média 𝞼 Mo 

9.º PCA  Alunos - - - - 6,7% 6,7% - - 26,7% 20% 33,3% 6,7% 8,43 1,9 10 

Total - 0,3% 0,1% 0,2% 0,5% 0,5% 1,8% 1,8% 3,3% 16,2% 23,3% 49,3% 2,7% 9 1,4 10 

 

Médias ordenadas 

Ano Pais/EE Alunos Docentes Média Ano 𝞼 

9.º PCA  - 8,43 8,8 8,58 1,7 

8.º 8,53 8,68 8,88 8,67 1,5 

7.º 8,64 8,65 9,09 8,74 1,5 

9.º 8,74 8,75 8,88 8,76 1,7 

6.º 8,57 8,98 9,33 8,97 1,7 

1.º 9,09 - 9,2 9,1 1,6 

3.º 9,09 - 9,14 9,1 1,3 

2.º 9,15 - 9,2 9,16 1,2 

5.º 9,03 9,39 9,52 9,34 1 

8.º PCA  9,5 9,5 9,2 9,38 0,8 

4.º 9,08 9,7 9 9,48 1 

Média GA 8,95 9,06 9,13 - - 
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25. O trabalho da EMAEI revela-se eficaz no apoio aos alunos/crianças com medidas seletivas e adicionais 

propostas ao abrigo do DL n. 54/2018. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

EPE Docentes - - - - - - 14,3% 14,3% 14,3% 57,1% - - 8,14 1,2 9 

1º Docentes - - - - - - - - 20% 40% 20% 20% 9 0,8 9 

2º Docentes - - 20% - - 20% - - 40% - - 20% 5,75 2,9 8 

3º Docentes - - - - - - - - 57,1% 14,3% 14,3% 14,3% 8,5 0,8 8 

4º Docentes - - 12,5% - - - - - 37,5% 37,5% 12,5% - 7,88 2,5 8 

5º Docentes - - - - - - 4,8% 9,5% 28,6% 19% 38,1% - 8,76 1,2 10 

6º Docentes - - - - - - 4,8% 9,5% 28,6% 19% 38,1% - 8,76 1,2 10 

7º Docentes - - - - 3,1% - 3,1% 6,2% 43,8% 15,6% 25% 3,1% 8,42 1,3 8 

8º Docentes - - - - - - 11,8% 5,9% 52,9% 11,8% 11,8% 5,9% 8,06 1,1 8 

9º Docentes - - - - - - 12,5% - 43,8% 18,8% 25% - 8,44 1,3 8 

8º PCA Docentes - - - - - - - - 40% 30% 20% 10% 8,78 0,8 8 

9º PCA Docentes - - - - - - - 10% 50% 20% 20% - 8,5 1 8 

Outros Docentes - - - - 10,5% - 5,3% 10,5% 31,6% 31,6% 5,3% 5,3% 7,78 1,7 8 

Total - 0% 0% 1,1% 0% 1,7% 0,6% 5,1% 6,2% 38,2% 21,9% 21,3% 3,9% 8,35 1,4 8 

 

 

Médias ordenadas 

GA 2º Outros 4º 8º EPE 7º 9º 3º 9º PCA 5º 6º 8º PCA 1º 

Docentes 5,75 7,78 7,88 8,06 8,14 8,42 8,44 8,5 8,5 8,76 8,76 8,78 9 
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26. A escola desenvolve projetos e clubes, criando um clima de escola que convida à participação e à ação 

cívica dos alunos. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

1º Docentes - - - - - - - 20% 40% 20% 20% - 8,4 1,1 8 

2º Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 0 8 

3º Docentes - - - - - - - 14,3% 57,1% 14,3% - 14,3% 8 0,6 8 

4º Docentes - - - - - - - - 50% 25% 12,5% 12,5% 8,57 0,8 8 

5º Docentes - - - - - - - 9,5% 28,6% 19% 42,9% - 8,95 1,1 10 

6º Docentes - - - - - - 4,8% 4,8% 19% 28,6% 42,9% - 9 1,1 10 

7º Docentes - - - - - 3,1% 3,1% 3,1% 46,9% 34,4% 9,4% - 8,34 1 8 

8º Docentes - - - - - 5,9% 5,9% 5,9% 41,2% 35,3% 5,9% - 8,12 1,2 8 

9º Docentes - - - - - 6,2% - 6,2% 43,8% 37,5% 6,2% - 8,25 1,1 8 

8º PCA Docentes - - - - 10% - - - 50% 20% 20% - 8,2 1,7 8 

9º PCA Docentes - - - - 10% - - 10% 50% 20% 10% - 7,9 1,6 8 

Outros Docentes - - - - - 5,3% 5,3% 10,5% 36,8% 21,1% 10,5% 10,5% 8,06 1,3 8 

4º Alunos - - - - - - - 0,8% 6,7% 12,5% 79,2% 0,8% 9,71 0,6 10 

5º Alunos - - 0,8% - - 1,7% 1,7% 2,5% 16,8% 27,7% 34,5% 14,3% 8,94 1,3 10 

6º Alunos - - 1% 1% - 3,9% 1% 1% 15,7% 27,5% 31,4% 17,6% 8,79 1,6 10 

7º Alunos 2,9% 1% 3,9% 3,9% 2% 2% 1% 3,9% 26,5% 18,6% 15,7% 18,6% 7,47 2,7 8 

8º Alunos 1,1% - 3,4% 2,2% 1,1% 4,5% 5,6% 9% 29,2% 13,5% 12,4% 18% 7,51 2,2 8 

9º Alunos 3,6% 0,9% 0,9% 2,7% 4,5% 7,3% 3,6% 10,9% 20,9% 18,2% 7,3% 19,1% 7,01 2,5 8 

8º PCA Alunos - 7,7% - 7,7% - 7,7% 7,7% - 15,4% 7,7% 23,1% 23,1% 7 3,2 10 

9º PCA Alunos 6,7% - - 6,7% - 6,7% 6,7% 13,3% - 13,3% 13,3% 33,3% 6,6 3,2 7 

1º Pais/EE - - - - 2% 4,1% 4,1% 8,2% 16,3% 12,2% 32,7% 20,4% 8,51 1,7 10 

2º Pais/EE - - - 2,1% - 6,2% 4,2% - 35,4% 22,9% 22,9% 6,2% 8,33 1,6 8 

3º Pais/EE 4,5% - 4,5% - - 2,3% 4,5% 4,5% 22,7% 18,2% 29,5% 9,1% 7,92 2,7 10 

4º Pais/EE 3,3% 1,6% - - - 3,3% 6,6% 9,8% 24,6% 16,4% 24,6% 9,8% 7,95 2,3 8 

5º Pais/EE - - - - - 2,9% - 11,8% 32,4% 14,7% 32,4% 5,9% 8,62 1,3 8 

6º Pais/EE - - - - - - - - 14,3% 38,1% 33,3% 14,3% 9,22 0,7 9 

7º Pais/EE - 4% - - 4% 4% 4% 8% 20% 32% 16% 8% 7,91 2,2 9 

8º Pais/EE - - - - - 12,1% - 3% 18,2% 18,2% 36,4% 12,1% 8,59 1,7 10 

9º Pais/EE 3,6% - - - 3,6% 3,6% 3,6% 10,7% 17,9% 17,9% 25% 14,3% 7,96 2,4 10 

8º PCA Pais/EE - - - - - - - - - 50% 50% - 9,5 0,7 9 

Total - 1,2% 0,4% 1% 1,1% 1,1% 3,5% 2,6% 5,4% 23% 20,5% 28,2% 12% 8,31 2 10 
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Médias ordenadas 

GA 9º PCA 9º 7º 8º PCA 8º 3º Outros 2º 1º 5º 6º 4º Média 

GA 
� 

Pais/EE - 7,96 7,91 9,5 8,59 7,92 - 8,33 8,51 8,62 9,22 7,95 8,29 2 

Alunos 6,6 7,01 7,47 7 7,51 - - - - 8,94 8,79 9,71 8,31 2,2 

Docentes 7,9 8,25 8,34 8,2 8,12 8 8,06 8 8,4 8,95 9 8,57 8,4 1,2 

Média 

Ano 
7,25 7,34 7,75 7,77 7,86 7,93 8,06 8,3 8,5 8,88 8,89 9,13 - - 
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27. Os alunos estão satisfeitos com os métodos de ensino da escola. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

4º Alunos - - - - - - 0,8% - 9,2% 30% 53,3% 6,7% 9,45 0,7 10 

5º Alunos - 0,8% - - 0,8% 0,8% - 1,7% 22,7% 26,1% 45,4% 1,7% 9,05 1,3 10 

6º Alunos 2% 1% 1% - - 1% 2,9% 2,9% 28,4% 22,5% 33,3% 4,9% 8,52 2 10 

7º Alunos 1% - 2,9% 4,9% 2,9% 3,9% 3,9% 6,9% 33,3% 21,6% 10,8% 7,8% 7,51 2,2 8 

8º Alunos - - 1,1% 1,1% - 5,6% 6,7% 13,5% 33,7% 14,6% 11,2% 12,4% 7,78 1,6 8 

9º Alunos 0,9% - - 1,8% 2,7% 13,6% 8,2% 11,8% 34,5% 13,6% 10,9% 1,8% 7,38 1,9 8 

8º PCA Alunos - - - - - 7,7% 7,7% - 15,4% 30,8% 38,5% - 8,69 1,6 10 

9º PCA Alunos - - 6,7% - 6,7% 6,7% 6,7% - 6,7% 26,7% 26,7% 13,3% 7,77 2,7 9 

Total - 0,6% 0,3% 0,9% 1,2% 1,2% 4,2% 3,7% 5,5% 25,7% 22,1% 29% 5,7% 8,33 1,8 10 

 

 

Médias ordenadas 

GA 9º 7º 9º PCA 8º 6º 8º PCA 5º 4º 

Alunos 7,38 7,51 7,77 7,78 8,52 8,69 9,05 9,45 
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28. Os pais/encarregados de educação estão satisfeitos com os professores/educador dos seus educandos. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

EPE Pais/EE - - - - - - 3,8% 1,9% 7,7% 15,4% 71,2% - 9,48 1 10 

1º Pais/EE - - - - - - 2% 6,1% 4,1% 16,3% 71,4% - 9,49 1 10 

2º Pais/EE - - - - - - - 4,2% 4,2% 10,4% 81,2% - 9,69 0,7 10 

3º Pais/EE - - - - - - - 4,5% 22,7% 9,1% 63,6% - 9,32 1 10 

4º Pais/EE 1,6% - - 1,6% - 3,3% 1,6% 6,6% 9,8% 4,9% 70,5% - 9,05 1,9 10 

5º Pais/EE - - - - - 5,9% 8,8% 2,9% 20,6% 26,5% 35,3% - 8,59 1,5 10 

6º Pais/EE - - - 4,8% - - 4,8% 9,5% 9,5% 42,9% 28,6% - 8,57 1,7 9 

7º Pais/EE - 4% - - 12% - 4% 4% 20% 36% 20% - 7,88 2,3 9 

8º Pais/EE - 3% - 6,1% 9,1% 6,1% - 9,1% 36,4% 9,1% 21,2% - 7,36 2,4 8 

9º Pais/EE - - - - 3,6% 7,1% 10,7% 14,3% 14,3% 14,3% 35,7% - 8,14 1,9 10 

8º 

PCA 
Pais/EE - - - - - - - - - 50% 50% - 9,5 0,7 9 

9º 

PCA 
Pais/EE - - - - - - - - - - - - - - - 

Total - 0,3% 0,5% 0% 1% 1,8% 2% 3% 5,8% 13,6% 15,9% 56,2% 0% 8,93 1,7 10 

 

 

Médias ordenadas 

GA 9º PCA 8º 7º 9º 6º 5º 4º 3º EPE 1º 8º PCA 2º 

Pais/EE - 7,36 7,88 8,14 8,57 8,59 9,05 9,32 9,48 9,49 9,5 9,69 
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Tema 5 - Envolvimento e Sentido de pertença  

29. O agrupamento tem uma cultura que valoriza a inclusão dos alunos/crianças. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

EPE Docentes - - - - - - 28,6% 14,3% 14,3% 28,6% 14,3% - 7,86 1,6 6 

1º Docentes - - - - - - - - 20% 40% 40% - 9,2 0,8 9 

2º Docentes - - - - - - - - 40% 60% - - 8,6 0,5 9 

3º Docentes - - - - - - - - 85,7% - 14,3% - 8,29 0,8 8 

4º Docentes - - - - - - 12,5% - 25% 37,5% 25% - 8,62 1,3 9 

5º Docentes - - - - - - - - 23,8% 19% 57,1% - 9,33 0,9 10 

6º Docentes - - - - - - - 4,8% 14,3% 23,8% 57,1% - 9,33 0,9 10 

7º Docentes - - - - - 6,2% - 6,2% 37,5% 25% 25% - 8,5 1,3 8 

8º Docentes - - - - - 11,8% - 5,9% 35,3% 23,5% 23,5% - 8,29 1,5 8 

9º Docentes - - - - - 12,5% - - 43,8% 31,2% 12,5% - 8,19 1,4 8 

8º PCA Docentes - - - - - - - - 40% 20% 40% - 9 0,9 8 

9º PCA Docentes - - - - - - - - 20% 40% 40% - 9,2 0,8 9 

Outros Docentes - - - - - 5,3% 5,3% 10,5% 36,8% 31,6% 10,5% - 8,16 1,3 8 

4º Alunos - - - 0,8% - - - 1,7% 5% 10% 67,5% 15% 9,64 0,9 10 

5º Alunos - - - - - 1,7% 0,8% 2,5% 21% 17,6% 43,7% 12,6% 9,1 1,1 10 

6º Alunos - 1% - - 1% 1% 2% 2% 18,6% 18,6% 27,5% 28,4% 8,75 1,6 10 

7º Alunos 1% 1% 2,9% 1% - 2% 2% 4,9% 32,4% 26,5% 8,8% 17,6% 7,9 2 8 

8º Alunos 1,1% - 3,4% - 4,5% 3,4% 3,4% 7,9% 28,1% 12,4% 10,1% 25,8% 7,47 2,2 8 

9º Alunos - - 0,9% 2,7% 0,9% 6,4% 8,2% 10% 33,6% 20,9% 8,2% 8,2% 7,66 1,7 8 

8º PCA Alunos - - - - - - 15,4% 15,4% 23,1% 15,4% 23,1% 7,7% 8,17 1,5 8 

9º PCA Alunos - - - 13,3% - 13,3% 6,7% 6,7% - 6,7% 26,7% 26,7% 7,09 2,8 10 

EPE Pais/EE - - - - - - - 7,7% 13,5% 28,8% 48,1% 1,9% 9,2 1 10 

1º Pais/EE 2% 2% - - - 4,1% 6,1% 6,1% 12,2% 16,3% 42,9% 8,2% 8,44 2,3 10 

2º Pais/EE 2,1% - - 2,1% - - - 12,5% 16,7% 25% 33,3% 8,3% 8,57 1,9 10 

3º Pais/EE - - - - - 2,3% 4,5% 11,4% 25% 20,5% 29,5% 6,8% 8,56 1,3 10 

4º Pais/EE 1,6% - - 1,6% - 1,6% 4,9% 4,9% 24,6% 34,4% 26,2% - 8,46 1,8 9 

5º Pais/EE - - - - - 5,9% - 2,9% 32,4% 14,7% 32,4% 11,8% 8,67 1,4 8 

6º Pais/EE - - - - 4,8% - - 19% 9,5% 28,6% 23,8% 14,3% 8,44 1,6 9 

7º Pais/EE - - 4% - 4% - 4% 4% 16% 40% 16% 12% 8,23 2 9 

8º Pais/EE - - 3% 3% - 6,1% - 12,1% 27,3% 12,1% 24,2% 12,1% 7,97 2,1 8 
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Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

9º Pais/EE 3,6% - - - - 3,6% 3,6% 17,9% 25% 17,9% 17,9% 10,7% 7,88 2,1 8 

8º PCA Pais/EE - - - - - - - - - 50% 50% - 9,5 0,7 9 

9º PCA Pais/EE - - - - - - - - - - - - - - - 

EPE AO - - - - - - - - 20% 60% 20% - 9 0,7 9 

1º CEB AO - - - - 7,1% - 7,1% - 28,6% 14,3% 28,6% 14,3% 8,33 1,8 8 

2º e 3º 

CEB 
AO - - 8,7% 4,3% 4,3% - 13% 13% 43,5% 8,7% 4,3% - 6,87 2,2 8 

Agrup. AT - - - - - - - - 57,1% 14,3% 28,6% - 8,71 1 8 

Total - 0,5% 0,2% 0,9% 0,9% 0,8% 2,6% 2,9% 6,1% 23,6% 20,7% 29,5% 11,4% 8,48 1,7 10 

 

 

 

Médias ordenadas 

GA 
2º e 

3º 

CEB 
8º 9º 7º 

9º 

PCA 
Outros 

1º 

CEB 
1º 3º 2º 

8º 

PCA 
Agrup. 6º EPE 5º 4º 

Média 

GA 
� 

AO 6,87 - - - - - 8,33 - - - - - - 9 - - 7,58 2,1 

Alunos - 7,47 7,66 7,9 7,09 - - - - - 8,17 - 8,75 - 9,1 9,64 8,45 1,8 

Pais/EE - 7,97 7,88 8,23 - - - 8,44 8,56 8,57 9,5 - 8,44 9,2 8,67 8,46 8,51 1,8 

Docentes - 8,29 8,19 8,5 9,2 8,16 - 9,2 8,29 8,6 9 - 9,33 7,86 9,33 8,62 8,67 1,2 

AT - - - - - - - - - - - 8,71 - - - - 8,71 1 

Média 

Ano 
6,87 7,72 7,76 8,09 8,1 8,16 8,33 8,52 8,52 8,57 8,62 8,71 8,81 9,03 9,05 9,17 - - 

 



   
 

55 
 

30. O pessoal docente e não docente identifica-se com a missão, visão e valores do projeto educativo. 

Ano GA Sim Não 

EPE Docentes 100% - 

1º Docentes 100% - 

2º Docentes 100% - 

3º Docentes 100% - 

4º Docentes 100% - 

5º Docentes 100% - 

6º Docentes 100% - 

7º Docentes 96,88% 3,12% 

8º Docentes 94,12% 5,88% 

9º Docentes 93,75% 6,25% 

8º PCA Docentes 100% - 

9º PCA Docentes 100% - 

Outros Docentes 94,74% 5,26% 

EPE AO 100% - 

1º CEB AO 85,71% 14,29% 

2º e 3º CEB AO 78,26% 21,74% 

Agrup. AT 85,71% 14,29% 

Total - 94,71% 5,29% 

 

 

GA Sim Não 

Docentes 97,75% 2,25% 

AT 85,71% 14,29% 

AO 83,33% 16,67% 
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31. Existe uma estreita articulação com a autarquia e diversas instituições da comunidade, bem como o 

desenvolvimento de vários projetos, que contribuem ativamente para promover e garantir a qualidade da 

ação educativa prestada. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

EPE Docentes - - - - - - 14,3% - 57,1% 14,3% - 14,3% 7,83 1 8 

1º Docentes - - - - - - - - 60% 20% 20% - 8,6 0,9 8 

2º Docentes - - - - - - - - 40% 20% 20% 20% 8,75 1 8 

3º Docentes - - - - - 14,3% - 28,6% 28,6% - 14,3% 14,3% 7,5 1,6 7 

4º Docentes - - - 12,5% - - - - 62,5% 25% - - 7,62 1,9 8 

5º Docentes - - - - - - - 4,8% 33,3% 19% 19% 23,8% 8,69 0,9 8 

6º Docentes - - - - - 4,8% - - 38,1% 23,8% 19% 14,3% 8,56 1,2 8 

7º Docentes - - - - - 6,2% 3,1% 6,2% 40,6% 21,9% 9,4% 12,5% 8,11 1,3 8 

8º Docentes - - - - - 11,8% 5,9% 5,9% 41,2% 17,6% 5,9% 11,8% 7,73 1,4 8 

9º Docentes - - - - - 6,2% 6,2% 6,2% 43,8% 18,8% 12,5% 6,2% 8,07 1,3 8 

8º PCA Docentes - - - - - - - 10% 60% - 30% - 8,5 1,1 8 

9º PCA Docentes - - - - - - - 20% 50% 10% 10% 10% 8,11 0,9 8 

Outros Docentes - - - - - 15,8% - 10,5% 36,8% 26,3% - 10,5% 7,65 1,4 8 

Total - 0% 0% 0% 0,6% 0% 5,6% 2,2% 6,7% 42,7% 18,5% 11,8% 11,8% 8,13 1,3 8 

 

 

Médias ordenadas 

GA 3º 4º Outros 8º EPE 9º 7º 9º PCA 8º PCA 6º 1º 5º 2º 

Docentes 7,5 7,62 7,65 7,73 7,83 8,07 8,11 8,11 8,5 8,56 8,6 8,69 8,75 
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32. O diretor de turma/professor titular de turma/educador tem uma ação muito positiva no 

acompanhamento dos alunos/crianças, na ligação escola-família e no envolvimento/corresponsabilização 

dos pais/encarregados de educação na vida escolar. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

EPE Pais/EE - - - - 1,9% - - 3,8% 9,6% 19,2% 65,4% - 9,38 1,1 10 

1º Pais/EE - - - - - 2% - 6,1% 10,2% 14,3% 67,3% - 9,37 1,1 10 

2º Pais/EE - - - - - - - 2,1% 8,3% 14,6% 75% - 9,62 0,7 10 

3º Pais/EE - - - - - - - 6,8% 25% 15,9% 52,3% - 9,14 1 10 

4º Pais/EE 1,6% - 1,6% 1,6% - 1,6% 1,6% 3,3% 11,5% 23% 54,1% - 8,89 2 10 

5º Pais/EE - - - - - 2,9% 2,9% - 11,8% 11,8% 70,6% - 9,38 1,2 10 

6º Pais/EE - 4,8% - - - - - 9,5% 9,5% 14,3% 61,9% - 8,95 2,1 10 

7º Pais/EE - - 4% - 4% - - 4% 8% 36% 44% - 8,8 1,9 10 

8º Pais/EE - - - - - 6,1% 3% 3% 15,2% 15,2% 57,6% - 9,03 1,5 10 

9º Pais/EE - - - - - - - 3,6% 17,9% 21,4% 57,1% - 9,32 0,9 10 

8º 

PCA 
Pais/EE - - - - - - - - - 50% 50% - 9,5 0,7 9 

9º 

PCA 
Pais/EE - - - - - - - - - - - - - - - 

Total - 0,3% 0,3% 0,5% 0,3% 0,5% 1,3% 0,8% 4% 12,6% 18,4% 61,2% 0% 9,21 1,4 10 

 

 

Médias ordenadas 

GA 9º PCA 7º 4º 6º 8º 3º 9º 1º EPE 5º 8º PCA 2º 

Pais/EE - 8,8 8,89 8,95 9,03 9,14 9,32 9,37 9,38 9,38 9,5 9,62 
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33. O agrupamento desenvolve ações abertas à comunidade, promovendo o sentido de pertença e um clima 

de relações interpessoais bastante positivo entre os diversos atores educativos. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

EPE Docentes - - - - - - 14,3% 14,3% 42,9% 14,3% - 14,3% 7,67 1 8 

1º Docentes - - - - - - - - 40% 40% 20% - 8,8 0,8 8 

2º Docentes - - - - - - - - 60% 20% 20% - 8,6 0,9 8 

3º Docentes - - - - - - - - 57,1% 14,3% 14,3% 14,3% 8,5 0,8 8 

4º Docentes - - - - - - - 12,5% 12,5% 50% 12,5% 12,5% 8,71 1 9 

5º Docentes - - - 4,8% - 4,8% 4,8% - 28,6% 14,3% 19% 23,8% 8,06 1,9 8 

6º Docentes - - - 4,8% - 9,5% - - 33,3% 19% 19% 14,3% 8,06 1,9 8 

7º Docentes - - - - 3,1% 9,4% 6,2% 6,2% 34,4% 21,9% 12,5% 6,2% 7,87 1,6 8 

8º Docentes - - - - 5,9% 17,6% - 17,6% 29,4% 17,6% 11,8% - 7,47 1,8 8 

9º Docentes - - - - 6,2% 6,2% - 18,8% 37,5% 6,2% 25% - 7,94 1,7 8 

8º PCA Docentes - - - - - 10% 20% - 40% 10% 20% - 7,8 1,7 8 

9º PCA Docentes - - - - - - 30% - 50% 20% - - 7,6 1,2 8 

Outros Docentes - - - - - 21,1% 5,3% 15,8% 26,3% 21,1% 5,3% 5,3% 7,39 1,6 8 

EPE AO - - - - - - 20% - 40% 20% - 20% 7,75 1,3 8 

1º CEB AO 7,1% - - - 7,1% 7,1% - - 28,6% - 35,7% 14,3% 7,58 3,1 10 

2º e 3º CEB AO 4,3% - 8,7% 4,3% 4,3% 17,4% - 26,1% 30,4% 4,3% - - 6 2,4 8 

Agrup. AT - - - - - - 14,3% - 57,1% - - 28,6% 7,6 0,9 8 

Total - 0,9% 0% 0,9% 1,3% 2,2% 8,8% 5,3% 8,4% 34,8% 15,9% 13,2% 8,4% 7,66 1,9 8 

 

 

Médias ordenadas 

GA 
2º e 

3º 

CEB 

Outros 8º 
1º 

CEB 
9º 

PCA 
Agrup. EPE 

8º 

PCA 
7º 9º 5º 6º 3º 2º 4º 1º 

Média 

GA 
� 

AO 6 - - 7,58 - - 7,75 - - - - - - - - - 6,67 2,6 

AT - - - - - 7,6 - - - - - - - - - - 7,6 0,9 

Docentes - 7,39 7,47 - 7,6 - 7,67 7,8 7,87 7,94 8,06 8,06 8,5 8,6 8,71 8,8 7,9 1,6 

Média 

Ano 
6 7,39 7,47 7,58 7,6 7,6 7,7 7,8 7,87 7,94 8,06 8,06 8,5 8,6 8,71 8,8 - - 
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34. As pessoas sentem-se motivadas neste agrupamento. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

EPE Docentes - - - - - - - - 14,3% 28,6% 57,1% - 9,43 0,8 10 

1º Docentes - - - - - - - - 20% 20% 60% - 9,4 0,9 10 

2º Docentes - - - - - - - - 60% 20% 20% - 8,6 0,9 8 

3º Docentes - - - - - 14,3% - - 57,1% 14,3% 14,3% - 8 1,5 8 

4º Docentes - - - - - - - 12,5% 25% 37,5% 25% - 8,75 1 9 

5º Docentes - - - - - 4,8% - - 19% 14,3% 61,9% - 9,24 1,3 10 

6º Docentes - - - - - 4,8% - - 23,8% 14,3% 57,1% - 9,14 1,3 10 

7º Docentes - - - - 3,1% 12,5% 3,1% 15,6% 28,1% 3,1% 34,4% - 8 1,8 10 

8º Docentes - - - - 5,9% 17,6% 11,8% 17,6% 17,6% - 29,4% - 7,41 2,1 10 

9º Docentes - - - - 6,2% 6,2% 12,5% 12,5% 25% - 37,5% - 7,94 2 10 

8º PCA Docentes - - - - - - - - 70% - 30% - 8,6 1 8 

9º PCA Docentes - - - - - 10% - - 40% 20% 30% - 8,5 1,5 8 

Outros Docentes - - - - - 5,3% 5,3% 5,3% 31,6% 21,1% 31,6% - 8,53 1,4 8 

4º Alunos - 0,8% - 0,8% - 0,8% 2,5% 0,8% 8,3% 12,5% 72,5% 0,8% 9,4 1,4 10 

5º Alunos 1,7% - - 2,5% - 2,5% 4,2% 5,9% 15,1% 20,2% 42,9% 5% 8,61 2 10 

6º Alunos 2% - 1% 1% 3,9% 2,9% 2% 6,9% 24,5% 14,7% 31,4% 9,8% 8,17 2,2 10 

7º Alunos 6,9% 2,9% 2% 6,9% 3,9% 7,8% 5,9% 7,8% 25,5% 11,8% 8,8% 9,8% 6,33 3 8 

8º Alunos 3,4% 2,2% 2,2% 4,5% 4,5% 14,6% 7,9% 7,9% 25,8% 4,5% 6,7% 15,7% 6,27 2,5 8 

9º Alunos 9,1% - 6,4% 10,9% 5,5% 12,7% 7,3% 7,3% 25,5% 8,2% 3,6% 3,6% 5,59 2,9 8 

8º PCA Alunos 23,1% - - - - 23,1% 7,7% 7,7% 7,7% 15,4% 7,7% 7,7% 5,33 3,6 0 

9º PCA Alunos 13,3% - - 6,7% 13,3% 13,3% - 13,3% - 20% 6,7% 13,3% 5,54 3,3 9 

EPE AO - - - - - 20% - - - - 80% - 9 2,2 10 

1º CEB AO 14,3% - - - - 7,1% 7,1% 7,1% 42,9% - 21,4% - 6,86 3,2 8 

2º e 3º 

CEB 
AO 4,3% 4,3% 4,3% 4,3% 4,3% 13% - 21,7% 17,4% 8,7% 17,4% - 6,52 2,9 7 

Agrup. AT - - - - - 14,3% 14,3% 14,3% 28,6% 28,6% - - 7,43 1,5 8 

Total - 3,6% 0,8% 1,4% 3,3% 2,7% 7,4% 4,5% 6,7% 21,9% 12,2% 30,3% 5,4% 7,63 2,6 10 
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Médias ordenadas 

GA 9º 8º 
2º e 

3º 

CEB 
7º 

8º 

PCA 
9º 

PCA 
1º 

CEB 
Agrup. 3º 6º Outros 2º 5º EPE 4º 1º 

Média 

GA 
� 

AO - - 6,52 - - - 6,86 - - - - - - 9 - - 6,93 3 

AT - - - - - - - 7,43 - - - - - - - - 7,43 1,5 

Alunos 5,59 6,27 - 6,33 5,33 5,54 - - - 8,17 - - 8,61 - 9,4 - 7,44 2,8 

Docentes 7,94 7,41 - 8 8,6 8,5 - - 8 9,14 8,53 8,6 9,24 9,43 8,75 9,4 8,48 1,6 

Média 

Ano 
5,9 6,48 6,52 6,76 6,82 6,83 6,86 7,43 8 8,35 8,53 8,6 8,71 9,25 9,36 9,4 - - 
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35. Os pais/encarregados de educação recomendariam o agrupamento a outras famílias/amigos. 

Ano GA Sim Não 

EPE Pais/EE 98,08% 1,92% 

1º Pais/EE 97,96% 2,04% 

2º Pais/EE 97,92% 2,08% 

3º Pais/EE 93,18% 6,82% 

4º Pais/EE 95,08% 4,92% 

5º Pais/EE 100% - 

6º Pais/EE 95,24% 4,76% 

7º Pais/EE 88% 12% 

8º Pais/EE 78,79% 21,21% 

9º Pais/EE 96,43% 3,57% 

8º PCA Pais/EE 100% - 

9º PCA Pais/EE - - 

Total - 94,71% 5,29% 
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36. O agrupamento presta um bom serviço à comunidade. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

EPE Docentes - - - - - - - - 14,3% 57,1% 28,6% - 9,14 0,7 9 

1º Docentes - - - - - - - - 20% 20% 60% - 9,4 0,9 10 

2º Docentes - - - - - - - - 40% 40% 20% - 8,8 0,8 8 

3º Docentes - - - - - - - - 57,1% 28,6% 14,3% - 8,57 0,8 8 

4º Docentes - - - - - - - - 37,5% 50% 12,5% - 8,75 0,7 9 

5º Docentes - - - - - - - 4,8% 28,6% 14,3% 52,4% - 9,14 1 10 

6º Docentes - - - - - - - - 28,6% 23,8% 47,6% - 9,19 0,9 10 

7º Docentes - - - - 3,1% - - 6,2% 40,6% 12,5% 34,4% 3,1% 8,65 1,3 8 

8º Docentes - - - - 5,9% - 5,9% 5,9% 41,2% 5,9% 29,4% 5,9% 8,25 1,7 8 

9º Docentes - - - - 6,2% - 6,2% 6,2% 31,2% 12,5% 31,2% 6,2% 8,33 1,7 8 

8º PCA Docentes - - - - - - - - 50% 20% 30% - 8,8 0,9 8 

9º PCA Docentes - - - - - - - 10% 40% 30% 20% - 8,6 1 8 

Outros Docentes - - - - - 5,3% - 10,5% 21,1% 42,1% 15,8% 5,3% 8,5 1,2 9 

EPE Pais/EE - - - - - - 3,8% 1,9% 15,4% 21,2% 53,8% 3,8% 9,24 1,1 10 

1º Pais/EE - - - 2% - - 6,1% 10,2% 18,4% 20,4% 34,7% 8,2% 8,62 1,5 10 

2º Pais/EE - - - - - 2,1% - 4,2% 33,3% 31,2% 25% 4,2% 8,74 1 8 

3º Pais/EE - 2,3% - 2,3% - - 2,3% 9,1% 36,4% 20,5% 22,7% 4,5% 8,26 1,8 8 

4º Pais/EE - - - - 1,6% 6,6% 3,3% 8,2% 16,4% 26,2% 34,4% 3,3% 8,56 1,6 10 

5º Pais/EE - - - - - 2,9% 2,9% 8,8% 17,6% 29,4% 29,4% 8,8% 8,71 1,3 9 

6º Pais/EE - - - - - - - 4,8% 19% 33,3% 23,8% 19% 8,94 0,9 9 

7º Pais/EE - - - - 4% - 4% - 24% 32% 16% 20% 8,5 1,4 9 

8º Pais/EE - - 3% 6,1% - 6,1% 3% 3% 30,3% 21,2% 21,2% 6,1% 7,87 2,2 8 

9º Pais/EE - - - - - - 3,6% 14,3% 10,7% 32,1% 28,6% 10,7% 8,76 1,2 9 

8º PCA Pais/EE - - - - - - - - - 50% 50% - 9,5 0,7 9 

9º PCA Pais/EE - - - - - - - - - - - - - - - 

EPE AO - - - - - - - 20% - 60% 20% - 8,8 1,1 9 

1º CEB AO - - - - 7,1% - 21,4% 7,1% 35,7% - 28,6% - 7,79 1,8 8 

2º e 3º 

CEB 
AO - - 4,3% 4,3% 4,3% 4,3% 4,3% 17,4% 39,1% 13% 8,7% - 7,26 2 8 

Agrup. AT - - - - - - 14,3% 28,6% 42,9% - 14,3% - 7,71 1,3 8 

Total - 0% 0,2% 0,3% 0,8% 1,1% 1,6% 3% 6,7% 26,6% 24% 30,3% 5,3% 8,59 1,5 10 
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Médias ordenadas 

GA 
2º e 

3º 

CEB 
Agrup. 

1º 

CEB 
8º 3º Outros 4º 7º 9º 

9º 

PCA 
1º 2º 5º 

8º 

PCA 
6º EPE 

Média 

GA 
� 

AO 7,26 - 7,79 - - - - - - - - - - - - 8,8 7,62 1,9 

AT - 7,71 - - - - - - - - - - - - - - 7,71 1,3 

Pais/EE - - - 7,87 8,26 - 8,56 8,5 8,76 - 8,62 8,74 8,71 9,5 8,94 9,24 8,64 1,5 

Docentes - - - 8,25 8,57 8,5 8,75 8,65 8,33 8,6 9,4 8,8 9,14 8,8 9,19 9,14 8,75 1,2 

Média 

Ano 
7,26 7,71 7,79 8 8,31 8,5 8,58 8,59 8,6 8,6 8,7 8,75 8,88 8,92 9,08 9,19 - - 
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37. As associações de pais/encarregados de educação são parceiras ativas no processo educativo. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

EPE Docentes - - - - - - - 14,3% 28,6% 28,6% - 28,6% 8,2 0,8 8 

1º Docentes - - - - - - - - 20% - 40% 40% 9,33 1,2 10 

2º Docentes 20% - - - - - - - 20% 20% - 40% 5,67 4,9 0 

3º Docentes - - - - - 14,3% - 14,3% 14,3% - 28,6% 28,6% 8 2,1 10 

4º Docentes - - - - - - - - 12,5% 37,5% - 50% 8,75 0,5 9 

5º Docentes - - - - - - 4,8% 4,8% 19% 14,3% 52,4% 4,8% 9,1 1,2 10 

6º Docentes - - - - - - - 4,8% 14,3% 19% 57,1% 4,8% 9,35 0,9 10 

7º Docentes - - - - 3,1% 3,1% - 6,2% 28,1% 25% 15,6% 18,8% 8,35 1,4 8 

8º Docentes - - - - 5,9% 11,8% - 5,9% 29,4% 23,5% 5,9% 17,6% 7,64 1,8 8 

9º Docentes - - - - 6,2% 12,5% - - 31,2% 18,8% 18,8% 12,5% 7,93 1,9 8 

8º PCA Docentes - - - - - - 10% - 20% 20% 50% - 9 1,3 10 

9º PCA Docentes - - - - - - - 10% 40% 30% 20% - 8,6 1 8 

Outros Docentes - - - - - 5,3% 15,8% 15,8% 36,8% 5,3% 10,5% 10,5% 7,59 1,4 8 

EPE Pais/EE 1,9% 1,9% - 1,9% - - 3,8% 3,8% 21,2% 13,5% 30,8% 21,2% 8,32 2,3 10 

1º Pais/EE 6,1% - - - - - - 10,2% 10,2% 12,2% 44,9% 16,3% 8,51 2,6 10 

2º Pais/EE 2,1% - - - - 2,1% - 4,2% 22,9% 22,9% 33,3% 12,5% 8,71 1,8 10 

3º Pais/EE 4,5% 2,3% 2,3% - - 2,3% 6,8% 2,3% 15,9% 15,9% 34,1% 13,6% 7,95 2,9 10 

4º Pais/EE 3,3% - - - - 3,3% 9,8% 11,5% 23% 18% 29,5% 1,6% 8,1 2,1 10 

5º Pais/EE - - - - 2,9% 2,9% 2,9% 5,9% 17,6% 23,5% 20,6% 23,5% 8,42 1,6 9 

6º Pais/EE - - - - - - - - 19% 33,3% 33,3% 14,3% 9,17 0,8 9 

7º Pais/EE - - - - 8% 8% 4% 4% 12% 28% 16% 20% 7,9 2 9 

8º Pais/EE - - - - - 6,1% 3% 9,1% 27,3% 12,1% 21,2% 21,2% 8,27 1,5 8 

9º Pais/EE - - - - - - 3,6% 10,7% 17,9% 17,9% 32,1% 17,9% 8,78 1,2 10 

8º PCA Pais/EE - - - - - - - - - 50% 50% - 9,5 0,7 9 

9º PCA Pais/EE - - - - - - - - - - - - - - - 

Total - 1,7% 0,3% 0,2% 0,2% 1% 2,8% 3,5% 6,4% 20,9% 18,8% 29% 15,1% 8,39 2 10 
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Médias ordenadas 

GA Outros 3º 8º 4º 7º EPE 9º 2º 1º 9º PCA 5º 8º PCA 6º 
Média 

GA 
� 

Pais/EE - 7,95 8,27 8,1 7,9 8,32 8,78 8,71 8,51 - 8,42 9,5 9,17 8,37 2,1 

Docentes 7,59 8 7,64 8,75 8,35 8,2 7,93 5,67 9,33 8,6 9,1 9 9,35 8,41 1,6 

Média 

Ano 
7,59 7,95 8,05 8,14 8,15 8,3 8,46 8,51 8,57 8,6 8,72 9,08 9,26 - - 
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38. Há uma boa relação entre o pessoal não docente e o pessoal docente. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

EPE Docentes - - - - - - - - - 28,6% 71,4% - 9,71 0,5 10 

1º Docentes - - - - - - - - - 40% 60% - 9,6 0,5 10 

2º Docentes - - - - - - - - 20% - 80% - 9,6 0,9 10 

3º Docentes - - - - - - - - - 28,6% 71,4% - 9,71 0,5 10 

4º Docentes - - - - - - - - - 12,5% 87,5% - 9,88 0,4 10 

5º Docentes - - - - - - - - 9,5% 4,8% 85,7% - 9,76 0,6 10 

6º Docentes - - - - - - - - 9,5% 4,8% 85,7% - 9,76 0,6 10 

7º Docentes - - - - - - - - 9,4% 9,4% 81,2% - 9,72 0,6 10 

8º Docentes - - - - - - - - 5,9% 5,9% 88,2% - 9,82 0,5 10 

9º Docentes - - - - - - - - - 12,5% 87,5% - 9,88 0,3 10 

8º PCA Docentes - - - - - - - - 10% 10% 80% - 9,7 0,7 10 

9º PCA Docentes - - - - - - - - 10% - 90% - 9,8 0,6 10 

Outros Docentes - - - - - - - - 5,3% 31,6% 57,9% 5,3% 9,56 0,6 10 

EPE AO - - - - - - - - - 20% 80% - 9,8 0,4 10 

1º CEB AO - - - - - - - 7,1% 28,6% 21,4% 42,9% - 9 1 10 

2º e 3º 

CEB 
AO - - - - - 4,3% - 4,3% 8,7% 17,4% 65,2% - 9,3 1,3 10 

Agrup. AT - - - - - - - - 28,6% 28,6% 42,9% - 9,14 0,9 10 

Total - 0% 0% 0% 0% 0% 0,4% 0% 0,9% 8,8% 14,1% 75,3% 0,4% 9,63 0,7 10 

 

Médias ordenadas 

GA 
1º 

CEB 
Agrup. 

2º e 

3º 

CEB 
Outros 1º 2º 

8º 

PCA 
3º 7º EPE 5º 6º 

9º 

PCA 
8º 4º 9º 

Média 

GA 
� 

AT - 9,14 - - - - - - - - - - - - - - 9,14 0,9 

AO 9 - 9,3 - - - - - - 9,8 - - - - - - 9,26 1,1 

Docentes - - - 9,56 9,6 9,6 9,7 9,71 9,72 9,71 9,76 9,76 9,8 9,82 9,88 9,88 9,74 0,6 

Média 

Ano 
9 9,14 9,3 9,56 9,6 9,6 9,7 9,71 9,72 9,75 9,76 9,76 9,8 9,82 9,88 9,88 - - 
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39. Os funcionários são simpáticos e prestáveis. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

4º Alunos - - - - - - - 2,5% 11,7% 23,3% 62,5% - 9,46 0,8 10 

5º Alunos 0,8% 0,8% 1,7% - 0,8% 4,2% 3,4% 5,9% 25,2% 19,3% 31,9% 5,9% 8,34 2 10 

6º Alunos 1% 2% - - 2% 6,9% 1% 4,9% 29,4% 27,5% 19,6% 5,9% 8,1 2 8 

7º Alunos 2,9% - 2% 1% 4,9% 7,8% 5,9% 5,9% 23,5% 20,6% 18,6% 6,9% 7,54 2,4 8 

8º Alunos 1,1% 1,1% - - 2,2% 11,2% 6,7% 3,4% 25,8% 16,9% 23,6% 7,9% 7,87 2,1 8 

9º Alunos 1,8% 1,8% - 0,9% 3,6% 12,7% 14,5% 11,8% 13,6% 20% 19,1% - 7,33 2,3 9 

8º 

PCA 
Alunos - - - 7,7% - - 7,7% 7,7% 15,4% 7,7% 46,2% 7,7% 8,42 2,2 10 

9º 

PCA 
Alunos 6,7% - 13,3% - 6,7% - 13,3% - 20% 13,3% 13,3% 13,3% 6,31 3,3 8 

Total - 1,3% 0,9% 0,9% 0,4% 2,2% 6,6% 5,4% 5,7% 21% 20,9% 30,1% 4,5% 8,12 2,1 10 

 

 

Médias ordenadas 

GA 9º PCA 9º 7º 8º 6º 5º 8º PCA 4º 

Alunos 6,31 7,33 7,54 7,87 8,1 8,34 8,42 9,46 
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Tema 6 - Espaços e Recursos  

40. O agrupamento prima pela manutenção cuidada e preservação dos espaços e equipamentos, 

envolvendo e responsabilizando os alunos. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

1º Docentes - - - - - - - - 40% 40% 20% - 8,8 0,8 8 

2º Docentes - - - - - - - - 60% 20% 20% - 8,6 0,9 8 

3º Docentes - - - - 14,3% - - - 71,4% - - 14,3% 7,33 1,6 8 

4º Docentes - - - - - 12,5% - - 50% 37,5% - - 8 1,3 8 

5º Docentes - - - - 4,8% 4,8% - 14,3% 42,9% 14,3% 14,3% 4,8% 7,95 1,5 8 

6º Docentes - - - - 4,8% 9,5% - 9,5% 38,1% 23,8% 9,5% 4,8% 7,85 1,6 8 

7º Docentes - 3,1% - - - 12,5% 6,2% 18,8% 18,8% 18,8% 21,9% - 7,72 2,1 10 

8º Docentes - - - - 5,9% 17,6% 11,8% 29,4% 17,6% 11,8% 5,9% - 6,94 1,6 7 

9º Docentes - - - - 6,2% - 12,5% 31,2% 18,8% 18,8% 12,5% - 7,62 1,6 7 

8º PCA Docentes - - - - - 10% - 10% 30% 20% 30% - 8,4 1,6 8 

9º PCA Docentes - - - - - 20% - - 40% 20% 20% - 8 1,8 8 

Outros Docentes - - - - 5,3% - 15,8% 10,5% 36,8% 26,3% 5,3% - 7,74 1,4 8 

4º Alunos - - - - - 1,7% 0,8% 3,3% 7,5% 25% 60% 1,7% 9,37 1 10 

5º Alunos - - 0,8% 1,7% 0,8% 0,8% - 0,8% 19,3% 30,3% 28,6% 16,8% 8,81 1,5 9 

6º Alunos 1% - 1% 1% - 2% 2% 5,9% 32,4% 22,5% 18,6% 13,7% 8,3 1,7 8 

7º Alunos 4,9% 2% 1% 1% 2,9% 3,9% 2% 6,9% 37,3% 16,7% 9,8% 11,8% 7,3 2,6 8 

8º Alunos 3,4% - 5,6% 4,5% 4,5% 4,5% 3,4% 6,7% 32,6% 9% 10,1% 15,7% 6,83 2,7 8 

9º Alunos - 3,6% 6,4% 7,3% 4,5% 9,1% 4,5% 10% 25,5% 13,6% 10% 5,5% 6,62 2,6 8 

8º PCA Alunos - - - 7,7% - 7,7% - 7,7% 7,7% 38,5% 23,1% 7,7% 8,17 2,2 9 

9º PCA Alunos 20% - - 6,7% 6,7% 6,7% - 13,3% 6,7% 6,7% 13,3% 20% 5,25 3,8 0 

1º CEB AO 7,1% - - 14,3% 14,3% 7,1% 14,3% - 14,3% - 28,6% - 6,21 3,2 10 

2º e 3º 

CEB 
AO 4,3% - 4,3% 4,3% 8,7% 21,7% 4,3% 21,7% 26,1% 4,3% - - 5,91 2,3 8 

Agrup. AT - - - - - - - - 42,9% 42,9% - 14,3% 8,5 0,5 8 

Total - 1,6% 0,8% 1,8% 2,4% 2,7% 5,1% 2,8% 7,6% 26% 19,5% 21,1% 8,6% 7,8 2,3 8 
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Médias ordenadas 

GA 
2º e 

3º 

CEB 

1º 

CEB 
9º 

PCA 
9º 8º 3º 7º Outros 6º 

8º 

PCA 
Agrup. 2º 5º 1º 4º 

Média 

GA 
� 

AO 5,91 6,21 - - - - - - - - - - - - - 6,03 2,6 

Docentes - - 8 7,62 6,94 7,33 7,72 7,74 7,85 8,4 - 8,6 7,95 8,8 8 7,79 1,6 

Alunos - - 5,25 6,62 6,83 - 7,3 - 8,3 8,17 - - 8,81 - 9,37 7,9 2,4 

AT - - - - - - - - - - 8,5 - - - - 8,5 0,5 

Média 

Ano 
5,91 6,21 6,5 6,75 6,85 7,33 7,41 7,74 8,21 8,27 8,5 8,6 8,66 8,8 9,29 - - 
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41. A direção faz uma boa gestão dos recursos humanos do agrupamento. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

EPE Docentes - - - - - - - - 42,9% 28,6% - 28,6% 8,4 0,5 8 

1º Docentes - - - - - - - - 20% 40% 40% - 9,2 0,8 9 

2º Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 0 8 

3º Docentes - - - - - - - 14,3% 14,3% 42,9% - 28,6% 8,4 0,9 9 

4º Docentes - - - - - - - - 25% 50% 25% - 9 0,8 9 

5º Docentes - - - - - - - - 23,8% 33,3% 33,3% 9,5% 9,11 0,8 9 

6º Docentes - - - - - - - 4,8% 23,8% 38,1% 28,6% 4,8% 8,95 0,9 9 

7º Docentes - - - - - - - 9,4% 21,9% 15,6% 31,2% 21,9% 8,88 1,1 10 

8º Docentes - - - - - - - 17,6% 23,5% 23,5% 17,6% 17,6% 8,5 1,1 8 

9º Docentes - - - - - - - 12,5% 18,8% 31,2% 31,2% 6,2% 8,87 1,1 9 

8º PCA Docentes - - - - - - - - 30% 30% 30% 10% 9 0,9 8 

9º PCA Docentes - - - - - - - - 40% 30% 20% 10% 8,78 0,8 8 

Outros Docentes - - - - - - 15,8% 21,1% 5,3% 31,6% 21,1% 5,3% 8,22 1,5 9 

EPE AO - - - - 20% 20% - 20% 20% - - 20% 6 1,8 4 

1º CEB AO 7,1% 7,1% - - 7,1% 7,1% - - 42,9% - 21,4% 7,1% 6,77 3,3 8 

2º e 3º CEB AO 4,3% - 8,7% - 4,3% 13% 4,3% 13% 39,1% 13% - - 6,48 2,5 8 

Agrup. AT - - - - - 14,3% 14,3% - 28,6% 42,9% - - 7,71 1,6 9 

Total - 0,9% 0,4% 0,9% 0% 1,3% 2,6% 2,2% 7,9% 27,3% 25,6% 20,7% 10,1% 8,29 1,7 8 

 

 

Médias ordenadas 

GA 
2º e 

3º 

CEB 

1º 

CEB 
EPE Agrup. 2º Outros 3º 8º 

9º 

PCA 
9º 7º 6º 4º 

8º 

PCA 
5º 1º 

Média 

GA 
� 

AO 6,48 6,77 6 - - - - - - - - - - - - - 6,52 2,7 

AT - - - 7,71 - - - - - - - - - - - - 7,71 1,6 

Docentes - - 8,4 - 8 8,22 8,4 8,5 8,78 8,87 8,88 8,95 9 9 9,11 9,2 8,76 1 

Média 

Ano 
6,48 6,77 7,33 7,71 8 8,22 8,4 8,5 8,78 8,87 8,88 8,95 9 9 9,11 9,2 - - 
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Tema 7 - Formação  

42. O agrupamento tem um papel ativo no incentivo à utilização das TIC, oferecendo formação e apoio. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

EPE Docentes - - - - - - - 14,3% 42,9% 28,6% 14,3% - 8,43 1 8 

1º Docentes - - - - - - - - - 20% 80% - 9,8 0,4 10 

2º Docentes - - - - - - - - 60% - 40% - 8,8 1,1 8 

3º Docentes - - - - - - - - 28,6% 57,1% 14,3% - 8,86 0,7 9 

4º Docentes - - - - - - - 12,5% - 37,5% 50% - 9,25 1 10 

5º Docentes - - - - - - - - 14,3% 14,3% 71,4% - 9,57 0,7 10 

6º Docentes - - - - - - - - 14,3% 14,3% 71,4% - 9,57 0,7 10 

7º Docentes - - - - - - - 3,1% 18,8% 25% 53,1% - 9,28 0,9 10 

8º Docentes - - - - - - - 5,9% 23,5% 35,3% 35,3% - 9 0,9 9 

9º Docentes - - - - - - - 6,2% 6,2% 37,5% 50% - 9,31 0,9 10 

8º PCA Docentes - - - - - - - 10% 10% 10% 70% - 9,4 1,1 10 

9º PCA Docentes - - - - - - - 10% 10% 20% 60% - 9,3 1,1 10 

Outros Docentes - - - - - - - - 36,8% 15,8% 42,1% 5,3% 9,06 0,9 10 

Total - 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3,9% 19,1% 23,6% 52,8% 0,6% 9,26 0,9 10 

 

 

Médias ordenadas 

GA EPE 2º 3º 8º Outros 4º 7º 9º PCA 9º 8º PCA 5º 6º 1º 

Docentes 8,43 8,8 8,86 9 9,06 9,25 9,28 9,3 9,31 9,4 9,57 9,57 9,8 
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43. O agrupamento promove e disponibiliza formação contínua e diversificada, tendo em conta as 

necessidades manifestadas pelos seus docentes e as opções educativas do agrupamento. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

EPE Docentes - - - - - - 14,3% 14,3% 28,6% 28,6% 14,3% - 8,14 1,3 8 

1º Docentes - - - - - - - - - 40% 60% - 9,6 0,5 10 

2º Docentes - - - - - - - - 100% - - - 8 0 8 

3º Docentes - - - - - 14,3% - - 71,4% 14,3% - - 7,71 1,3 8 

4º Docentes - - - - - - - 12,5% 37,5% 25% 25% - 8,62 1,1 8 

5º Docentes - - - - - - - - 28,6% 28,6% 42,9% - 9,14 0,9 10 

6º Docentes - - - - - - - 4,8% 19% 23,8% 52,4% - 9,24 0,9 10 

7º Docentes - - - - 3,1% - 3,1% 9,4% 18,8% 34,4% 31,2% - 8,69 1,4 9 

8º Docentes - - - - - - 5,9% 17,6% 23,5% 41,2% 11,8% - 8,35 1,1 9 

9º Docentes - - - - - - - 6,2% 12,5% 50% 31,2% - 9,06 0,9 9 

8º PCA Docentes - - - - - - - 10% 10% 30% 50% - 9,2 1 10 

9º PCA Docentes - - - - - - - 20% 20% 40% 20% - 8,6 1,1 9 

Outros Docentes - - - - - - - 10,5% 36,8% 26,3% 21,1% 5,3% 8,61 1 8 

Total - 0% 0% 0% 0% 0,6% 0,6% 1,7% 8,4% 26,4% 31,5% 30,3% 0,6% 8,77 1,1 9 

 

 

Médias ordenadas 

GA 3º 2º EPE 8º 9º PCA Outros 4º 7º 9º 5º 8º PCA 6º 1º 

Docentes 7,71 8 8,14 8,35 8,6 8,61 8,62 8,69 9,06 9,14 9,2 9,24 9,6 
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44. A direção promove ações de formação incentivando o pessoal docente e não docente a práticas de 

desempenho inovadoras. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

EPE Docentes - - - - - - - - 57,1% 28,6% 14,3% - 8,57 0,8 8 

1º Docentes - - - - - - - - - 20% 80% - 9,8 0,4 10 

2º Docentes - - - - - - - - 80% 20% - - 8,2 0,4 8 

3º Docentes - - - - - - 14,3% - 42,9% 28,6% 14,3% - 8,29 1,3 8 

4º Docentes - - - - - - - - 25% 37,5% 37,5% - 9,12 0,8 9 

5º Docentes - - - - - - - - 28,6% 4,8% 66,7% - 9,38 0,9 10 

6º Docentes - - - - - - - 4,8% 23,8% 9,5% 61,9% - 9,29 1 10 

7º Docentes - - - - - - - 6,2% 18,8% 28,1% 43,8% 3,1% 9,13 1 10 

8º Docentes - - - - - - - 11,8% 17,6% 41,2% 29,4% - 8,88 1 9 

9º Docentes - - - - - - - 6,2% 12,5% 37,5% 43,8% - 9,19 0,9 10 

8º PCA Docentes - - - - - - 10% - 30% 30% 30% - 8,7 1,3 8 

9º PCA Docentes - - - - - - - - 40% 30% 30% - 8,9 0,9 8 

Outros Docentes - - - - - - - 15,8% 31,6% 26,3% 15,8% 10,5% 8,47 1 8 

EPE AO - - - - 20% 20% - 20% 20% - 20% - 6,8 2,4 4 

1º CEB AO - - - - 14,3% 7,1% 7,1% 14,3% 14,3% 7,1% 21,4% 14,3% 7,33 2,2 10 

2º e 3º CEB AO 4,3% - 8,7% 8,7% 4,3% 21,7% - 8,7% 30,4% 8,7% - 4,3% 5,77 2,6 8 

Agrup. AT - - - - - 42,9% - - 42,9% 14,3% - - 6,86 1,8 5 

Total - 0,4% 0% 0,9% 0,9% 1,8% 4,4% 1,3% 6,2% 26,9% 21,6% 33% 2,6% 8,47 1,7 10 

 

Médias ordenadas 

GA 2º e 

3º 

CEB 

Agrup. 
1º 

CEB 
EPE 2º 3º Outros 

8º 

PCA 
8º 

9º 

PCA 
4º 7º 9º 6º 5º 1º 

Média 

GA 
� 

AO 5,77 - 7,33 6,8 - - - - - - - - - - - - 6,38 2,5 

AT - 6,86 - - - - - - - - - - - - - - 6,86 1,8 

Docentes - - - 8,57 8,2 8,29 8,47 8,7 8,88 8,9 9,12 9,13 9,19 9,29 9,38 9,8 8,99 1 

Média 

Ano 
5,77 6,86 7,33 7,83 8,2 8,29 8,47 8,7 8,88 8,9 9,12 9,13 9,19 9,29 9,38 9,8 - - 
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Tema 8 - Informação e comunicação  

45. Os elementos da comunidade escolar são bem atendidos pelos assistentes técnicos (secretaria). 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

EPE Docentes - - - - 14,3% - - - 28,6% 28,6% 28,6% - 8,29 2,1 8 

1º Docentes - - - - - - - - 60% - 40% - 8,8 1,1 8 

2º Docentes - - - - 20% 20% - - - 40% 20% - 7,4 2,7 9 

3º Docentes - - - - 14,3% - 14,3% - 14,3% 28,6% 28,6% - 8 2,2 9 

4º Docentes - - - - - - 12,5% - - 37,5% 50% - 9,12 1,4 10 

5º Docentes - 4,8% - - - 4,8% - 9,5% 23,8% 23,8% 33,3% - 8,33 2,1 10 

6º Docentes - - - - - 4,8% - 14,3% 23,8% 28,6% 28,6% - 8,57 1,3 9 

7º Docentes - - - - - 3,1% - 12,5% 15,6% 21,9% 46,9% - 8,94 1,3 10 

8º Docentes - - - - - 5,9% - 23,5% 5,9% 11,8% 52,9% - 8,76 1,6 10 

9º Docentes - - - - - - - 18,8% 12,5% 25% 43,8% - 8,94 1,2 10 

8º PCA Docentes - - - - - - - - 30% 30% 40% - 9,1 0,9 10 

9º PCA Docentes - - - - - - - - 20% 20% 60% - 9,4 0,8 10 

Outros Docentes - - - - - 5,3% - 15,8% 31,6% 15,8% 31,6% - 8,47 1,4 8 

5º Alunos 1,7% - - - - 0,8% - 3,4% 17,6% 15,1% 39,5% 21,8% 8,96 1,7 10 

6º Alunos 1% - 1% - - 2% - - 16,7% 16,7% 40,2% 22,5% 9 1,7 10 

7º Alunos 2% - 2% 1% 2% 1% 2,9% 3,9% 25,5% 18,6% 26,5% 14,7% 8,22 2,2 10 

8º Alunos 1,1% - 1,1% 1,1% 2,2% 3,4% 4,5% 11,2% 14,6% 14,6% 22,5% 23,6% 7,99 2,1 10 

9º Alunos 1,8% 0,9% 0,9% - 6,4% 9,1% 3,6% 11,8% 13,6% 19,1% 19,1% 13,6% 7,53 2,4 9 

8º PCA Alunos - - - - - 15,4% - - 7,7% 38,5% 30,8% 7,7% 8,58 1,8 9 

9º PCA Alunos - - - - 6,7% 6,7% - - 13,3% 6,7% 20% 46,7% 8 2,3 10 

EPE Pais/EE - - - 1,9% - 1,9% 1,9% 7,7% 15,4% 17,3% 46,2% 7,7% 8,9 1,5 10 

1º Pais/EE - - - - 2% 2% - 10,2% 18,4% 14,3% 42,9% 10,2% 8,84 1,4 10 

2º Pais/EE - - - - 2,1% 2,1% - 6,2% 6,2% 31,2% 39,6% 12,5% 9,02 1,4 10 

3º Pais/EE - - - - 2,3% - - 6,8% 25% 27,3% 34,1% 4,5% 8,83 1,2 10 

4º Pais/EE - - - - - 4,9% 1,6% 6,6% 24,6% 18% 41% 3,3% 8,78 1,4 10 

5º Pais/EE - - - - - 2,9% - 11,8% 20,6% 17,6% 35,3% 11,8% 8,77 1,3 10 

6º Pais/EE - - - - - - - 9,5% 4,8% 42,9% 28,6% 14,3% 9,06 0,9 9 

7º Pais/EE - - 8% - - 4% 4% - 20% 28% 32% 4% 8,25 2,3 10 

8º Pais/EE - - - 3% 3% 9,1% 3% 6,1% 24,2% 15,2% 30,3% 6,1% 8,1 2 10 

9º Pais/EE - - - - - 3,6% 7,1% 17,9% 17,9% 14,3% 32,1% 7,1% 8,38 1,5 10 
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Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

8º PCA Pais/EE - - - - - - - - 50% - 50% - 9 1,4 8 

Total - 0,7% 0,2% 0,6% 0,4% 1,7% 3,4% 1,7% 7,3% 18% 19,6% 34,1% 12,4% 8,55 1,8 10 

 

 

Médias ordenadas 

GA 
9º 8º 7º Outros 3º 9º PCA EPE 4º 5º 8º PCA 1º 2º 6º Média 

GA 
� 

Alunos 7,53 7,99 8,22 - - 8 - - 8,96 8,58 - - 9 8,33 2,1 

Docentes 8,94 8,76 8,94 8,47 8 9,4 8,29 9,12 8,33 9,1 8,8 7,4 8,57 8,69 1,5 

Pais/EE 8,38 8,1 8,25 - 8,83 - 8,9 8,78 8,77 9 8,84 9,02 9,06 8,73 1,5 

Média 

Ano 
7,85 8,13 8,38 8,47 8,71 8,78 8,82 8,82 8,83 8,83 8,84 8,85 8,93 - - 
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46. Os elementos da comunidade escolar são bem atendidos pelos assistentes operacionais quando os 

procuram para tratar de algum assunto. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

1º Docentes - - - - - - - - - 20% 80% - 9,8 0,4 10 

2º Docentes - - - - - 20% - - - 40% 40% - 8,6 2,1 9 

3º Docentes - - - - - - - - 14,3% 57,1% 28,6% - 9,14 0,7 9 

4º Docentes - - - - - - - - - 25% 75% - 9,75 0,5 10 

5º Docentes - - - - - - - - 14,3% 19% 66,7% - 9,52 0,7 10 

6º Docentes - - - - - - - - 19% 19% 61,9% - 9,43 0,8 10 

7º Docentes - - - - - - - - 21,9% 18,8% 59,4% - 9,38 0,8 10 

8º Docentes - - - - - - - - 35,3% 11,8% 52,9% - 9,18 1 10 

9º Docentes - - - - - - - - 18,8% 18,8% 62,5% - 9,44 0,8 10 

8º PCA Docentes - - - - - - - - 10% 30% 60% - 9,5 0,7 10 

9º PCA Docentes - - - - - - - - 20% 20% 60% - 9,4 0,8 10 

Outros Docentes - - - - - - - 5,3% 47,4% 26,3% 21,1% - 8,63 0,9 8 

4º Alunos - - - - - - 0,8% 0,8% 16,7% 25% 55,8% 0,8% 9,35 0,8 10 

5º Alunos - 0,8% - - 0,8% 1,7% 0,8% 1,7% 16,8% 25,2% 40,3% 11,8% 9 1,4 10 

6º Alunos - - - 1% 1% 2% - 2,9% 25,5% 22,5% 31,4% 13,7% 8,78 1,4 10 

7º Alunos 1% - 1% - 2% 2% - 3,9% 33,3% 23,5% 17,6% 15,7% 8,33 1,7 8 

8º Alunos - - - - 2,2% 6,7% 3,4% 6,7% 22,5% 13,5% 25,8% 19,1% 8,28 1,7 10 

9º Alunos - 1,8% 0,9% 1,8% 2,7% 6,4% 2,7% 10,9% 20,9% 25,5% 13,6% 12,7% 7,76 2,1 9 

8º PCA Alunos - - - - - 15,4% 15,4% - 7,7% 38,5% 15,4% 7,7% 7,92 1,9 9 

9º PCA Alunos - 6,7% - - - 6,7% - 26,7% 6,7% 13,3% 13,3% 26,7% 7,27 2,6 7 

Total - 0,1% 0,5% 0,2% 0,4% 1,1% 2,7% 1,2% 3,9% 21,5% 22,8% 35,9% 9,6% 8,76 1,5 10 

 

 

Médias ordenadas 

GA 9º 9º PCA 8º 2º 7º Outros 8º PCA 6º 5º 3º 4º 1º Média 

GA 
� 

Alunos 7,76 7,27 8,28 - 8,33 - 7,92 8,78 9 - 9,35 - 8,6 1,6 

Docentes 9,44 9,4 9,18 8,6 9,38 8,63 9,5 9,43 9,52 9,14 9,75 9,8 9,31 0,9 

Média 

Ano 
8 8,29 8,45 8,6 8,61 8,63 8,64 8,91 9,09 9,14 9,38 9,8 - - 
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47. A circulação da informação interna processa-se eficazmente. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

EPE Docentes - - - - - - - 14,3% 42,9% 42,9% - - 8,29 0,8 8 

1º Docentes - - - - - - - - 20% - 80% - 9,6 0,9 10 

2º Docentes - - - - - - 40% 20% 40% - - - 7 1 6 

3º Docentes - - - - - 14,3% 14,3% - 42,9% 14,3% - 14,3% 7,33 1,5 8 

4º Docentes - - - - - - - 12,5% 37,5% 37,5% 12,5% - 8,5 0,9 8 

5º Docentes - - - - - - - - 42,9% 19% 38,1% - 8,95 0,9 8 

6º Docentes - - - - - - - 4,8% 28,6% 33,3% 33,3% - 8,95 0,9 9 

7º Docentes - - - - - - 6,2% 6,2% 28,1% 28,1% 31,2% - 8,72 1,2 10 

8º Docentes - - - - - - 11,8% 5,9% 29,4% 23,5% 29,4% - 8,53 1,3 8 

9º Docentes - - - - - - 6,2% - 25% 37,5% 31,2% - 8,88 1,1 9 

8º PCA Docentes - - - - - - - 10% 50% 10% 30% - 8,6 1,1 8 

9º PCA Docentes - - - - - - 10% - 50% 40% - - 8,2 0,9 8 

Outros Docentes - - - - - - 15,8% 5,3% 31,6% 36,8% 10,5% - 8,21 1,2 9 

EPE AO - - - - - 20% 20% 40% 20% - - - 6,6 1,1 7 

1º CEB AO 7,1% - - 14,3% 7,1% 14,3% 7,1% - 28,6% - 21,4% - 6,29 3,1 8 

2º e 3º CEB AO - 8,7% 4,3% 4,3% - 8,7% 17,4% 17,4% 30,4% 4,3% 4,3% - 6,26 2,5 8 

Agrup. AT - - - - 14,3% - 14,3% 28,6% 42,9% - - - 6,86 1,5 8 

Total - 0,4% 0,9% 0,4% 1,3% 0,9% 2,6% 8,4% 7,5% 33,5% 22% 21,6% 0,4% 8,11 1,8 8 

 

Médias ordenadas 

GA 
2º e 

3º 

CEB 

1º 

CEB 
Agrup. 2º 3º EPE 

9º 

PCA 
Outros 4º 8º 

8º 

PCA 
7º 9º 5º 6º 1º 

Média 

GA 
� 

AO 6,26 6,29 - - - 6,6 - - - - - - - - - - 6,31 2,5 

AT - - 6,86 - - - - - - - - - - - - - 6,86 1,5 

Docentes - - - 7 7,33 8,29 8,2 8,21 8,5 8,53 8,6 8,72 8,88 8,95 8,95 9,6 8,58 1,2 

Média 

Ano 
6,26 6,29 6,86 7 7,33 7,58 8,2 8,21 8,5 8,53 8,6 8,72 8,88 8,95 8,95 9,6 - - 
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48. A página Web/Moodle do agrupamento está bem organizada e é apelativa/ O email institucional 

funciona como um bom meio de informação para os alunos. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

EPE Docentes - - - - - - - 28,6% 14,3% 57,1% - - 8,29 1 9 

1º Docentes - - - - 20% - - - 20% 40% 20% - 8 2,3 9 

2º Docentes - - - - 20% 40% - - 40% - - - 6 1,9 5 

3º Docentes - - - - 14,3% - 28,6% 14,3% 28,6% 14,3% - - 6,86 1,7 6 

4º Docentes - - - 12,5% - - - 12,5% 37,5% 25% 12,5% - 7,75 2,1 8 

5º Docentes - - - - 4,8% 4,8% - 4,8% 47,6% 14,3% 23,8% - 8,24 1,5 8 

6º Docentes - - - - 4,8% - 4,8% 4,8% 52,4% 14,3% 19% - 8,19 1,4 8 

7º Docentes - 3,1% - - 3,1% 6,2% 9,4% 3,1% 34,4% 31,2% 9,4% - 7,75 1,9 8 

8º Docentes - 5,9% - - 5,9% - 11,8% - 47,1% 17,6% 11,8% - 7,53 2,2 8 

9º Docentes - - - - - - 6,2% - 43,8% 37,5% 12,5% - 8,5 1 8 

8º PCA Docentes - - - - - 10% 20% 20% 20% 20% 10% - 7,5 1,6 6 

9º PCA Docentes - - - - 10% 20% 20% 10% 20% 20% - - 6,7 1,8 5 

Outros Docentes - - - - - 5,3% 5,3% 21,1% 47,4% 15,8% - 5,3% 7,67 1 8 

4º Alunos - - - - - - - 0,8% 1,7% 15% 82,5% - 9,79 0,5 10 

5º Alunos - - - - - - - 1,7% 9,2% 18,5% 63,9% 6,7% 9,55 0,7 10 

6º Alunos - - - - - - - 1% 10,8% 17,6% 65,7% 4,9% 9,56 0,7 10 

7º Alunos 1% - 1% - 1% 1% 2,9% 3,9% 20,6% 18,6% 44,1% 5,9% 8,81 1,7 10 

8º Alunos 1,1% - - 1,1% 1,1% 4,5% 1,1% 2,2% 11,2% 19,1% 49,4% 9% 8,89 1,9 10 

9º Alunos - - - 2,7% 0,9% 6,4% 1,8% 2,7% 13,6% 26,4% 44,5% 0,9% 8,73 1,8 10 

8º PCA Alunos - - - - - - 7,7% 7,7% 15,4% 15,4% 46,2% 7,7% 8,92 1,4 10 

9º PCA Alunos 13,3% - - - 6,7% 6,7% - 6,7% - 6,7% 40% 20% 7,08 3,9 10 

EPE Pais/EE 3,8% - - - - 1,9% 1,9% 1,9% 26,9% 17,3% 19,2% 26,9% 8,18 2,3 8 

1º Pais/EE 6,1% 2% 2% - - 4,1% 12,2% 10,2% 18,4% 14,3% 14,3% 16,3% 7,05 2,8 8 

2º Pais/EE 4,2% - 2,1% 2,1% 2,1% 6,2% 4,2% 6,2% 33,3% 16,7% 14,6% 8,3% 7,43 2,5 8 

3º Pais/EE 2,3% - 4,5% - - 4,5% 6,8% 9,1% 27,3% 9,1% 13,6% 22,7% 7,41 2,4 8 

4º Pais/EE 3,3% 1,6% - 1,6% - 11,5% 4,9% 6,6% 27,9% 18% 19,7% 4,9% 7,59 2,4 8 

5º Pais/EE 2,9% - - 2,9% 5,9% 5,9% 2,9% 11,8% 20,6% 26,5% 11,8% 8,8% 7,48 2,3 9 

6º Pais/EE - - - 4,8% 4,8% 9,5% 4,8% - 33,3% 33,3% 4,8% 4,8% 7,6 1,9 8 

7º Pais/EE - 8% 4% - - 12% 8% 8% 28% 20% 8% 4% 6,92 2,6 8 

8º Pais/EE - 3% - 3% - 12,1% 12,1% 9,1% 30,3% 15,2% 9,1% 6,1% 7,23 2,1 8 

9º Pais/EE - 3,6% - - - - 10,7% 21,4% 17,9% 14,3% 21,4% 10,7% 7,88 2 7 
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Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

8º PCA Pais/EE - - - - - - - - 50% - 50% - 9 1,4 8 

9º PCA Pais/EE - - - - - - - - - - - - - - - 

EPE AO - - - - - - - - 20% 40% - 40% 8,67 0,6 9 

1º CEB AO - - - - - - 7,1% - 35,7% 7,1% 14,3% 35,7% 8,33 1,2 8 

2º e 3º CEB AO - 4,3% - - 4,3% 8,7% - 8,7% 21,7% 17,4% 8,7% 26,1% 7,35 2,4 8 

Agrup. AT - - - 14,3% - - - - 42,9% - 14,3% 28,6% 7,4 2,6 8 

Total - 1,2% 0,7% 0,5% 0,9% 1,3% 3,9% 3,7% 4,9% 20,1% 18,8% 36,7% 7,5% 8,45 2 10 

 

 

Médias ordenadas 

GA 
9º 

PCA 
1º 2º 3º 

2º e 

3º 

CEB 
Agrup. Outros EPE 7º 8º 

8º 

PCA 
1º 

CEB 
9º 5º 4º 6º 

Média 

GA 
� 

AT - - - - - 7,4 - - - - - - - - - - 7,4 2,6 

Pais/EE - 7,05 7,43 7,41 - - - 8,18 6,92 7,23 9 - 7,88 7,48 7,59 7,6 7,49 2,4 

Docentes 6,7 8 6 6,86 - - 7,67 8,29 7,75 7,53 7,5 - 8,5 8,24 7,75 8,19 7,77 1,7 

AO - - - - 7,35 - - 8,67 - - - 8,33 - - - - 7,79 2 

Alunos 7,08 - - - - - - - 8,81 8,89 8,92 - 8,73 9,55 9,79 9,56 9,2 1,5 

Média 

Ano 
6,91 7,15 7,29 7,32 7,35 7,4 7,67 8,23 8,29 8,31 8,33 8,33 8,57 8,99 9,02 9,07 - - 

 



   
 

80 
 

49. O agrupamento ouve as opiniões da comunidade escolar. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

EPE Docentes - - - - - - 14,3% 14,3% 14,3% 57,1% - - 8,14 1,2 9 

1º Docentes - - - - - - - - 40% 20% 40% - 9 1 8 

2º Docentes - - - - - 20% - - 20% 20% - 40% 7,33 2,1 5 

3º Docentes 14,3% - - - - - 14,3% - 28,6% 14,3% 14,3% 14,3% 6,83 3,6 8 

4º Docentes - - - - - - - 12,5% 50% 25% - 12,5% 8,14 0,7 8 

5º Docentes - - - - - 9,5% - 9,5% 33,3% 19% 19% 9,5% 8,21 1,5 8 

6º Docentes - - - - - 9,5% - 14,3% 23,8% 23,8% 23,8% 4,8% 8,3 1,5 8 

7º Docentes - - - - 3,1% 6,2% 3,1% 15,6% 28,1% 31,2% 6,2% 6,2% 7,9 1,4 9 

8º Docentes - - - - 11,8% 11,8% 5,9% 17,6% 17,6% 29,4% 5,9% - 7,29 1,9 9 

9º Docentes - - - - 12,5% 12,5% 6,2% 6,2% 12,5% 43,8% 6,2% - 7,5 2 9 

8º PCA Docentes - - - - - 10% - 30% 40% 10% 10% - 7,7 1,3 8 

9º PCA Docentes - - - - - - - 10% 60% 10% 10% 10% 8,22 0,8 8 

Outros Docentes - - - - - 10,5% - 15,8% 21,1% 31,6% 10,5% 10,5% 8,06 1,5 9 

4º Alunos - - - - - 0,8% - 1,7% 11,7% 25,8% 57,5% 2,5% 9,4 0,9 10 

5º Alunos 1,7% - - 0,8% - 0,8% 0,8% 2,5% 17,6% 17,6% 36,1% 21,8% 8,84 1,8 10 

6º Alunos 1% 1% 2% - - 2% 1% 3,9% 24,5% 13,7% 35,3% 15,7% 8,55 2 10 

7º Alunos 6,9% 4,9% - 1% 6,9% 1% - 3,9% 23,5% 22,5% 13,7% 15,7% 7,07 3,2 8 

8º Alunos 2,2% - 5,6% 1,1% 4,5% 10,1% 1,1% 9% 21,3% 6,7% 13,5% 24,7% 6,9 2,6 8 

9º Alunos 2,7% 2,7% 4,5% 3,6% 4,5% 14,5% 8,2% 9,1% 21,8% 8,2% 6,4% 13,6% 6,23 2,6 8 

8º PCA Alunos - - - 7,7% - 23,1% - - 7,7% 23,1% 23,1% 15,4% 7,55 2,5 5 

9º PCA Alunos 13,3% 6,7% - - 6,7% 6,7% 13,3% - 20% - 13,3% 20% 5,5 3,6 8 

EPE Pais/EE - - - - - 5,8% 1,9% 3,8% 21,2% 17,3% 26,9% 23,1% 8,6 1,5 10 

1º Pais/EE - - - - - 8,2% 4,1% 6,1% 20,4% 8,2% 24,5% 28,6% 8,26 1,7 10 

2º Pais/EE 4,2% - - - - 6,2% 2,1% 4,2% 33,3% 16,7% 16,7% 16,7% 7,88 2,3 8 

3º Pais/EE 2,3% - - 2,3% 2,3% 2,3% 4,5% 13,6% 27,3% 13,6% 18,2% 13,6% 7,79 2,1 8 

4º Pais/EE - - - - 3,3% 9,8% 4,9% 6,6% 26,2% 14,8% 19,7% 14,8% 7,94 1,8 8 

5º Pais/EE - - - - - 2,9% - 11,8% 26,5% 23,5% 17,6% 17,6% 8,46 1,2 8 

6º Pais/EE - - - - - - 4,8% - 19% 28,6% 14,3% 33,3% 8,71 1,1 9 

7º Pais/EE - 4% - - 8% 4% - 12% 24% 28% 8% 12% 7,55 2,2 9 

8º Pais/EE 3% - - 6,1% 6,1% 6,1% 3% 12,1% 21,2% 21,2% 15,2% 6,1% 7,32 2,5 8 

9º Pais/EE 3,6% - - - 3,6% - 10,7% 14,3% 10,7% 17,9% 21,4% 17,9% 7,78 2,4 10 

8º PCA Pais/EE - - - - - - - - 50% - 50% - 9 1,4 8 
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Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

9º PCA Pais/EE - - - - - - - - - - - - - - - 

EPE AO - - - 20% - 20% - 20% - 20% 20% - 6,8 2,9 3 

1º CEB AO 7,1% - - 14,3% - 7,1% - 14,3% 42,9% - 14,3% - 6,64 2,9 8 

2º e 3º CEB AO 8,7% 4,3% 4,3% 8,7% - 13% 17,4% 13% 30,4% - - - 5,43 2,7 8 

Agrup. AT - - - - - 28,6% 14,3% - 57,1% - - - 6,86 1,5 8 

Total - 2% 0,9% 1% 1,2% 2,3% 5,9% 2,9% 7,1% 22,6% 17,4% 22,1% 14,5% 7,85 2,3 8 

 

 

Médias ordenadas 

GA 
2º e 

3º 

CEB 

1º 

CEB 
9º 

9º 

PCA 
Agrup. 8º 7º 3º 

8º 

PCA 
2º Outros 1º EPE 6º 5º 4º 

Média 

GA 
� 

AO 5,43 6,64 - - - - - - - - - - 6,8 - - - 6 2,8 

AT - - - - 6,86 - - - - - - - - - - - 6,86 1,5 

Alunos - - 6,23 5,5 - 6,9 7,07 - 7,55 - - - - 8,55 8,84 9,4 7,88 2,6 

Docentes - - 7,5 8,22 - 7,29 7,9 6,83 7,7 7,33 8,06 9 8,14 8,3 8,21 8,14 7,91 1,6 

Pais/EE - - 7,78 - - 7,32 7,55 7,79 9 7,88 - 8,26 8,6 8,71 8,46 7,94 8,02 1,9 

Média 

Ano 
5,43 6,64 6,65 6,67 6,86 7,07 7,33 7,66 7,74 7,84 8,06 8,35 8,37 8,52 8,68 8,92 - - 
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50. A utilização das redes sociais pelo agrupamento é um bom meio de informação/comunicação. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

EPE Docentes - - - - - - - - 28,6% 57,1% - 14,3% 8,67 0,5 9 

1º Docentes - - - - - - - - 20% 40% 40% - 9,2 0,8 9 

2º Docentes - - - - - - - - 80% - - 20% 8 0 8 

3º Docentes - - - - - - - - 57,1% - - 42,9% 8 0 8 

4º Docentes - - - - - - - - 50% 37,5% 12,5% - 8,62 0,7 8 

5º Docentes - - - - - 4,8% - - 23,8% 14,3% 47,6% 9,5% 9,05 1,3 10 

6º Docentes - - - - - 4,8% - - 23,8% 23,8% 42,9% 4,8% 9 1,3 10 

7º Docentes - - - - - 3,1% 3,1% 6,2% 37,5% 25% 15,6% 9,4% 8,38 1,2 8 

8º Docentes - - - - - 5,9% 5,9% 5,9% 47,1% 11,8% 5,9% 17,6% 7,86 1,2 8 

9º Docentes - - - - - 6,2% - 6,2% 43,8% 12,5% 18,8% 12,5% 8,29 1,3 8 

8º PCA Docentes - - - - - 10% 10% 10% 30% 10% 30% - 8,1 1,7 8 

9º PCA Docentes - - - - - - 20% 10% 30% 20% 20% - 8,1 1,4 8 

Outros Docentes - - - - - - 10,5% 5,3% 36,8% 10,5% 31,6% 5,3% 8,5 1,3 8 

4º Alunos - - - - - - 0,8% - 2,5% 22,5% 70,8% 3,3% 9,68 0,6 10 

5º Alunos 0,8% - - - 0,8% - - 1,7% 13,4% 21,8% 47,9% 13,4% 9,22 1,3 10 

6º Alunos 2% - - - - - 1% 1% 20,6% 28,4% 34,3% 12,7% 8,9 1,6 10 

7º Alunos 3,9% 1% 2% 1% - 4,9% 2,9% 2% 19,6% 28,4% 18,6% 15,7% 7,86 2,6 9 

8º Alunos 2,2% - 1,1% - - 4,5% 5,6% 3,4% 20,2% 12,4% 30,3% 20,2% 8,25 2,2 10 

9º Alunos 0,9% 1,8% 0,9% 0,9% 3,6% 10% 4,5% 9,1% 25,5% 12,7% 17,3% 12,7% 7,48 2,2 8 

8º PCA Alunos - - - - - 7,7% 7,7% 7,7% 15,4% 15,4% 38,5% 7,7% 8,5 1,7 10 

9º PCA Alunos 20% 6,7% - - 6,7% - - 6,7% 6,7% 6,7% 26,7% 20% 5,75 4,4 10 

EPE Pais/EE - - - - - 1,9% 1,9% - 17,3% 19,2% 30,8% 28,8% 9 1,2 10 

1º Pais/EE - - 2% 2% 2% 6,1% 2% 6,1% 28,6% 20,4% 26,5% 4,1% 8,15 1,9 8 

2º Pais/EE - - 2,1% 4,2% - 2,1% 2,1% 4,2% 16,7% 22,9% 29,2% 16,7% 8,4 2 10 

3º Pais/EE 4,5% - - 2,3% - 2,3% 6,8% 6,8% 27,3% 15,9% 22,7% 11,4% 7,85 2,4 8 

4º Pais/EE 1,6% - - 1,6% 1,6% - 3,3% 13,1% 16,4% 24,6% 32,8% 4,9% 8,45 1,9 10 

5º Pais/EE - - - - - 2,9% - 2,9% 20,6% 26,5% 41,2% 5,9% 9,03 1,1 10 

6º Pais/EE - - - - - - - 4,8% 9,5% 57,1% 14,3% 14,3% 8,94 0,7 9 

7º Pais/EE - - - - - 4% 8% - 32% 28% 24% 4% 8,5 1,4 8 

8º Pais/EE - - - - 3% 6,1% 6,1% 9,1% 18,2% 18,2% 36,4% 3% 8,41 1,7 10 

9º Pais/EE - - - 3,6% - - 3,6% 14,3% 21,4% 14,3% 32,1% 10,7% 8,44 1,7 10 

8º PCA Pais/EE - - - - - - - - - 50% 50% - 9,5 0,7 9 
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Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

9º PCA Pais/EE - - - - - - - - - - - - - - - 

EPE AO - - - - - - - 40% 20% - 40% - 8,4 1,5 7 

1º CEB AO - - - - 7,1% - 7,1% 7,1% 28,6% 7,1% 28,6% 14,3% 8,17 1,9 8 

2º e 3º CEB AO 8,7% - 4,3% 8,7% - - - 4,3% 52,2% 8,7% 4,3% 8,7% 6,62 3 8 

Agrup. AT - - - - - 14,3% 14,3% - 42,9% - 14,3% 14,3% 7,5 1,8 8 

Total - 1,4% 0,3% 0,5% 0,8% 0,8% 2,9% 2,9% 4,3% 21,3% 20,7% 32,4% 11,6% 8,49 1,9 10 

 

 

Médias ordenadas 

GA 
2º e 

3º 

CEB 

9º 

PCA 
Agrup. 9º 3º 7º 

1º 

CEB 
1º 8º 2º 

8º 

PCA 
Outros EPE 6º 5º 4º 

Média 

GA 
� 

AO 6,62 - - - - - 8,17 - - - - - 8,4 - - - 7,34 2,6 

AT - - 7,5 - - - - - - - - - - - - - 7,5 1,8 

Pais/EE - - - 8,44 7,85 8,5 - 8,15 8,41 8,4 9,5 - 9 8,94 9,03 8,45 8,48 1,8 

Docentes - 8,1 - 8,29 8 8,38 - 9,2 7,86 8 8,1 8,5 8,67 9 9,05 8,62 8,49 1,3 

Alunos - 5,75 - 7,48 - 7,86 - - 8,25 - 8,5 - - 8,9 9,22 9,68 8,57 2,1 

Média 

Ano 
6,62 6,82 7,5 7,74 7,86 8,08 8,17 8,25 8,25 8,36 8,42 8,5 8,9 8,92 9,16 9,24 - - 
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51. A utilização da ferramenta Padlet promove a participação dos pais/encarregados de educação no 

processo educativo. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

1º Pais/EE 4,1% 2% 2% - 4,1% 6,1% 2% 2% 10,2% 16,3% 49% 2% 8,15 2,8 10 

2º Pais/EE 2,1% - - 2,1% 2,1% 4,2% 2,1% 4,2% 14,6% 16,7% 50% 2,1% 8,62 2,2 10 

3º Pais/EE - - - 2,3% - 4,5% 2,3% 2,3% 25% 18,2% 45,5% - 8,77 1,6 10 

4º Pais/EE 3,3% - - - - 3,3% 6,6% - 19,7% 31,1% 36,1% - 8,54 2 10 

Total - 2,5% 0,5% 0,5% 1% 1,5% 4,5% 3,5% 2% 17,3% 21,3% 44,6% 1% 8,52 2,2 10 

 

 

Médias ordenadas 

GA 1º 4º 2º 3º 

Pais/EE 8,15 8,54 8,62 8,77 
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Tema 9 - Liderança  

52. O coordenador de departamento/adjunto/DT/EMAEI/CD/Projetos (etc…) está (estão) a fazer um bom 

trabalho. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

EPE Docentes - - - - - - - - 28,6% 28,6% 42,9% - 9,14 0,9 10 

1º Docentes - - - - - - - - 20% 20% 60% - 9,4 0,9 10 

2º Docentes - - - - - - - - 80% - - 20% 8 0 8 

3º Docentes - - - - - - - - 57,1% 14,3% 14,3% 14,3% 8,5 0,8 8 

4º Docentes - - - - - 12,5% - - 37,5% 37,5% 12,5% - 8,25 1,5 8 

5º Docentes - - - - - - - - 19% 14,3% 66,7% - 9,48 0,8 10 

6º Docentes - - - - - 4,8% - - 19% 9,5% 66,7% - 9,29 1,3 10 

7º Docentes - - - - - 3,1% - 3,1% 21,9% 25% 46,9% - 9,06 1,2 10 

8º Docentes - - - - - 5,9% - 5,9% 17,6% 29,4% 41,2% - 8,88 1,4 10 

9º Docentes - - - - - - - 6,2% 18,8% 37,5% 37,5% - 9,06 0,9 9 

8º PCA Docentes - - - - - - - - 40% 20% 40% - 9 0,9 8 

9º PCA Docentes - - - - - - - - 40% 30% 30% - 8,9 0,9 8 

Outros Docentes - - - - - - 5,3% 21,1% 10,5% 36,8% 21,1% 5,3% 8,5 1,2 9 

Total - 0% 0% 0% 0% 0% 2,2% 0,6% 3,9% 25,3% 24,2% 42,1% 1,7% 8,98 1,1 10 

 

 

Médias ordenadas 

GA 2º 4º 3º Outros 8º 9º PCA 8º PCA 7º 9º EPE 6º 1º 5º 

Docentes 8 8,25 8,5 8,5 8,88 8,9 9 9,06 9,06 9,14 9,29 9,4 9,48 
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53. A direção promove e apoia ações que visam a melhoria do agrupamento. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

EPE Docentes - - - - - - 14,3% 14,3% 14,3% 28,6% 28,6% - 8,43 1,5 9 

1º Docentes - - - - - - - - - 60% 40% - 9,4 0,5 9 

2º Docentes - - - - - - - - 40% 40% - 20% 8,5 0,6 8 

3º Docentes - - - - - - - - 57,1% 28,6% - 14,3% 8,33 0,5 8 

4º Docentes - - - - - - - - 25% 50% 12,5% 12,5% 8,86 0,7 9 

5º Docentes - - - - - - - - 23,8% 28,6% 47,6% - 9,24 0,8 10 

6º Docentes - - - - - - - 4,8% 23,8% 23,8% 47,6% - 9,14 1 10 

7º Docentes - - - - - 3,1% - 6,2% 18,8% 28,1% 34,4% 9,4% 8,9 1,2 10 

8º Docentes - - - - - 5,9% - 5,9% 29,4% 29,4% 23,5% 5,9% 8,56 1,3 8 

9º Docentes - - - - - 6,2% - - 18,8% 50% 18,8% 6,2% 8,73 1,2 9 

8º PCA Docentes - - - - - - - - 20% 30% 40% 10% 9,22 0,8 10 

9º PCA Docentes - - - - - - - - 40% 30% 30% - 8,9 0,9 8 

Outros Docentes - - - - - - 5,3% 10,5% 42,1% 15,8% 26,3% - 8,47 1,2 8 

5º Alunos - - - - - 0,8% 0,8% 1,7% 16,8% 29,4% 30,3% 20,2% 9,05 1 10 

6º Alunos 1% - - - - 1% 2% 2,9% 24,5% 23,5% 24,5% 20,6% 8,69 1,5 8 

7º Alunos 4,9% - 1% 1% 1% 3,9% 2% 3,9% 31,4% 15,7% 13,7% 21,6% 7,61 2,5 8 

8º Alunos 6,7% - - 2,2% - 7,9% 6,7% 3,4% 16,9% 16,9% 18% 21,3% 7,33 2,9 10 

9º Alunos 1,8% 2,7% 0,9% 1,8% 8,2% 8,2% 5,5% 11,8% 23,6% 12,7% 8,2% 14,5% 6,84 2,4 8 

8º PCA Alunos - - - - 7,7% 15,4% 7,7% - 15,4% 23,1% 23,1% 7,7% 7,75 2,2 9 

9º PCA Alunos 6,7% - 13,3% - 6,7% 13,3% - 6,7% - 20% 13,3% 20% 6 3,5 9 

EPE Pais/EE 1,9% - - - - 5,8% 1,9% - 19,2% 15,4% 28,8% 26,9% 8,5 2 10 

1º Pais/EE - - 2% - - 6,1% 2% 10,2% 20,4% 12,2% 16,3% 30,6% 8 1,8 8 

2º Pais/EE - - - 2,1% 2,1% - 2,1% - 33,3% 20,8% 14,6% 25% 8,36 1,5 8 

3º Pais/EE 2,3% - 2,3% - - 4,5% 4,5% 6,8% 25% 22,7% 15,9% 15,9% 7,92 2,2 8 

4º Pais/EE - - - 3,3% 3,3% 4,9% 3,3% 9,8% 23% 16,4% 21,3% 14,8% 7,98 1,9 8 

5º Pais/EE - - - - - 2,9% - 5,9% 23,5% 20,6% 26,5% 20,6% 8,74 1,2 10 

6º Pais/EE 4,8% - - - - - 4,8% 4,8% 19% 28,6% 19% 19% 8,18 2,4 9 

7º Pais/EE - - - - - 4% 4% 8% 28% 32% 8% 16% 8,24 1,2 9 

8º Pais/EE - 3% - 3% - 3% 3% 3% 27,3% 18,2% 18,2% 21,2% 8 2,2 8 

9º Pais/EE - - - - 3,6% - 10,7% 3,6% 21,4% 10,7% 21,4% 28,6% 8,2 1,7 8 

8º PCA Pais/EE - - - - - - - - - 50% 50% - 9,5 0,7 9 

9º PCA Pais/EE - - - - - - - - - - - - - - - 
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Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

EPE AO - - - - - - - 20% 20% 20% - 40% 8 1 7 

1º CEB AO 7,1% - - 7,1% - 7,1% - 7,1% 21,4% - 21,4% 28,6% 6,9 3,3 8 

2º e 3º CEB AO 4,3% 4,3% 8,7% 4,3% - 13% 4,3% 13% 21,7% 8,7% 8,7% 8,7% 6,1 3 8 

Agrup. AT - - - - - - - 14,3% 71,4% 14,3% - - 8 0,6 8 

Total - 1,7% 0,4% 0,7% 0,9% 1,4% 4% 2,9% 5,1% 23,5% 20,8% 20,7% 17,9% 8,1 2,1 8 

 

 

Médias ordenadas 

GA 
2º e 

3º 

CEB 

1º 

CEB 
9º 

9º 

PCA 
8º 3º 7º Agrup. 4º 1º 2º EPE Outros 

8º 

PCA 
6º 5º 

Média 

GA 
� 

AO 6,1 6,9 - - - - - - - - - 8 - - - - 6,5 3 

Alunos - - 6,84 6 7,33 - 7,61 - - - - - - 7,75 8,69 9,05 7,87 2,3 

AT - - - - - - - 8 - - - - - - - - 8 0,6 

Pais/EE - - 8,2 - 8 7,92 8,24 - 7,98 8 8,36 8,5 - 9,5 8,18 8,74 8,2 1,8 

Docentes - - 8,73 8,9 8,56 8,33 8,9 - 8,86 9,4 8,5 8,43 8,47 9,22 9,14 9,24 8,86 1,1 

Média 

Ano 
6,1 6,9 7,27 7,32 7,66 7,98 8 8 8,08 8,18 8,38 8,46 8,47 8,48 8,7 9,02 - - 
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54. A direção do agrupamento transmite confiança e credibilidade. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

EPE Docentes - - - - - - - - 14,3% 42,9% 42,9% - 9,29 0,8 9 

1º Docentes - - - - - - - - 40% - 60% - 9,2 1,1 10 

2º Docentes - - - - - - - - 40% 40% 20% - 8,8 0,8 8 

3º Docentes - - - - - 14,3% - - 28,6% 42,9% 14,3% - 8,29 1,6 9 

4º Docentes - - - - - - - 12,5% 12,5% 25% 50% - 9,12 1,1 10 

5º Docentes - - - - - - 4,8% - 19% 28,6% 47,6% - 9,14 1,1 10 

6º Docentes - - - - - - 4,8% - 23,8% 28,6% 42,9% - 9,05 1,1 10 

7º Docentes - - - - 6,2% - - 3,1% 18,8% 40,6% 28,1% 3,1% 8,71 1,5 9 

8º Docentes - - - - 5,9% - - 5,9% 17,6% 47,1% 23,5% - 8,65 1,5 9 

9º Docentes - - - - 6,2% - - 6,2% 6,2% 50% 31,2% - 8,81 1,5 9 

8º PCA Docentes - - - - - - - - 20% 50% 30% - 9,1 0,7 9 

9º PCA Docentes - - - - - - - - 30% 50% 20% - 8,9 0,7 9 

Outros Docentes - - - - - - 5,3% 5,3% 31,6% 10,5% 42,1% 5,3% 8,83 1,2 10 

4º Alunos - - - - - - - - 2,5% 9,2% 88,3% - 9,86 0,4 10 

5º Alunos - - - - - 1,7% - 1,7% 26,1% 20,2% 37% 13,4% 9,01 1,1 10 

6º Alunos - - 1% - - 1% 2% 4,9% 22,5% 15,7% 30,4% 22,5% 8,76 1,4 10 

7º Alunos 2,9% - 1% - 3,9% 4,9% 2,9% 3,9% 27,5% 22,5% 14,7% 15,7% 7,79 2,3 8 

8º Alunos 3,4% 3,4% 1,1% 1,1% 1,1% 4,5% 5,6% 5,6% 27% 18% 12,4% 16,9% 7,34 2,6 8 

9º Alunos 3,6% 1,8% 1,8% 2,7% 3,6% 5,5% 8,2% 10% 25,5% 19,1% 6,4% 11,8% 6,96 2,5 8 

8º PCA Alunos - - - 7,7% - 15,4% - - 30,8% 7,7% 23,1% 15,4% 7,64 2,3 8 

9º PCA Alunos 13,3% - 6,7% 13,3% - 6,7% - - 6,7% 6,7% 13,3% 33,3% 5 4 0 

EPE Pais/EE - - - - 1,9% 3,8% 1,9% 1,9% 19,2% 17,3% 38,5% 15,4% 8,82 1,5 10 

1º Pais/EE 2% - - - - 4,1% 4,1% 8,2% 26,5% 18,4% 22,4% 14,3% 8,21 1,9 8 

2º Pais/EE 2,1% - - - - 6,2% 2,1% 2,1% 31,2% 22,9% 16,7% 16,7% 8,18 1,9 8 

3º Pais/EE 2,3% - - - - 4,5% 6,8% 9,1% 29,5% 20,5% 18,2% 9,1% 8,02 1,9 8 

4º Pais/EE 1,6% - - 1,6% 1,6% 8,2% 6,6% 3,3% 27,9% 18% 18% 13,1% 7,83 2,1 8 

5º Pais/EE - - - - - 5,9% - - 20,6% 35,3% 32,4% 5,9% 8,88 1,3 9 

6º Pais/EE - - 4,8% - - - 4,8% - 42,9% 23,8% 19% 4,8% 8,25 1,8 8 

7º Pais/EE - - 4% 4% - 4% - 8% 32% 24% 20% 4% 8 2,1 8 

8º Pais/EE - 3% - 3% - 9,1% 3% 3% 18,2% 27,3% 21,2% 12,1% 7,97 2,3 9 

9º Pais/EE - - - - - 3,6% 10,7% 14,3% 10,7% 28,6% 28,6% 3,6% 8,41 1,5 9 

8º PCA Pais/EE - - - - - - - - 50% - 50% - 9 1,4 8 
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Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

9º PCA Pais/EE - - - - - - - - - - - - - - - 

EPE AO - - - - - - 20% 20% 20% 20% 20% - 8 1,6 6 

1º CEB AO 7,1% - 7,1% 7,1% - 7,1% - 7,1% 21,4% 14,3% 21,4% 7,1% 6,85 3,3 8 

2º e 3º CEB AO 4,3% 4,3% 8,7% 4,3% - 13% 8,7% 8,7% 26,1% 4,3% 17,4% - 6,35 3 8 

Agrup. AT - - - - - - - 14,3% 42,9% 28,6% 14,3% - 8,43 1 8 

Total - 1,4% 0,5% 0,9% 0,9% 1,2% 3,6% 3,2% 4,3% 22,8% 20,9% 29,7% 10,6% 8,33 2 10 

 

 

Médias ordenadas 

GA 
2º e 

3º 

CEB 

1º 

CEB 
9º 

PCA 
9º 8º 7º 3º 2º 1º 

8º 

PCA 
Agrup. 6º EPE Outros 5º 4º 

Média 

GA 
� 

AO 6,35 6,85 - - - - - - - - - - 8 - - - 6,71 3 

Pais/EE - - - 8,41 7,97 8 8,02 8,18 8,21 9 - 8,25 8,82 - 8,88 7,83 8,25 1,8 

Alunos - - 5 6,96 7,34 7,79 - - - 7,64 - 8,76 - - 9,01 9,86 8,32 2,2 

AT - - - - - - - - - - 8,43 - - - - - 8,43 1 

Docentes - - 8,9 8,81 8,65 8,71 8,29 8,8 9,2 9,1 - 9,05 9,29 8,83 9,14 9,12 8,89 1,2 

Média 

Ano 
6,35 6,85 6,95 7,45 7,68 8,03 8,06 8,24 8,32 8,39 8,43 8,72 8,8 8,83 9 9,23 - - 
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55. O conselho geral desempenha um papel ativo, contribuindo de forma positiva para o funcionamento do 

agrupamento. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

EPE Docentes - - - - - - - - 14,3% 28,6% 28,6% 28,6% 9,2 0,8 9 

1º Docentes - - - - - - - - 20% 20% 40% 20% 9,25 1 10 

2º Docentes - - - - - - - - 40% 20% 20% 20% 8,75 1 8 

3º Docentes - - - - - - - - 57,1% 14,3% - 28,6% 8,2 0,4 8 

4º Docentes - - - - - - - 12,5% 12,5% 25% 37,5% 12,5% 9 1,2 10 

5º Docentes - - - - - - 4,8% - 23,8% 23,8% 28,6% 19% 8,88 1,1 10 

6º Docentes - - - - - - 4,8% 4,8% 28,6% 23,8% 28,6% 9,5% 8,74 1,1 8 

7º Docentes - - - - 3,1% - 3,1% 6,2% 28,1% 21,9% 12,5% 25% 8,29 1,4 8 

8º Docentes - - - - 5,9% - 5,9% 5,9% 35,3% 23,5% 11,8% 11,8% 8,07 1,5 8 

9º Docentes - - - - 6,2% - 6,2% - 25% 31,2% 18,8% 12,5% 8,36 1,6 9 

8º PCA Docentes - - - - - - - 10% 20% 20% - 50% 8,2 0,8 8 

9º PCA Docentes - - - - - - - 10% 40% 10% - 40% 8 0,6 8 

Outros Docentes - - - - - - - 10,5% 42,1% 15,8% - 31,6% 8,08 0,6 8 

EPE AO - - - - - - 20% - 20% 20% 20% 20% 8,25 1,7 6 

1º CEB AO - - - - - 7,1% - - 35,7% 7,1% 14,3% 35,7% 8,22 1,5 8 

2º e 3º CEB AO 4,3% - 4,3% 8,7% - 4,3% 13% 8,7% 26,1% 13% 8,7% 8,7% 6,67 2,7 8 

Agrup. AT - - - - - 14,3% - - 42,9% 14,3% - 28,6% 7,6 1,5 8 

Total - 0,4% 0% 0,4% 0,9% 1,3% 1,3% 4% 4,8% 30% 19,8% 15% 22% 8,22 1,6 8 

 

 

Médias ordenadas 

GA 2º e 

3º 

CEB 

Agrup. 
9º 

PCA 
8º Outros 3º 

8º 

PCA 
1º 

CEB 
7º 9º 6º 2º EPE 5º 4º 1º 

Média 

GA 
� 

AO 6,67 - - - - - - 8,22 - - - - 8,25 - - - 7,26 2,4 

AT - 7,6 - - - - - - - - - - - - - - 7,6 1,5 

Docentes - - 8 8,07 8,08 8,2 8,2 - 8,29 8,36 8,74 8,75 9,2 8,88 9 9,25 8,48 1,2 

Média 

Ano 
6,67 7,6 8 8,07 8,08 8,2 8,2 8,22 8,29 8,36 8,74 8,75 8,78 8,88 9 9,25 - - 
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56. Existe a partilha de responsabilidades por parte da direção com as demais lideranças, potenciando as 

ações individuais e os contributos de todos no sentido de os mobilizar para uma melhor prestação do serviço 

educativo, numa perspetiva transformacional. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

EPE Docentes - - - - - - - 14,3% 28,6% 57,1% - - 8,43 0,8 9 

1º Docentes - - - - - - - - 20% 40% 40% - 9,2 0,8 9 

2º Docentes - - - - - - - - 40% 20% - 40% 8,33 0,6 8 

3º Docentes - - - - - - - - 28,6% 42,9% - 28,6% 8,6 0,5 9 

4º Docentes - - - - - - - - 12,5% 50% 12,5% 25% 9 0,6 9 

5º Docentes - - - - - - - - 42,9% 14,3% 42,9% - 9 0,9 8 

6º Docentes - - - - - - - 4,8% 33,3% 19% 42,9% - 9 1 10 

7º Docentes - - - - 3,1% - - 3,1% 28,1% 34,4% 18,8% 12,5% 8,64 1,2 9 

8º Docentes - - - - 5,9% - - 5,9% 41,2% 23,5% 11,8% 11,8% 8,2 1,4 8 

9º Docentes - - - - 6,2% - - - 37,5% 31,2% 18,8% 6,2% 8,47 1,5 8 

8º PCA Docentes - - - - - - - - 40% 30% 20% 10% 8,78 0,8 8 

9º PCA Docentes - - - - - - - - 60% 20% 20% - 8,6 0,8 8 

Outros Docentes - - - - - - 15,8% - 36,8% 10,5% 26,3% 10,5% 8,35 1,4 8 

Total - 0% 0% 0% 0% 1,7% 0% 1,7% 2,2% 35,4% 27% 23% 9% 8,67 1,1 8 

 

Médias ordenadas 

GA 8º 2º Outros EPE 9º 3º 9º PCA 7º 8º PCA 4º 5º 6º 1º 

Docentes 8,2 8,33 8,35 8,43 8,47 8,6 8,6 8,64 8,78 9 9 9 9,2 
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57. As chefias do pessoal não docente (coordenadora de assistentes operacionais, coordenadora técnica ou 

coordenadora de escola) analisam o resultado do trabalho realizado e definem medidas de melhoria. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

EPE AO - - - - - 20% 20% - 20% - 40% - 7,8 2,3 10 

1º CEB AO 7,1% - - - 7,1% - 7,1% 7,1% 42,9% 7,1% 21,4% - 7,43 2,7 8 

2º e 3º CEB AO 8,7% - 8,7% 13% 4,3% 4,3% 4,3% 8,7% 17,4% 21,7% 4,3% 4,3% 5,86 3,2 9 

Agrup. AT 14,3% - - - - 28,6% 14,3% - 42,9% - - - 5,71 2,9 8 

Total - 8,2% 0% 4,1% 6,1% 4,1% 8,2% 8,2% 6,1% 28,6% 12,2% 12,2% 2% 6,5 3 8 

 

 

Médias ordenadas 

GA Agrup. 2º e 3º CEB 1º CEB EPE Média GA � 

AT 5,71 - - - 5,71 2,9 

AO - 5,86 7,43 7,8 6,63 3 

Média Ano 5,71 5,86 7,43 7,8 - - 
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58. A direção adota uma atitude que motiva o trabalho do pessoal não docente. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

EPE AO - - - - - - 20% - 40% 40% - - 8 1,2 8 

1º CEB AO 14,3% - 7,1% - - - 7,1% 7,1% 42,9% - 21,4% - 6,64 3,5 8 

2º e 3º CEB AO 4,3% 4,3% 8,7% - 4,3% 4,3% 17,4% 21,7% 17,4% 8,7% 4,3% 4,3% 6,05 2,7 7 

Agrup. AT - - - - - 14,3% - 14,3% 57,1% 14,3% - - 7,57 1,3 8 

Total - 6,1% 2% 6,1% 0% 2% 4,1% 12,2% 14,3% 32,7% 10,2% 8,2% 2% 6,65 2,7 8 

 

 

Médias ordenadas 

GA 2º e 3º CEB 1º CEB Agrup. EPE Média GA � 

AO 6,05 6,64 - 8 6,49 2,9 

AT - - 7,57 - 7,57 1,3 

Média Ano 6,05 6,64 7,57 8 - - 
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Tema 10 - Trabalho colaborativo/Gestão Curricular 

59. O pessoal docente planifica e desenvolve, em conjunto com os seus pares, atividades no âmbito do 

Projeto de Turma. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

1º Docentes - - - - - - - - 20% 20% 60% - 9,4 0,9 10 

2º Docentes - - - - - - - - 20% 40% 40% - 9,2 0,8 9 

3º Docentes - - - - - - - - 42,9% 14,3% 42,9% - 9 1 8 

4º Docentes - - - - - - - - 12,5% 37,5% 50% - 9,38 0,7 10 

5º Docentes - - - - - - - - 4,8% 28,6% 66,7% - 9,62 0,6 10 

6º Docentes - - - - - - - 4,8% - 33,3% 61,9% - 9,52 0,7 10 

7º Docentes - - - - - - - 3,1% 28,1% 28,1% 40,6% - 9,06 0,9 10 

8º Docentes - - - - - 5,9% - 5,9% 29,4% 23,5% 35,3% - 8,71 1,4 10 

9º Docentes - - - - - 6,2% - - 18,8% 37,5% 37,5% - 8,94 1,3 9 

8º PCA Docentes - - - - - - - - 40% 20% 40% - 9 0,9 8 

9º PCA Docentes - - - - - - - - 40% 10% 50% - 9,1 1 10 

Outros Docentes - - - - - - 5,3% 10,5% 26,3% 21,1% 26,3% 10,5% 8,59 1,2 8 

Total - 0% 0% 0% 0% 0% 1,2% 0,6% 2,9% 21,6% 26,9% 45,6% 1,2% 9,12 1 10 

 

 

Médias ordenadas 

GA Outros 8º 9º 3º 8º PCA 7º 9º PCA 2º 4º 1º 6º 5º 

Docentes 8,59 8,71 8,94 9 9 9,06 9,1 9,2 9,38 9,4 9,52 9,62 
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60. O trabalho colaborativo entre os docentes tem potenciado a gestão articulada do currículo e a 

sequencialidade das aprendizagens, com consequências na melhoria das estratégias de ensino. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

EPE Docentes - - - - - - 14,3% 14,3% 14,3% 57,1% - - 8,14 1,2 9 

1º Docentes - - - - - - - - 40% 20% 40% - 9 1 8 

2º Docentes - - - - - - - - 20% 40% 40% - 9,2 0,8 9 

3º Docentes - - - - - - - - 57,1% 42,9% - - 8,43 0,5 8 

4º Docentes - - - - - - - - 25% 12,5% 62,5% - 9,38 0,9 10 

5º Docentes - - - - - - - - 14,3% 23,8% 61,9% - 9,48 0,7 10 

6º Docentes - - - - - - - 4,8% 9,5% 23,8% 61,9% - 9,43 0,9 10 

7º Docentes - - - - - 3,1% - 15,6% 21,9% 21,9% 37,5% - 8,72 1,3 10 

8º Docentes - - - - 5,9% - - 23,5% 23,5% 11,8% 35,3% - 8,35 1,7 10 

9º Docentes - - - - 6,2% - - 6,2% 31,2% 12,5% 43,8% - 8,69 1,6 10 

8º PCA Docentes - - - - - - - 10% 40% 10% 40% - 8,8 1,1 8 

9º PCA Docentes - - - - - - - 10% 30% 10% 50% - 9 1,2 10 

Outros Docentes - - - - - - 5,3% - 47,4% 21,1% 26,3% - 8,63 1,1 8 

Total - 0% 0% 0% 0% 1,1% 0,6% 1,1% 7,9% 26,4% 21,3% 41,6% 0% 8,88 1,2 10 

 

 

 

Médias ordenadas 

GA EPE 8º 3º Outros 9º 7º 8º PCA 1º 9º PCA 2º 4º 6º 5º 

Docentes 8,14 8,35 8,43 8,63 8,69 8,72 8,8 9 9 9,2 9,38 9,43 9,48 
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61. O agrupamento promove ações que asseguram a sequencialidade das aprendizagens na transição entre 

anos/ciclos. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

EPE Docentes - - - - - 14,3% - 14,3% 14,3% 42,9% - 14,3% 7,83 1,6 9 

1º Docentes - - - - - - - - 40% 20% 40% - 9 1 8 

2º Docentes - - - - - - - - 80% - - 20% 8 0 8 

3º Docentes - - - - - - - - 28,6% 42,9% - 28,6% 8,6 0,5 9 

4º Docentes - - - - - - - 12,5% 37,5% 37,5% 12,5% - 8,5 0,9 8 

5º Docentes - - - - - - - - 38,1% 19% 33,3% 9,5% 8,95 0,9 8 

6º Docentes - - - - - - - 4,8% 28,6% 28,6% 33,3% 4,8% 8,95 0,9 10 

7º Docentes - - - - - 3,1% 3,1% 9,4% 28,1% 34,4% 15,6% 6,2% 8,43 1,2 9 

8º Docentes - - - - 5,9% 5,9% - 17,6% 35,3% 23,5% 11,8% - 7,88 1,6 8 

9º Docentes - - - - 6,2% - - 12,5% 18,8% 37,5% 25% - 8,5 1,5 9 

8º PCA Docentes - - - - - - 10% 10% 40% 10% 30% - 8,4 1,3 8 

9º PCA Docentes - - - - - - 20% - 50% 30% - - 7,9 1,1 8 

Outros Docentes - - - - - - 10,5% 5,3% 57,9% 21,1% - 5,3% 7,94 0,9 8 

Total - 0% 0% 0% 0% 1,1% 1,7% 3,4% 7,3% 36% 27,5% 17,4% 5,6% 8,41 1,2 8 

 

 

 

Médias ordenadas 

GA EPE 8º 9º PCA Outros 2º 8º PCA 7º 4º 9º 3º 5º 6º 1º 

Docentes 7,83 7,88 7,9 7,94 8 8,4 8,43 8,5 8,5 8,6 8,95 8,95 9 
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62. O pessoal docente tem em consideração as aprendizagens adquiridas dos seus alunos quando planifica o 

trabalho a desenvolver. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

1º Docentes - - - - - - - - - 20% 80% - 9,8 0,4 10 

2º Docentes - - - - - - - - - 20% 80% - 9,8 0,4 10 

3º Docentes - - - - - - - - - 28,6% 71,4% - 9,71 0,5 10 

4º Docentes - - - - - - - - - 25% 75% - 9,75 0,5 10 

5º Docentes - - - - - - - - 14,3% 14,3% 71,4% - 9,57 0,7 10 

6º Docentes - - - - - - - - 9,5% 19% 71,4% - 9,62 0,7 10 

7º Docentes - - - - - - - 3,1% 18,8% 34,4% 43,8% - 9,19 0,9 10 

8º Docentes - - - - - - - - 29,4% 23,5% 47,1% - 9,18 0,9 10 

9º Docentes - - - - - - - - 25% 25% 50% - 9,25 0,9 10 

8º PCA Docentes - - - - - - - - 30% 30% 40% - 9,1 0,9 10 

9º PCA Docentes - - - - - - - - 20% 40% 40% - 9,2 0,8 9 

Outros Docentes - - - - - - - 5,3% 15,8% 15,8% 52,6% 10,5% 9,29 1 10 

Total - 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1,2% 16,4% 24,6% 56,7% 1,2% 9,38 0,8 10 

 

 

Médias ordenadas 

GA 8º PCA 8º 7º 9º PCA 9º Outros 5º 6º 3º 4º 1º 2º 

Docentes 9,1 9,18 9,19 9,2 9,25 9,29 9,57 9,62 9,71 9,75 9,8 9,8 
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63. As práticas de articulação interdisciplinar, tem permitido a rentabilização dos saberes comuns às 

diversas disciplinas, numa perspetiva globalizante do conhecimento. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

1º Docentes - - - - - - - - 60% - 40% - 8,8 1,1 8 

2º Docentes - - - - - - - - 20% 60% 20% - 9 0,7 9 

3º Docentes - - - - - - - - 42,9% 14,3% 42,9% - 9 1 8 

4º Docentes - - - - - - - - 12,5% 50% 37,5% - 9,25 0,7 9 

5º Docentes - - - 4,8% - - - - 28,6% 19% 47,6% - 8,9 1,6 10 

6º Docentes - - - 4,8% - - - - 28,6% 19% 47,6% - 8,9 1,6 10 

7º Docentes - - - - - - 6,2% 9,4% 40,6% 28,1% 12,5% 3,1% 8,32 1 8 

8º Docentes - - - - - 5,9% 5,9% 11,8% 41,2% 23,5% 5,9% 5,9% 7,94 1,2 8 

9º Docentes - - - - - 6,2% - 6,2% 25% 43,8% 12,5% 6,2% 8,47 1,2 9 

8º PCA Docentes - - - - - - - 20% 10% 30% 40% - 8,9 1,2 10 

9º PCA Docentes - - - - - - - 20% 50% 20% 10% - 8,2 0,9 8 

Outros Docentes - - - - - - - - 36,8% 31,6% 21,1% 10,5% 8,82 0,8 8 

Total - 0% 0% 0% 1,2% 0% 1,2% 1,8% 5,8% 33,3% 27,5% 26,3% 2,9% 8,63 1,2 8 

 

 

Médias ordenadas 

GA 8º 9º PCA 7º 9º 1º Outros 5º 6º 8º PCA 2º 3º 4º 

Docentes 7,94 8,2 8,32 8,47 8,8 8,82 8,9 8,9 8,9 9 9 9,25 
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64. O pessoal docente planifica com os seus pares as áreas de convergência curricular. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

1º Docentes - - - - - - - - 20% 40% 40% - 9,2 0,8 9 

2º Docentes - - - - - - - - 20% 40% 40% - 9,2 0,8 9 

3º Docentes - - - - - - - - 42,9% 42,9% 14,3% - 8,71 0,8 8 

4º Docentes - - - - - - - - 25% 25% 50% - 9,25 0,9 10 

5º Docentes 4,8% - - - - 4,8% - - 23,8% 33,3% 33,3% - 8,48 2,3 9 

6º Docentes 4,8% - - - - 4,8% 4,8% - 23,8% 28,6% 33,3% - 8,33 2,3 10 

7º Docentes - - - - - 6,2% 9,4% - 28,1% 25% 31,2% - 8,5 1,5 10 

8º Docentes - - - - - 5,9% 11,8% - 23,5% 23,5% 35,3% - 8,53 1,6 10 

9º Docentes - - - - - 6,2% 6,2% - 18,8% 25% 43,8% - 8,81 1,5 10 

8º PCA Docentes 10% - - 10% - - - - 40% 20% 20% - 7,3 3,2 8 

9º PCA Docentes - - - 10% - - 10% - 30% 20% 30% - 8,1 2,2 8 

Outros Docentes - - - - - 5,3% 5,3% - 21,1% 31,6% 26,3% 10,5% 8,65 1,4 9 

Total - 1,8% 0% 0% 1,2% 0% 4,1% 5,3% 0% 25,7% 28,1% 32,7% 1,2% 8,51 1,8 10 

 

 

Médias ordenadas 

GA 8º PCA 9º PCA 6º 5º 7º 8º Outros 3º 9º 1º 2º 4º 

Docentes 7,3 8,1 8,33 8,48 8,5 8,53 8,65 8,71 8,81 9,2 9,2 9,25 
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65. Os alunos realizam atividades/projetos que envolvem várias disciplinas. 

Ano GA 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS Média � Mo 

5.º Docentes - - - - - - - 4,8% 33,3% 14,3% 47,6% - 9,05 1 10 

5.º Alunos 0,8% - - 0,8% - 1,7% 0,8% 3,4% 21% 26,1% 42,9% 2,5% 8,93 1,5 10 

6.º Docentes - - - - - - - - 38,1% 19% 42,9% - 9,05 0,9 10 

6.º Alunos - - - - - 2,9% - 3,9% 24,5% 21,6% 44,1% 2,9% 9 1,2 10 

7.º Docentes - - - - - - - 3,1% 34,4% 18,8% 43,8% - 9,03 1 10 

7.º Alunos 2,9% 1% 1% - 2% 2% 2,9% 5,9% 24,5% 25,5% 29,4% 2,9% 8,23 2,2 10 

8.º Docentes - - - - - - - - 47,1% 17,6% 35,3% - 8,88 0,9 8 

8.º Alunos - - 1,1% - - 4,5% 4,5% 3,4% 25,8% 23,6% 32,6% 4,5% 8,59 1,5 10 

9.º Docentes - - - - - - - - 43,8% 25% 31,2% - 8,88 0,9 8 

9.º Alunos - 0,9% - - 2,7% 4,5% 4,5% 10,9% 30,9% 18,2% 27,3% - 8,22 1,7 8 

PCA 8.º Docentes - - - - - - - - 10% 20% 70% - 9,6 0,7 10 

PCA 8.º Alunos - - - - - 7,7% 7,7% - 30,8% 15,4% 38,5% - 8,54 1,6 10 

PCA 9.º Docentes - - - - - - - - 20% 20% 60% - 9,4 0,8 10 

PCA 9.º Alunos - 6,7% - - - 13,3% 6,7% 20% 20% 13,3% 13,3% 6,7% 7,14 2,4 7 

Total - 0,6% 0,4% 0,3% 0,1% 0,7% 2,8% 2,2% 5% 27% 21,9% 36,8% 2,1% 8,7 1,6 10 

 

 

Médias ordenadas 

Ano Alunos Docentes Média Ano � 

PCA 9.º 7,14 9,4 8,08 2,2 

9.º 8,22 8,88 8,3 1,6 

7.º 8,23 9,03 8,43 2 

8.º 8,59 8,88 8,64 1,5 

5.º 8,93 9,05 8,95 1,4 

PCA 8.º 8,54 9,6 9 1,4 

6.º 9 9,05 9,01 1,1 

Média GA 8,56 9,07 - - 
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Média dos temas 
 

Tema Pontuação global ↑ 

Comportamentos 71,66% 

Liderança 79,21% 

Bem-estar, saúde e ambiente 79,37% 

Espaços e Recursos 80,44% 

Documentos estratégicos 82,91% 

Informação e comunicação 83,87% 

Ensino e aprendizagem 85,72% 

Envolvimento e sentido de pertença 86,16% 

Trabalho colaborativo / Gestão curricular 88,06% 

Formação 88,31% 

 

 

Ordenação de indicadores e observações 

N.º Tema Indicador Pontuação Observações 

57 Liderança 

As chefias do pessoal não 
docente (coordenadora de 
assistentes operacionais, 
coordenadora técnica ou 
coordenadora de escola) 
analisam o resultado do 

trabalho realizado e definem 
medidas de melhoria. 

65,00% 

* Indicador colocado a funcionários. 
* Escala de frequência (nunca/sempre). 
* Pontuação global baixa (6,5). 
* A média mais baixa é dos AT (5,71). 
* A média global dos AO também é baixa 
(6,63), em particular dos AO dos 2º e 3º 
CEB (5,86). 

58 Liderança 
A direção adota uma atitude 

que motiva o trabalho do 
pessoal não docente. 

66,46% 

* Indicador colocado a funcionários. 
* Escala de frequência (nunca/sempre). 
* Pontuação global baixa (6,65). 
* A média global dos AO (6,49) é baixa. 
* A média dos AT também é um pouco 
baixa (7,57). 
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N.º Tema Indicador Pontuação Observações 

3 Comportamentos 
A escola resolve bem as 
situações de indisciplina. 

70,38% 

* Indicador colocado a docentes, alunos, 
pais/EE e funcionários. 
* Escala de concordância (nada de 
acordo/plenamente de acordo). 
* Pontuação global um pouco baixa (7,04). 
* Os docentes e os AO têm médias globais 
baixas (5,8 e 5,36 respetivamente). 
* Os funcionários que dão a média mais 
baixa são os AO dos 2º e 3º CEB (4,5). 
* As média mais baixa é dada pelos 
docentes é do 8º ano (4,29). 
* As médias mais baixas dos alunos 
pertencem ao 3º CEB, com destaque para o 
8º PCA (5,8) e o 9º ano (5,87).  

4 Comportamentos 

Existe no agrupamento um 
clima de respeito mútuo 

pelas regras de convivência 
cívica e democrática.  

72,94% 

* Indicador colocado a docentes, alunos, 
pais/EE e funcionários. 
* Escala de concordância (nada de 
acordo/plenamente de acordo). 
* Pontuação global um pouco baixa (7,29). 
* Os pais/EE  são o grupo-alvo que avalia 
melhor (8,03). 
* Os alunos e os AO têm as médias globais 
mais baixas (6,86 e 6,07 respetivamente). 
* Os funcionários que dão a média mais 
baixa são os AO dos 2º e 3º CEB (5,52). 
* As médias mais baixas dos alunos 
pertencem ao 3º CEB, com destaque para o 
8º PCA (5,4), o 7º (5,58) e o 9º ano (5,61).  

8 
Ensino e 

Aprendizagem 

A aprendizagem digital 
constitui uma prioridade 

para o desenvolvimento da 
prática profissional docente. 

75,99% 

* Indicador colocado a docentes. 
* Escala de concordância (nada de 
acordo/plenamente de acordo). 
* Pontuação global um pouco baixa (7,6). 
* A média mais baixa é dada pelos 
docentes do 8º ano (7,06), mas 
praticamente todos os anos estão na zona 
da escala [7,8[. Os únicos docentes que não 
estão nessa zona são os "outros" (8,11) e 
os docentes do 4º ano (9,0). 

34 
Envolvimento e 

Sentido de 
pertença 

As pessoas sentem-se 
motivadas neste 

agrupamento. 
76,30% 

* Indicador colocado a docentes, alunos e 
funcionários. 
* Escala de concordância (nada de 
acordo/plenamente de acordo). 
* Pontuação global um pouco baixa (7,63). 
* Os docentes avaliam melhor que os 
alunos e os funcionários, com uma média 
de 8,48. 
* As médias mais baixas dos docentes são: 
7,41 (8º) e 7,94 (9º). 
* Os AO avaliam com média de 6,93. 
* As médias mais baixas dos alunos são do 
3º CEB: 5,33 (8º PCA), 5,54 (9º PCA), 5,59 
(9º), 6,27 (8º) e 6,33 (7º). 
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N.º Tema Indicador Pontuação Observações 

1 
Bem-estar, saúde e 

ambiente 

O agrupamento promove 
um ambiente escolar 

socialmente acolhedor e 
sem discriminação.  

76,43% 

* Indicador colocado a docentes, alunos, 
pais/EE e funcionários. 
* Escala de concordância (nada de 
acordo/plenamente de acordo). 
* Pontuação global um pouco baixa (7,64). 
* Os docentes são o grupo-alvo que avalia 
melhor (8,07) e os restantes grupos estão 
na zona da escala [7,8[, sendo os AO o 
grupo que avalia pior (7,14), em especial os 
dos 2º e 3º CEB (6,7). 
* As médias mais baixas dos alunos 
pertencem ao 3º CEB: 6,06 (9º), 6,24 (7º), 
6,38 (8º) e 6,83 (9º PCA). 

33 
Envolvimento e 

Sentido de 
pertença 

O agrupamento desenvolve 
ações abertas à 

comunidade, promovendo o 
sentido de pertença e um 

clima de relações 
interpessoais bastante 

positivo entre os diversos 
atores educativos. 

76,64% 

* Indicador colocado a docentes e 
funcionários. 
* Escala de concordância (nada de 
acordo/plenamente de acordo). 
* Pontuação global um pouco baixa (7,66). 
* Os docentes avaliam com média de 7,9. 
* Os AT avaliam com média de 7,6. 
* Os AO avaliam com média de 6,67, sendo 
a média mais baixa 6,0 (2º e 3º CEB). 

22 
Ensino e 

Aprendizagem 

Os alunos empenham-se em 
ações de serviço à 

comunidade educativa, 
nomeadamente através de 

voluntariado. 

77,00% 

* Indicador colocado a docentes, alunos e 
pais/EE. 
* Escala de concordância (nada de 
acordo/plenamente de acordo). 
* Pontuação global um pouco baixa (7,7). 
* Os docentes avaliam melhor que os 
alunos e os pais/EE (8,04 e 7,6 
respetivamente). 
* As médias mais baixas são 5,92 (alunos 
do 9º PCA), 6,36 (alunos do 9º), 6,6 (alunos 
do 8º), 6,68 (alunos do 7º) e 6,88 (pais/EE 
do 7º). 
* A percentagem de respostas global na 
opção “não sei” é de 22%. 

40 Espaços e Recursos 

O agrupamento prima pela 
manutenção cuidada e 

preservação dos espaços e 
equipamentos, envolvendo e 
responsabilizando os alunos. 

77,99% 

* Indicador colocado a docentes, alunos e 
funcionários. 
* Escala de frequência (nunca/sempre). 
* Pontuação global um pouco baixa (7,8). 
* Os AO dão médias baixas: 5,91 (2º e 3º 
CEB) e 6,21 (1º CEB). 
* Os docentes dão média global de 7,79, 
sendo a média mais baixa dos docentes do 
8º ano (6,94). 
* Os alunos dão média de 7,9 sendo as 
médias mais baixas: 5,25 (9º PCA), 6,62 (9º) 
e 6,83 (8º). 
* Os AT dão média de 8,5. 
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N.º Tema Indicador Pontuação Observações 

49 
Informação e 
comunicação  

O agrupamento ouve as 
opiniões da comunidade 

escolar.  
78,47% 

* Indicador colocado a docentes, alunos, 
pais/EE e funcionários. 
* Escala de frequência (nunca/sempre). 
* Pontuação global um pouco baixa (7,85). 
* Os AO dão média de 6,0 e os AT uma 
média de 6,86. 
* Os alunos dão média de 7,88, sendo as 
médias mais baixas: 5,5 (9º PCA), 6,23 (9º 
ano) e 6,9 (8º ano). 
* Os docentes dão média global 7,91, 
sendo a média mais baixa 6,83 (3º ano). 
* Os pais/EE têm média de 8,02. 

5 
Documentos 
estratégicos 

A implementação do Plano 
de Inovação privilegia a 
avaliação formativa e é 

facilitador da integração dos 
alunos e dos encarregados 
de educação no processo 

educativo. 

78,95% 

* Indicador colocado a docentes. 
* Escala de concordância (nada de 
acordo/plenamente de acordo). 
* Pontuação global um pouco baixa (7,89). 
* A média mais baixa é dada pelos 
docentes do 2º ano (6,8), contudo o desvio 
padrão é elevado (3,3). 

10 
Ensino e 

Aprendizagem 

Na escola os alunos têm 
desenvolvido competências 
para enfrentar o futuro com 
sucesso (pensamento lógico, 

crítico, comunicação, 
colaboração e criatividade). 

80,00% 

* Indicador colocado a docentes e alunos. 
* Escala de concordância (nada de 
acordo/plenamente de acordo). 
* Pontuação global boa (8,0). 
* Os alunos avaliam um pouco melhor que 
os docentes (8,05 e 7,99 respetivamente). 
* A média mais baixa dos alunos é do 7º 
(7,26). 
* A média mais baixa dos docentes é do 8º 
ano (6,94). 

53 Liderança 
A direção promove e apoia 
ações que visam a melhoria 

do agrupamento. 
81,03% 

* Indicador colocado a docentes, alunos, 
pais/EE e funcionários. 
* Escala de concordância (nada de 
acordo/plenamente de acordo). 
* Pontuação global boa (8,1). 
* A percentagem de respostas global na 
opção “não sei” é de 18%. 
* A média global dos AO é 6,5. 
* A média global dos alunos é 7,87, sendo 
as médias mais baixas 6,0 (9º PCA) e 6,84 
(9º ano). 
* A média dos AT é 8,0. 
* A média global dos pais/EE é 8,2 sendo as 
média mais baixas 7,92 (3º ano) e 7,98 (4º 
ano). 
* Os docentes dão uma média global de 
8,86 e todos os anos estão no intervalo 
[8,10[. 
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N.º Tema Indicador Pontuação Observações 

47 
Informação e 
comunicação  

A circulação da informação 
interna processa-se 

eficazmente. 
81,06% 

* Indicador colocado a docentes e 
funcionários. 
* Escala de concordância (nada de 
acordo/plenamente de acordo). 
* Pontuação global boa (8,11). 
* Os AO são o grupo-alvo que avalia pior, 
com média global 6,31. 
* Os AT têm média de 6,86. 
* Os docentes dão média de 8,58, sendo as 
médias mais baixas as dos docentes do 2º 
(7,0) e do 3º ano (7,33). 

39 
Envolvimento e 

Sentido de 
pertença 

Os funcionários são 
simpáticos e prestáveis. 

81,20% 

* Indicador colocado a alunos. 
* Escala de frequência (nunca/sempre). 
* Pontuação global boa (8,12). 
* A média mais baixa dos alunos é 6,31 (9º 
PCA) e as médias do 7º, 8º, e 9º anos estão 
abaixo de 8. 

31 
Envolvimento e 

Sentido de 
pertença 

Existe uma estreita 
articulação com a autarquia 

e diversas instituições da 
comunidade, bem como o 
desenvolvimento de vários 
projetos, que contribuem 

ativamente para promover e 
garantir a qualidade da ação 

educativa prestada. 

81,27% 

* Indicador colocado a docentes. 
* Escala de concordância (nada de 
acordo/plenamente de acordo). 
* Pontuação global boa (8,13). 
* As médias mais baixas são: 7,5 (3º), 7,62 
(4º), 7,65 (outros), 7,73 (8º) e 7,83 
(educadores). 

55 Liderança 

O conselho geral 
desempenha um papel ativo, 

contribuindo de forma 
positiva para o 

funcionamento do 
agrupamento. 

82,20% 

* Indicador colocado a docentes e 
funcionários. 
* Escala de concordância (nada de 
acordo/plenamente de acordo). 
* Pontuação global boa (8,22). 
* A percentagem de respostas global na 
opção “não sei” é de 22%. 
* A média dos AO dos 2º e 3º CEB é baixa 
(6,67). 
* A média dos AT é um pouco baixa (7,6). 
* As médias dos docentes dos vários anos 
estão no intervalo [8,10[, tendo como 
média global 8,48. 

2 
Bem-estar, saúde e 

ambiente 

O agrupamento promove 
uma educação para a 

cidadania global (relação 
com os outros e respeito 

pela saúde e preservação do 
ambiente). 

82,30% 

* Indicador colocado a docentes, alunos, 
pais/EE e funcionários. 
* Escala de concordância (nada de 
acordo/plenamente de acordo). 
* Pontuação global boa (8,23). 
* Os docentes avaliam melhor (8,56), mas 
os AT e os pais/EE também se encontram 
na zona da escala [8,9[. 
* Os AO são o grupo-alvo que avalia pior 
(7,29), em especial os dos 2º e 3º CEB 
(6,65). 
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N.º Tema Indicador Pontuação Observações 

14 
Ensino e 

Aprendizagem 

O pessoal docente recorre à 
metodologia de projeto 

como estratégia de ensino e 
de aprendizagem e à 

concretização de atividades 
práticas e experimentais 

para o desenvolvimento do 
espírito crítico e a resolução 

de problemas. 

82,72% 

* Indicador colocado a docentes. 
* Escala de frequência (nunca/com muita 
frequência). 
* Pontuação global boa (8,27). 
* As médias mais baixas (<8) são 7,8 (9º 
PCA), 7,94 (7º e 8º). 

41 Espaços e Recursos 
A direção faz uma boa 

gestão dos recursos 
humanos do agrupamento. 

82,89% 

* Indicador colocado a docentes e 
funcionários. 
* Escala de concordância (nada de 
acordo/plenamente de acordo). 
* Pontuação global boa (8,29). 
* Os docentes dão, em todos os anos, 
médias iguais ou superiores a 8, sendo a 
média global 8,76. 
* Os AO dão médias baixas: média global 
6,52. 
* Os AT dão média de 7,71. 

11 
Ensino e 

Aprendizagem 

Os professores adaptam as 
aulas às necessidades e 

interesses de aprendizagem 
dos alunos. 

83,00% 

* Indicador colocado a docentes e alunos. 
* Escala de frequência (nunca/com muita 
frequência). 
* Pontuação global boa (8,3). 
* Os docentes avaliam melhor que os 
alunos (9,05 e 8,15 respetivamente). 
* A média mais baixa dos alunos é do 9º 
(7,01). 

26 
Ensino e 

Aprendizagem 

A escola desenvolve projetos 
e clubes, criando um clima 

de escola que convida à 
participação e à ação cívica 

dos alunos. 

83,14% 

* Indicador colocado a docentes, alunos e 
pais/EE. 
* Escala de concordância (nada de 
acordo/plenamente de acordo). 
* Pontuação global boa (8,31). 
* A média mais baixa dos docentes é 7,9 
(9º PCA). 
* As médias mais baixas dos alunos são 6,6 
(9º PCA), 7,0 (8º PCA), 7,01 (9º), 7,47 (7º) e 
7,51 (8º). 
* As médias mais baixas dos pais/EE são 
7,91 (7º), 7,92 (3º), 7,95 (4º) e 7,96 (9º). 

13 
Ensino e 

Aprendizagem 

Os alunos gostam da forma 
como o professor orienta a 

sua aprendizagem. 
83,23% 

* Indicador colocado a alunos. 
* Escala de satisfação (nada 
satisfeito/totalmente satisfeito). 
* Pontuação global boa (8,32). 
* As médias mais baixas (<8) são 7,24 (7º), 
7,27 (9º), 7,51 (8º) e 7,8 (9º PCA). 
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N.º Tema Indicador Pontuação Observações 

54 Liderança 
A direção do agrupamento 

transmite confiança e 
credibilidade. 

83,29% 

* Indicador colocado a docentes, alunos, 
pais/EE e funcionários. 
* Escala de concordância (nada de 
acordo/plenamente de acordo). 
* Pontuação global boa (8,33). 
* A média global dos AO é 6,71. 
* As médias globais dos restantes grupos-
alvo estão no intervalo [8,9[. 
* As médias dos alunos do 9º ano (6,96) e 
9º PCA (5,0) são baixas. 

27 
Ensino e 

Aprendizagem 

Os alunos estão satisfeitos 
com os métodos de ensino 

da escola. 
83,34% 

* Indicador colocado a alunos. 
* Escala de satisfação (nada 
satisfeito/totalmente satisfeito). 
* Pontuação global boa (8,33). 
* As médias mais baixas são 7,38 (9º), 7,51 
(7º), 7,77 (9º PCA) e 7,78 (8º). 

25 
Ensino e 

Aprendizagem 

O trabalho da EMAEI revela-
se eficaz no apoio aos 
alunos/crianças com 
medidas seletivas e 

adicionais propostas ao 
abrigo do DL n. 54/2018. 

83,45% 

* Indicador colocado a docentes. 
* Escala de concordância (nada de 
acordo/plenamente de acordo). 
* Pontuação global boa (8,35). 
* A média mais baixa pertence ao 2º ano 
(5,75). 

37 
Envolvimento e 

Sentido de 
pertença 

As associações de 
pais/encarregados de 

educação são parceiras 
ativas no processo 

educativo. 

83,85% 

* Indicador colocado a docentes e pais/EE. 
* Escala de concordância (nada de 
acordo/plenamente de acordo). 
* Pontuação global boa (8,39). 
* A média global dos docentes é 8,41 e a 
média global dos pais/EE é 8,37. 
* A média mais baixa é dada pelos 
docentes do 2º ano (5,67). 

15 
Ensino e 

Aprendizagem 

O agrupamento define 
medidas adaptadas aos 

diferentes alunos, com vista 
ao seu sucesso escolar. 

84,00% 

* Indicador colocado a docentes, alunos e 
pais/EE. 
* Escala de concordância (nada de 
acordo/plenamente de acordo). 
* Pontuação global boa (8,4). 
* As médias mais baixas (<8) são 7,4 
(alunos do 9º), 7,48 (pais/EE do 8º), 7,62 
(alunos do 7º) e 7,87 (alunos do 8º). 

61 
Trabalho 

colaborativo/Gestã
o Curricular 

O agrupamento promove 
ações que asseguram a 

sequencialidade das 
aprendizagens na transição 

entre anos/ciclos. 

84,11% 

* Indicador colocado a docentes. 
* Escala de concordância (nada de 
acordo/plenamente de acordo). 
* Pontuação global boa (8,41). 
* As médias mais baixas são: 7,83 (EPE), 
7,88 (8º), 7,9 (9º PCA) e 7,94 (outros). 
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6 
Documentos 
estratégicos 

Os documentos orientadores 
definem as linhas de atuação 

para a criação de uma 
cultura de escola inclusiva e 
a consecução do Perfil dos 

Alunos à Saída da 
Escolaridade Obrigatória. 

84,12% 

* Indicador colocado a docentes. 
* Escala de concordância (nada de 
acordo/plenamente de acordo). 
* Pontuação global boa (8,41), com 
destaque para o 8º PCA (9,2). 

48 
Informação e 
comunicação  

A página Web/Moodle do 
agrupamento está bem 

organizada e é apelativa/ O 
email institucional funciona 

como um bom meio de 
informação para os alunos. 

84,53% 

* Indicador colocado a docentes, alunos, 
pais/EE e funcionários. 
* Escala de concordância (nada de 
acordo/plenamente de acordo). 
* Pontuação global boa (8,45). 
* Os AT têm média de 7,4. 
* Os pais/EE têm média de 7,49, sendo a 
mais baixa a dos pais/EE do 7º ano (6,92). 
* Os docentes dão média de 7,77, sendo as 
médias mais baixas: 6,0 (2º), 6,86 (3º) e 6,7 
(9º PCA). 
* Os AO dão média de 7,79. 
* Os alunos dão média de 9,2, sendo a 
média mais baixa dos alunos do 9º PCA 
(7,08). 

44 Formação 

A direção promove ações de 
formação incentivando o 

pessoal docente e não 
docente a práticas de 

desempenho inovadoras. 

84,66% 

* Indicador colocado a docentes e 
funcionários. 
* Escala de frequência (nunca/sempre). 
* Pontuação global boa (8,47). 
* Os AO são o grupo-alvo que dá a média 
mais baixa (6,38), sendo a média dos AO do 
2º e 3º CEB a mais baixa (5,77). 
* Os AT dão média de 6,86. 
* Os docentes dão, em todos os anos, 
médias acima de 8, com destaque para o 
1º ano (9,8). 

29 
Envolvimento e 

Sentido de 
pertença 

O agrupamento tem uma 
cultura que valoriza a 

inclusão dos 
alunos/crianças. 

84,78% 

* Indicador colocado a docentes, alunos, 
pais/EE e funcionários. 
* Escala de concordância (nada de 
acordo/plenamente de acordo). 
* Pontuação global boa (8,48). 
* A média mais baixa dos docentes é 7,86 
(educadores). 
* As médias mais baixas dos alunos são 
7,09 (9º PCA), 7,47 (8º), 7,66 (9º), e 7,9 
(7º). 
* As médias mais baixas dos pais/EE são 
7,88 (9º) e 7,97 (8º). 
* A média mais baixa dos AO é 6,87 (2º e 
3º CEB). 
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50 
Informação e 
comunicação  

A utilização das redes sociais 
pelo agrupamento é um 

bom meio de 
informação/comunicação. 

84,86% 

* Indicador colocado a docentes, alunos, 
pais/EE e funcionários. 
* Escala de concordância (nada de 
acordo/plenamente de acordo). 
* Pontuação global boa (8,49). 
* Os AO dão média de 7,34, sendo a média 
mias baixa dos AO dos 2º e 3º CEB (6,62). 
* Os AT têm média de 7,5. 
* Os alunos, docentes e pais/EE dão médias 
globais no intervalo [8,10[, sendo que os 
alunos do 9º PCA atribuem uma média 
bastante inferior (5,75). 

12 
Ensino e 

Aprendizagem 

As atividades/estratégias 
realizadas são ajustadas às 

capacidades e ritmos de 
aprendizagem dos 
alunos/crianças. 

85,00% 

* Indicador colocado a docentes e alunos. 
* Escala de frequência (nunca/sempre). 
* Pontuação global boa (8,5). 
* Os docentes avaliam melhor que os 
alunos (9,25 e 8,3 respetivamente). 
* A média mais baixa dos alunos é do 8º 
(7,28). 

18 
Ensino e 

Aprendizagem 

Os professores dão feedback 
atempado aos alunos sobre 

o seu processo de 
aprendizagem. 

85,00% 

* Indicador colocado a docentes e alunos. 
* Escala de frequência (nunca/sempre). 
* Pontuação global boa (8,5). 
* Os docentes avaliam melhor que os 
alunos (9,24 e 8,35 respetivamente). 
* Todas as médias estão no intervalo 
[8,10[, exceto as seguintes médias dos 
alunos: 7,43 (9º), 7,08 (9º PCA), 7,78 (8º) e 
7,82 (7º). 

64 
Trabalho 

colaborativo/Gestã
o Curricular 

O pessoal docente planifica 
com os seus pares as áreas 
de convergência curricular. 

85,15% 

* Indicador colocado a docentes. 
* Escala de frequência (nunca/sempre). 
* Pontuação global boa (8,51). 
* A média mais baixa é do 8º PCA (7,3). 

51 
Informação e 
comunicação  

A utilização da ferramenta 
Padlet promove a 
participação dos 

pais/encarregados de 
educação no processo 

educativo. 

85,15% 

* Indicador colocado a pais/EE do 1º CEB. 
* Escala de concordância (nada de 
acordo/plenamente de acordo). 
* Pontuação global boa (8,52), com 
destaque para o 3º ano (8,77). 

45 
Informação e 
comunicação  

Os elementos da 
comunidade escolar são 

bem atendidos pelos 
assistentes técnicos 

(secretaria). 

85,46% 

* Indicador colocado a docentes, alunos e 
pais/EE. 
* Escala de frequência (nunca/sempre). 
* Pontuação global boa (8,55). 
* De forma global as médias dos vários 
grupos-alvo/anos estão no intervalo [8,10[, 
exceto: 7,4 (docentes do 2º ano), 7,53 
(alunos do 9º ano) e 7,99 (alunos do 8º 
ano). 
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7 
Documentos 
estratégicos 

A cultura do agrupamento 
aposta na inovação, 
projetada nos seus 

documentos orientadores, 
incentivando a 

implementação de 
experiências educativas 

inovadoras e diversificadas 
que atentem às 

especificidades individuais 
dos alunos. 

85,66% 

* Indicador colocado a docentes. 
* Escala de concordância (nada de 
acordo/plenamente de acordo). 
* Pontuação global boa (8,57). 
* A média mais baixa é dada pelos 
docentes do 2º ano (6,8), contudo o desvio 
padrão é elevado (3,3). 

36 
Envolvimento e 

Sentido de 
pertença 

O agrupamento presta um 
bom serviço à comunidade. 

85,85% 

* Indicador colocado a docentes, pais/EE e 
funcionários. 
* Escala de concordância (nada de 
acordo/plenamente de acordo). 
* Pontuação global boa (8,59). 
* Os docentes de todos os anos dão médias 
boas, com média global de 8,75. 
* Os pais/EE de todos os anos dão médias 
boas, com média global de 8,64, sendo a 
média mais baixa 7,87 (8º). 
* Os AT avaliam com média de 7,71. 
* Os AO avaliam com média de 7,62. 

63 
Trabalho 

colaborativo/Gestã
o Curricular 

As práticas de articulação 
interdisciplinar, tem 

permitido a rentabilização 
dos saberes comuns às 

diversas disciplinas, numa 
perspetiva globalizante do 

conhecimento. 

86,33% 

* Indicador colocado a docentes. 
* Escala de concordância (nada de 
acordo/plenamente de acordo). 
* Pontuação global boa (8,63). 
* A média mais baixa é do 8º ano (7,94). 

56 Liderança 

Existe a partilha de 
responsabilidades por parte 
da direção com as demais 
lideranças, potenciando as 

ações individuais e os 
contributos de todos no 

sentido de os mobilizar para 
uma melhor prestação do 
serviço educativo, numa 

perspetiva transformacional. 

86,67% 

* Indicador colocado a docentes. 
* Escala de concordância (nada de 
acordo/plenamente de acordo). 
* Pontuação global boa (8,67), com 
destaque para o 1º ano (9,2). 

9 
Ensino e 

Aprendizagem 

O pessoal docente orienta o 
aluno no uso da tecnologia, 
considerando o seu perfil de 

aprendizagem.  

87,00% 

* Indicador colocado a docentes e alunos. 
* Escala de frequência (nunca/sempre). 
* Pontuação global boa (8,7). 
* Os alunos avaliam melhor que os 
docentes (8,85 e 7,93 respetivamente). 
* A média mais baixa dos alunos é do 9º 
PCA (7,71). 
* A média mais baixa dos docentes é do 8º 
(7,12). 
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16 
Ensino e 

Aprendizagem 

Os professores utilizam 
diferentes métodos em sala 
de aula (trabalho de projeto, 
trabalho de grupo, trabalho 
experimental, investigação, 
trabalho colaborativo, etc.) 

87,00% 

* Indicador colocado a docentes e alunos. 
* Escala de frequência (nunca/com muita 
frequência). 
* Pontuação global boa (8,7). 
* A média mais baixa é 7,93 (alunos 9º 
PCA). 

65 
Trabalho 

colaborativo/Gestã
o Curricular 

Os alunos realizam 
atividades/projetos que 

envolvem várias disciplinas. 
87,00% 

* Indicador colocado a docentes e alunos. 
* Escala de frequência (nunca/com muita 
frequência). 
* Pontuação global boa (8,7). 
* A média mais baixa é dos alunos do 9º 
PCA (7,14). 

46 
Informação e 
comunicação  

Os elementos da 
comunidade escolar são 

bem atendidos pelos 
assistentes operacionais 

quando os procuram para 
tratar de algum assunto.  

87,57% 

* Indicador colocado a docentes e alunos. 
* Escala de frequência (nunca/sempre). 
* Pontuação global boa (8,76). 
* De forma global as médias dos vários 
grupos-alvo/anos são boas. 
* De forma global as médias dos vários 
grupos-alvo/anos estão no intervalo [8,10[, 
exceto: 7,27 (alunos do 9º PCA), 7,76 
(alunos do 9º ano) e 7,92 (alunos do 8º 
PCA). 

43 Formação 

O agrupamento promove e 
disponibiliza formação 

contínua e diversificada, 
tendo em conta as 

necessidades manifestadas 
pelos seus docentes e as 

opções educativas do 
agrupamento. 

87,68% 

* Indicador colocado a docentes. 
* Escala de concordância (nada de 
acordo/plenamente de acordo). 
* Pontuação global boa (8,77). 
* Os docentes dão, em todos os anos, 
médias no intervalo [8,10[, exceto os 
docentes do 3º ano, que dão uma média 
um pouco mais baixa (7,71). 

60 
Trabalho 

colaborativo/Gestã
o Curricular 

O trabalho colaborativo 
entre os docentes tem 

potenciado a gestão 
articulada do currículo e a 

sequencialidade das 
aprendizagens, com 

consequências na melhoria 
das estratégias de ensino. 

88,82% 

* Indicador colocado a docentes. 
* Escala de concordância (nada de 
acordo/plenamente de acordo). 
* Pontuação global boa (8,88), com 
destaque para o 5º ano (9,48). 

28 
Ensino e 

Aprendizagem 

Os pais/encarregados de 
educação estão satisfeitos 

com os 
professores/educador dos 

seus educandos. 

89,27% 

* Indicador colocado a pais/EE. 
* Escala de satisfação (nada 
satisfeito/totalmente satisfeito). 
* Pontuação global boa (8,93). 
* As médias mais baixas são 7,36 (8º) e 
7,88 (7º). 
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52 Liderança 

O coordenador de 
departamento/adjunto/DT/E

MAEI/CD/Projetos (etc…) 
está (estão) a fazer um bom 

trabalho. 

89,83% 

* Indicador colocado a docentes. 
* Escala de concordância (nada de 
acordo/plenamente de acordo). 
* Pontuação global muito boa (8,98), com 
destaque para o 5º ano (9,48). 

24 
Ensino e 

Aprendizagem 

Há outros elementos que 
determinam a avaliação dos 

alunos, para além das 
fichas/testes. 

90,00% 

* Indicador colocado a docentes, alunos e 
pais/EE. 
* Escala de concordância (nada de 
acordo/plenamente de acordo). 
* Pontuação global muito boa (9,0). 
* Todas as médias se encontram no 
intervalo [8,10[ 

20 
Ensino e 

Aprendizagem 

O pessoal docente tem em 
consideração as diferentes 

dimensões relativas ao perfil 
do aluno na avaliação do 
desempenho dos alunos. 

90,77% 

* Indicador colocado a docentes. 
* Escala de frequência (nunca/sempre). 
* Pontuação global muito boa (9,08), com 
destaque para o 2º ano (9,6). 

19 
Ensino e 

Aprendizagem 

São disponibilizadas aos 
pais/encarregados de 

educação informações e 
registos de avaliação acerca 

do processo de 
aprendizagem do seu 

educando. 

91,00% 

* Indicador colocado a docentes e pais/EE. 
* Escala de frequência (nunca/sempre). 
* Pontuação global muito boa (9,1). 
* Os pais/EE avaliam melhor que os 
docentes (9,32 e 8,46 respetivamente). 
* As médias mais baixas são dos docentes: 
7,4 (9º PCA) e 7,7 (8º PCA). 

59 
Trabalho 

colaborativo/Gestã
o Curricular 

O pessoal docente planifica 
e desenvolve, em conjunto 

com os seus pares, 
atividades no âmbito do 

Projeto de Turma. 

91,18% 

* Indicador colocado a docentes. 
* Escala de frequência (nunca/sempre). 
* Pontuação global muito boa (9,12), com 
destaque para o 5º ano (9,62). 

17 
Ensino e 

Aprendizagem 

O pessoal docente realiza 
avaliação formativa de modo 
a perceber quais os níveis de 

aprendizagem em que os 
seus alunos se situam.  

92,00% 

* Indicador colocado a docentes. 
* Escala de frequência (nunca/com muita 
frequência). 
* Pontuação global muito boa (9,2), com 
destaque para o 1º ano (9,8). 

32 
Envolvimento e 

Sentido de 
pertença 

O diretor de 
turma/professor titular de 
turma/educador tem uma 

ação muito positiva no 
acompanhamento dos 

alunos/crianças, na ligação 
escola-família e no 

envolvimento/corresponsabi
lização dos 

pais/encarregados de 
educação na vida escolar. 

92,14% 

* Indicador colocado a pais/EE. 
* Escala de concordância (nada de 
acordo/plenamente de acordo). 
* Pontuação global muito boa (9,21), com 
destaque para o 2º ano (9,62). 
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42 Formação 

O agrupamento tem um 
papel ativo no incentivo à 

utilização das TIC, 
oferecendo formação e 

apoio. 

92,60% 

* Indicador colocado a docentes. 
* Escala de concordância (nada de 
acordo/plenamente de acordo). 
* Pontuação global muito boa (9,26). 
* Os docentes dão, em todos os anos, 
médias acima de 8, com destaque para o 
1º ano (9,8). 

23 
Ensino e 

Aprendizagem 

Os alunos compreendem os 
critérios de avaliação das 

várias disciplinas. 
92,80% 

* Indicador colocado a docentes e alunos. 
* Opções de resposta sim/não. 
* Pontuação global muito boa (92,8% de 
respostas na opção "sim"). 
* A pontuação mais baixa é dos alunos do 
8º (79,8% de respostas na opção "sim"). 

62 
Trabalho 

colaborativo/Gestã
o Curricular 

O pessoal docente tem em 
consideração as 

aprendizagens adquiridas 
dos seus alunos quando 

planifica o trabalho a 
desenvolver. 

93,85% 

* Indicador colocado a docentes. 
* Escala de frequência (nunca/sempre). 
* Pontuação global muito boa (9,38), com 
destaque para o 1º e 2º anos (9,8). 

21 
Ensino e 

Aprendizagem 

O pessoal docente 
desenvolve nos seus alunos 

competências pessoais e 
sociais, através da 

valorização do saber e das 
atitudes e comportamentos 
socialmente responsáveis. 

94,33% 

* Indicador colocado a docentes. 
* Escala de frequência (nunca/com muita 
frequência). 
* Pontuação global muito boa (9,43), com 
destaque para o 3º ano (10). 

30 
Envolvimento e 

Sentido de 
pertença 

O pessoal docente e não 
docente identificam-se com 
a missão, visão e valores do 

projeto educativo. 

94,71% 

* Indicador colocado a docentes e 
funcionários. 
* Opções de resposta sim/não. 
* Pontuação global muito boa (94,71% de 
respostas na opção "sim"). 
* A pontuação mais baixa é dos AO dos 2º 
e 3º CEB (78,26% de respostas na opção 
"sim"). 

35 
Envolvimento e 

Sentido de 
pertença 

Os pais/encarregados de 
educação recomendariam o 

agrupamento a outras 
famílias/amigos. 

94,71% 

* Indicador colocado a pais/EE. 
* Opções de resposta sim/não. 
* Pontuação global muito boa (94,71% de 
respostas na opção "sim"). 
* A pontuação mais baixa é dos pais/EE do 
8º (78,79% de respostas na opção "sim"). 

38 
Envolvimento e 

Sentido de 
pertença 

Há uma boa relação entre o 
pessoal não docente e o 

pessoal docente. 
96,33% 

* Indicador colocado a docentes e 
funcionários. 
* Escala de frequência (nunca/sempre). 
* Pontuação global muito boa (9,63). 
* Todas as médias estão no intervalo 
[9,10[. 

 


